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Ceny uvedené v katalógu sú odporúčané MOC s DPH, platné od 11.10.2021 do odvolania alebo do vypredania 
zásob. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho upozornenia. 

Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. 
Za prípadné tlačové chyby neručíme. 

Verzia LOTOSAN 20211208

Váš autorizovaný predajca LOTOSAN

www.lotosan.sk

SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originálna slovenská značka kúpeľní,

v ktorej sa premieta 30 rokov skúseností. 

Výrobu nám zastrešujú moderné závody po celom svete.

ŠIROKÝ VÝBER PRE VÁŠ ŠTÝL
Či viete presne, čo chcete, alebo potrebujete načerpať 

inšpiráciu, u nás nájdete bohatú ponuku 

kúpeľňového sortimentu. 

Vzhľadom na meniacu sa situáciu na trhu si aktuálne ceny preverte u vášho predajcu.

Novinky
Dostupné od 8. 12. 2021



ABECEDNÝ REGISTER SÉRIÍ OBKLADOV A DLAŽIEBObsah
OBKLADY A DLAŽBY
Pozrite abecedný register sérií na nasledujúcej strane

Série obkladov         Novinka 5

Série univerzálnych dlažieb          Novinka 31

Série dlažieb s hrúbkou 2cm         Novinka    63

Série dlažieb s dizajnom dreva            Novinka      65

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Latern 73

Velo        79

Scarlet        81

Calta         95

Mavis       101

Akra          Novinka      107

Vitro         Novinka      115

Craft         Novinka      119

Rocco        125

Siam 129

Lily 130

Univerzálny kúpeľňový nábytok           Novinka 131

Univerzálne zrkadlové skrinky         Novinka 135

Doplnkové organizéry 137

UMÝVADLÁ A DOSKY

Nábytkové umývadlá asymetrické    Novinka 139

Nábytkové umývadlá    Novinka 141

Umývadlá na dosku    Novinka 143

LOTOSTONE dosky pod umývadlo    Novinka 147

LOTOSTONE dosky na stenu    Novinka 151

Dosky pod umývadlo   153

OSVETLENIE A ZRKADLÁ

Kúpeľňové osvetlenie LED 155

Kúpeľňové zrkadlá          Novinka 157

Kúpeľňové zrkadlá LED         Novinka 162

ZÁVESNÉ WC

Clover, Luna     171

Musa 172

KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY

Etel         Novinka 173

Rena         Novinka 174

BATÉRIE

Sandy, Diana 175

Arlen 176

Victoria         Novinka 177

Erin, Hard, Vivian 180

Kuchynské batérie 181

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky 183

Shower sky (Arlen, Victoria) 185

Catrina, Kirk 186

Príslušenstvo 187

VANE

Rina, Debby 189

Olive 190

VANIČKY

Elly 191

Drop, Gate 192

RADIÁTORY

Arbo         Novinka 197

Venta         Novinka 198

Colima         199

Ruby 200

Darwin 201

Florida 202

Nevis 203

Nila 204

Maya 205

Sunset Retro 206

Odporúčaná armatúra k radiátorom 207

Vykurovacia tyč Baru, Astra          Novinka 209

Príslušenstvo 209

VYSVETLIVKY PIKTOGRAMOV 210

Absolute         Novinka� 23

Adria� 56

Alba  � 11

Amalfi  � 30

Arch         Novinka� 6

Archi� 35

Aspen� 30

Astoria            Novinka� 18

Atalanta         Novinka� 7

Boston         Novinka� 23

Brera         Novinka� 6

Brick� 64

Brilliant White� 41

Brilliant Black� 42

Brillo         Novinka� 64

Brillo          Novinka� 15

Brooklyn � 57

Campania         Novinka� 7

Canyon         Novinka� 66

Carrara� 39

Cement� 57

Cemento� 57

Concept� 57

Cool         Novinka� 26

Crystal         Novinka� 60

Daria� 11

Dark� 49

Dasco� 67

Diamante  � 22

Dimma         Novinka� 63

Dolmen         Novinka� 44

Dyna� 60

El Broce         Novinka� 67

Elisa         Novinka� 10

Extera         Novinka� 63

Extra Black         Novinka� 52

Famous          Novinka� 18

Faselis� 56

Gemstone         Novinka� 52

Gesso� 48

Grand� 32

Granite         Novinka� 44

Harmony         Novinka� 71

Hex� 63

Hill� 48

Intense         Novinka� 6

Isatuario� 60

Lapis         Novinka� 48

Lite         Novinka� 52

Marbello� 40

Marble� 61

Marmo         Novinka� 37

Marmol           Novinka� 22

Marvello         Novinka� 44

Marvy         Novinka� 19

Metro� 64

Motion� 14

New Wald� 62

Octavia� 52

Paradiso� 53

Podres� 70

Pompei� 53

Rain� 56

Rei� 70

Royal� 61

Rustic� 70

Scale� 60

Sierra Leone         Novinka� 10

Slate          Novinka� 45

Stones� 60

Terra Stone         Novinka� 53

Terrazo� 60

Travar� 70

Travertino         Novinka� 52

Univerzálne Lišty� 64

Urban� 60

Venato� 38

Wood         Novinka� 66

Woodlife         Novinka� 67

Woods Art         Novinka� 67

Woods Aspen         Novinka� 66

Woods Dream         Novinka� 67

Woods Glam         Novinka� 71

Woods Victoria         Novinka� 71
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SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originálna slovenská značka kúpeľní,

v ktorej sa premieta 30 rokov skúseností. Výrobu

nám zastrešujú moderné závody po celom svete.

ŠIROKÝ VÝBER PRE VÁŠ ŠTÝL
Či viete presne, čo chcete, alebo potrebujete načerpať 

inšpiráciu, na nasledujúcich stranách nájdete bohatú 

ponuku kúpeľňového sortimentu.  

Spoznajte bohaté možnosti a uspokojte aj toho 

najnáročnejšieho zákazníka.

SORTIMENT DOPLNENÝ NOVINKAMI
Osobitý dizajn aj široké portfólio sérií keramických obkladov 

a dlažieb sme doplnili štýlovými, pútavými NOVINKAMI.  

Obklady aj dlažby sú ideálne do všetkých druhov interiérov 

a vďaka mrazuvzdornosti vybraných sérií aj do exteriéru.

Originálne NOVÉ série nájdete aj medzi kúpeľňovým 

nábytkom. Sú inšpirované najnovšími trendami a ponúkajú 

kreatívne riešenia aj pestrú paletu farieb. Každá séria má svoj 

jedinečný DIZAJN! Či už hľadáte kúpeľňový nábytok v štýle 

minimalistickej elegancie, trendy glamour alebo s moderným 

industriálnym charakterom, tu ste na správnom mieste. 
Na výrobu sú použité KVALITNÉ MATERIÁLY, ako napríklad 

dosky EGGER, kovania HETTICH či lak KUPSA. Využitie 

najmodernejších technológií zabezpečuje vysokú odolnosť 

voči teplote, vlhkosti aj chemikáliám.

PESTRÁ PALETA FARIEB
Vneste do kúpeľne kúzlo farieb. Osloboďte svoju 

umeleckú dušu a vytvorte kúpeľňu s farebným a 

funkčným kúpeľňovým nábytkom, umývadlami na dosku, 

doskami či doplnkami. Bude jedinečná, nečakaná, pestrá 

a plná farieb. Neváhajte zapojiť fantáziu! Série sme 

doplnili novými farebnými prevedeniami! Vytvorte 

trendovú kombináciu elegantným umývadlom na dosku 

s LOTOSTONE doskou v nových farbách smaragd, ocean 

či duna a kúpeľňovou batériou v zlatej farbe. Spestríte 

tak každú kúpeľňu. Predstavivosti sa medze nekladú!

 AKO SA ZORIENTOVAŤ?
Pre jednoduchšiu orientáciu v parametroch sú informácie 

o produktoch zoradené vždy v rovnakom poradí tak, ako 

je to zobrazené na príklade.

Viac na www.lotosan.skViac na www.lotosan.sk

VYSKLADAJTE 
KÚPEĽŇU NA MIERU

 Kombinujte, dopĺňajte, tvorte! 
Široká variabilita kúpeľňového 

nábytku umožní vyskladať 
dokonalú zostavu aj podľa 

náročných požiadaviek 
našich zákazníkov.  

FARBY!
FARBY!

FARBY!
Nový katalóg LOTOSAN 

na rok 2021/2022 je nabitý 
pestrosťou, nápaditosťou

a fantáziou! 

šír
ka

výška

hĺbka

Názov produktu SÉRIA rozmer v cm
rozmer produktu - šírka x výška x hĺbka v cm 

popis produktu

Doplnková informácia.

Tabuľka informácií pri viacerých variantoch produktu

Varianta 1 Kód Cena
Varianta 2 Kód Cena

PRÍKLAD:

Vybrané produkty
dostupné skladom

Tip na kombináciu

Nechajte sa inšpirovať 
našimi tipmi!
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ARCH

BRERABrera

Arch

Novinka

Obklad BRERA Soft Grey
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,9 cm    1,8 m2 | 10 ks
Kód: LC1000519

25,90 € / m2

Obklad BRERA Grey
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,9 cm    1,8 m2 | 10 ks
Kód: LC1000521

25,90 € / m2

Inserto BRERA Mix
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 60 x 0,9 cm 
Kód: LC1000528

23,90 € / ks

Intense

Novinka

INTENSE

Obklad INTENSE Beige
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,95 cm    1,8 m2 | 10 ks
Kód: LC1000520

25,90 € / m2

Obklad INTENSE Wood
matný, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,85 cm    1,8 m2 | 10 ks
Kód: LC1000517

25,90 € / m2

Obklad INTENSE Wood Chevron
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,85 cm    1,8 m2 | 10 ks
Kód: LC1000518

28,90 € / m2

Obklad ARCH Light Grey
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,8 cm     1,44 m2 | 8 ks
Kód: LC1000480

25,90 € / m2

Obklad ARCH Grey
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,8 cm    1,44 m2 | 8 ks
Kód: LC1000481

25,90 € / m2

Inserto ARCH Mix Decor
dekor, náhodný výber, lesklé, rektifikované

  30 x 60 x 0,8 cm 
Kód: LC1000534

27,90 € / ks

65



Atalanta

Campania

ATALANTA

Obklad CAMPANIA White
matný

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000502

25,90 € / m2

Inserto CAMPANIA Mix
dekor, náhodný výber, matné

  20 x 20 x 0.8 cm   
Kód: LC1000508

6,50 € / ks

Obklad ATALANTA White
lesklý

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000504

25,90 € / m2

Mozaika CAMPANIA
dekor, matná

  28 x 29,8 x 1 cm   
Kód: LC1000505

22,90 € / ks

Obklad ATALANTA Grey
lesklý

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000503

25,90 € / m2

Obklad CAMPANIA Grey
matný

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000501

25,90 € / m2

Inserto ATALANTA Dekor
dekor, lesklé

  30,8 x 60,8 x 1 cm   
Kód: LC1000525

21,90 € / ks

CAMPANIA

Novinka

Novinka

TIP: Sériu CAMPANIA odporúčame kombinovať 
s univerzálnou lištou GOLD LESK ( LC1000523) 
alebo METAL SILVER (LC1000527) zo str. 64.

TIP: Sériu ATALANTA odporúčame kombinovať 
s univerzálnou lištou GOLD MAT (LC1000524) 
zo str. 64.
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SIERRA LEONE

Sierra Leone

Obklad SIERRA LEONE White
matný

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000511

25,90 € / m2

Obklad SIERRA LEONE Grey
matný

  30,8 x 60,8 x 1 cm    1,12 m2 | 6 ks
Kód: LC1000510

25,90 € / m2

Mozaika ELISA Hex
dekor, lesklá, rektifikovaná

  19 x 19 x 0,9 cm  
Kód: LC1000499

10,50 € / ks

Mozaika SIERRA LEONE
dekor, matná

  29,8 x 25 x 1 cm  
Kód: LC1000512

21,90 € / ks

Inserto SIERRA LEONE 
Leaves Dekor
dekor, 2 kusy v sete, matné

  2 x 30,8 x 60,8 x 1 cm  
Kód: LC1000509

28,90 € / set

ELISA

Elisa

Obklad ELISA Soft Grey
lesklý, rektifikovaný

  25 x 75 x 0,9 cm    1,5 m2 | 8 ks
Kód: LC1000496

30,90 € / m2

Obklad ELISA Grey
lesklý, rektifikovaný

  25 x 75 x 0,9 cm    1,5 m2 | 8 ks
Kód: LC1000495

30,90 € / m2

Inserto ELISA
dekor, lesklé, rektifikované

  25 x 75 x 0,8 cm 
Kód: LC1000497

30,90 € / ks

Inserto ELISA Panel
dekor, 3 kusy v sete, lesklé, rektifikované

  3 x 25 x 75 x 0,8 cm 
Kód: LC1000498

49,90 € / set

Novinka

25 x 75

109



Obklad ALBA
lesklý, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm    1,05 m2 | 4 ks
   Kód: OL064001  

34,90 € / m2

Obklad ALBA Dekor Listy
lesklý, rektifikovaný

  29,5 x 89 x 1 cm    1,05 m2 | 4 ks
Kód: LC1000003  

34,90 € / m2

Inserto ALBA Carpet
dekor, lesklé, rektifikované

  29,5 x 89 x 1 cm   
Kód: LC1000544  

34,90 € / ks

Inserto ALBA Wood Mix
dekor, lesklé, rektifikované

  29,5 x 89 x 1 cm   
Kód: LC1000545  

34,90 € / ks

ALBA  

Obklad DARIA Bone
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm    1,05 m2 | 4 ks
   Kód: OL066002

34,90 € / m2

DARIA

Alba

Novinka

Daria
Vybrané produkty
dostupné skladom
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Motion White

Motion Black

Motion Grey

Dlažba MOTION Siyah 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI2

  59 x 59 x 0,85 cm       1,4 m2 | 4 ks 
   Kód: OL065007  

27,90 € / m2

Obklad MOTION Black 
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
   Kód: OL065005  

33,90 € / m2

Obklad MOTION LOTUS Black 
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
Kód: OL065006

46,90 € / m2

Dekor MOTION Glamour Black
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm
Kód: OL065008

25,90 € / ks

Obklad MOTION White
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
   Kód: OL065001  

33,90 € / m2

Obklad MOTION LOTUS Grey 
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
Kód: OL065004

46,90 € / m2

Obklad MOTION Grey 
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
   Kód: OL065003  

33,90 € / m2

Obklad MOTION LOTUS White
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonalita V2

  29,5 x 89 x 1 cm       1,05 m2 | 4 ks
Kód: OL065002

46,90 € / m2

MOTION G
GRES
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BRILLO 

Obklad BRILLO White
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm     1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000485  

29,90 € / m2

Inserto BRILLO Colour Mix
dekor, náhodný výber, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000538  

28,90 € / ks

Inserto BRILLO Arabeska Rose
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000541  

36,90 € / ks

Inserto BRILLO Arabeska Green
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000539  

36,90 € / ks

Inserto BRILLO Arabeska Blue
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000540 

36,90 € / ks

Inserto BRILLO Arabeska White
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000537  

28,90 € / ks

Brillo 

Novinka
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Famous 

Novinka
Astoria

FAMOUS 

Obklad FAMOUS Grey
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000490  

46,90 € / m2

Obklad FAMOUS Grey Decofon
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000491  

36,90 € / m2

ASTORIA   

Obklad ASTORIA Turqouise 
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm    1,35 m2 | 5 ks
   Kód: LC1000484  

34,90 € / m2

Obklad BRILLO White
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm     1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000485  

29,90 € / m2

1817



MARVY

Inserto MARVY Panel Gold
dekor, 2 kusy v sete, matné, rektifikované

  2 x 30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000536  

60,00 € / set

Obklad MARVY
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000486  

35,90 € / m2

Obklad MARVY Decofon
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000488  

35,90 € / m2

Inserto MARVY Panel Green
dekor, 2 kusy v sete, matné, rektifikované

  2 x 30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000535  

70,00 € / set

Obklad MARVY
matný, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000487  

35,90 € / m2

Obklad MARVY Decofon
matný, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm       1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000489  

35,90 € / m2

Marvy 

Novinka

2019



Marmol
Diamante

Marmol
Novinka

Obklad MARMOL Shadow
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm    1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000482  

35,90 € / m2

Obklad MARMOL Oldlace
lesklý, rektifikovaný

  30 x 90 x 0,9 cm    1,35 m2 | 5 ks
Kód: LC1000483  

35,90 € / m2

Inserto MARMOL Arabeska Oldlace
dekor, lesklé, rektifikované

  30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000547 

36,90 € / ks

DIAMANTE  

Obklad DIAMANTE ORIGAMI
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, monofarebný V1

  30 x 90 x 1,2 cm     1,62 m2 | 6 ks
Kód: OL063001

35,90 € / m2

Obklad DIAMANTE ESTRELA Branco
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný, monofarebný V1

  30 x 90 x 1,2 cm      1,62 m2 | 6 ks
Kód: OL062001

36,90 € / m2

Obklad DIAMANTE Branco
matný, rektifikovaný, monofarebný V1

  30 x 90 x 1,05 cm    1,62 m2 | 6 ks
   Kód: OL061001  

34,90 € / m2 

Obklad DIAMANTE Branco
lesklý, rektifikovaný, monofarebný V1

  30 x 90 x 1,05 cm    1,62 m2 | 6 ks
   Kód: OL061002  

35,90 € / m2 

MARMOL  

2221



ABSOLUTE

BOSTON

Obklad ABSOLUTE Ivory
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI4, R9

Obklad ABSOLUTE Taupe
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI4, R9

  30 x 90 x 0,8 cm    1,35 m2 | 5 ks 

Ivory SP1000132 45,90 € / m2

Taupe SP1000131 45,90 € / m2

Righe Earth SP1000130 48,90 € / m2

Corten SP1000129 48,90 € / m2

  30 x 90 x 0,8 cm    1,35 m2 | 5 ks 

White SP1000125 45,90 € / m2

Grey SP1000126 45,90 € / m2

Righe Mud SP1000128 48,90 € / m2

Geomix SP1000127 48,90 € / m2

Obklad ABSOLUTE Corten
dekor, náhodný výber, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

Obklad ABSOLUTE Righe Earth
štruktúrovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

G
GRES

Obklad BOSTON Geomix
dekor, náhodný výber, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

Obklad BOSTON White
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

Obklad BOSTON Grey
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

Obklad BOSTON Righe Mud
štruktúrovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI3, R9

G
GRES

Boston

Absolute

Novinka

Novinka
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Cool

Novinka
Obklad COOL Almond

Obklad COOL Shadow

Obklad COOL Ghost

Obklad COOL Steel

Obklad COOL Coral

Obklad COOL Desert

Obklad COOL Ocean

Obklad COOL Forest

COOL G
GRES

matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
  60 x 60 x 0,95 cm     1,08 m2 | 3 ks

Ghost SP1000108 37,90 € / m2

Almond SP1000111 37,90 € / m2

Steel SP1000109 37,90 € / m2

Shadow SP1000110 37,90 € / m2

Ocean SP1000112 37,90 € / m2

matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI4, R10
  30 x 90 x 0,8 cm    1,35 m2 | 5 ks

Ghost SP1000117 43,90 € / m2

Almond SP1000122 43,90 € / m2

Steel SP1000118 43,90 € / m2

Shadow SP1000120 43,90 € / m2

Coral SP1000123 43,90 € / m2

Forest SP1000121 43,90 € / m2

Desert SP1000119 43,90 € / m2

Ocean SP1000124 43,90 € / m2

Dlažba COOL AlmondDlažba COOL Ghost Dlažba COOL Steel

Dlažba COOL Shadow Dlažba COOL Ocean
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Inserto COOL Leaf Winter
dekor, štruktúrovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres

  30 x 90 x 0,8 cm   
Kód: SP1000114

76,90 € / ks

Inserto COOL Leaf Autumn
dekor, štruktúrovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres

  30 x 90 x 0,8 cm   
Kód: SP1000113

76,90 € / ks

COOL

Obklad COOL Circle Autumn
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres

  30 x 90 x 0,8 cm    1,35 m2 | 5 ks
Kód: SP1000115

48,90 € / m2

Obklad COOL Circle Winter
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres

  30 x 90 x 0,8 cm    1,35 m2 | 5 ks
Kód: SP1000116

48,90 € / m2

G
GRES Cool

Novinka

2827



Amalfi

Aspen

Obklad AMALFI Blanco
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  33,3 x 90 x 1 cm    1,2 m2 | 4 ks
Kód: OL058001

34,90 € / m2

Obklad AMALFI Blanco Mosaic
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonalita V2

  33,3 x 90 x 1 cm    1,2 m2 | 4 ks
Kód: OL058003

40,90 € / m2

Obklad AMALFI Beige
matný, rektifikovaný, tonalita V2

  33,3 x 90 x 1 cm    1,2 m2 | 4 ks
   Kód: OL058002

34,90 € / m2

Obklad AMALFI Beige Mosaic
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonalita V2

  33,3 x 90 x 1 cm    1,2 m2 | 4 ks
   Kód: OL058004

40,90 € / m2

AMALFI  

ASPEN

Obklad ASPEN Blanco
lesklý, rektifikovaný, monofarebný V1

  33,3 x 90 x 1 cm     1,2 m2 | 4 ks
   Kód: OL060001

34,90 € / m2

Obklad ASPEN Blanco Mosaic
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný, monofarebný V1

  33,3 x 90 x 1 cm     1,2 m2 | 4 ks
   Kód: OL060002

40,90 € / m2
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Vybrané produkty
dostupné skladom

G
Dlažba GRAND Bone* 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9 (matná)

  60 x 60 x 0,9 cm  

 1,44 m2 | 4 ks 

Matná LC1000338 27,90 € / m2

Lappato LC1000339 27,90 € / m2

Dlažba GRAND Bone* 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2, PEI4, R9

  60 x 120 x 1 cm   

 1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000337

38,90 € / m2

Dlažba GRAND Bone*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9 (matná)

  80 x 80 x 1 cm   
 1,28 m2 | 2 ks

Matná LC1000336 33,90 € / m2

Lappato LC1000340 35,90 € / m2

GRAND

Grand Bone

Schodovka GRAND Bone* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9

  30 x 60 x 0,9 cm    
Kód: LC1000419

14,90 € / ks

Schodovka GRAND Bone* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9

  30 x 120 x 0,9 cm    
Kód: LC1000418

26,90 € / ks
Novinka

Novinka

Séria doplnená schodovkou 
30 x 60 cm a 30 x 120 cm 

Novinka

60 120

G
GRES

*tovar je dostupný len do vypredania zásob 3231



Dlažba GRAND Grey* 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI3, R9 (matná)

  60 x 60 x 0,9 cm  

 1,44 m2 | 4 ks 

Matná LC1000343 27,90 € / m2

Lappato LC1000344 27,90 € / m2

Dlažba GRAND Grey* 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres,
tonalita V2, PEI4, R9

  60 x 120 x 1 cm   

 1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000342

38,90 € / m2

Dlažba GRAND Grey*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9 (matná)

  80 x 80 x 1 cm   
 1,28 m2 | 2 ks

Matná LC1000341 33,90 € / m2

Lappato LC1000345 35,90 € / m2

GRAND

Grand Grey

Schodovka GRAND Grey* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI3, R9

  30 x 60 x 0,9 cm   
Kód: LC1000421

14,90 € / ks

Schodovka GRAND Grey* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI3, R9

  30 x 120 x 0,9 cm   
Kód: LC1000420

26,90 € / ks

Novinka

Novinka

60 120

G
GRES

Dlažba GRAND Lead Grey* 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PE3, R9 (matná)

  60 x 60 x 1 cm  

  1,44 m2 | 4 ks 

Matná LC1000347 27,90 € / m2

Lappato LC1000349 27,90 € / m2

Dlažba GRAND Lead Grey* 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2, PEI3, R9

  60 x 120 x 1 cm   

  1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000346

38,90 € / m2

Dlažba GRAND Lead Grey*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI3 (matná) / 
PEI4 (lappato), R9 (matná)

  80 x 80 x 1 cm   
 1,28 m2 | 2 ks

Matná LC1000348 33,90 € / m2

Lappato LC1000350 35,90 € / m2

GRAND

Grand Lead Grey

Schodovka GRAND Lead Grey* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9

  30 x 60 x 0,9 cm    
Kód: LC1000423

14,90 € / ks

Schodovka GRAND Lead Grey*
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R9

  30 x 120 x 0,9 cm    
Kód: LC1000422

26,90 € / ks

Novinka

Novinka

60 120

G
GRES

*tovar je dostupný len do vypredania zásob*tovar je dostupný len do vypredania zásob33 34



Dlažba ARCHI Grey
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  80 x 80 x 0,95 cm  

  1,28 m2 | 2 ks 
Kód:  LC1000393

35,90 € / m2

Dlažba ARCHI Grey
rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI3 (lappato), PEI4 (lesk) 

  60 x 60 x 0,9 cm   

  1,44 m2 | 4 ks 

Lesklá OL004004 26,90 € / m2

Lappato OL056008 29,90 € / m2

Novinka
Dlažba ARCHI Grey
rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI3 (lesklá), PEI4 (lappato)

  60 x 120 x 1 cm   

  1,44 m2 | 2 ks 

Lesklá OL056004 38,90 € / m2

Lappato LC1000375 40,90 € / m2Novinka

Novinka
Séria doplnená dlažbou lappato 

60 x 120 cm a 80 x 80 cm

ARCHI

Archi Grey
G

GRES

Dlažba ARCHI Graphite
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4 

  60 x 60 x 0,9 cm   

  1,44 m2 | 4 ks

Matná OL004002 26,90 € / m2

Lesklá OL004003 26,90 € / m2

Lappato OL056007 29,90 € / m2

 

Dlažba ARCHI Graphite
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  80 x 80 x 0,95 cm   

 1,28 m2 | 2 ks 
Kód:  LC1000394

35,90 € / m2

Schodovka ARCHI Graphite
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm 
Kód: OL056006

14,90 € / ks

Novinka
Dlažba ARCHI Graphite
rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 120 x 1 cm   

  1,44 m2 | 2 ks 

Lesklá OL056005 38,90 € / m2

Lappato LC1000376 40,90 € / m2Novinka

ARCHI

Archi Graphite
60

G
GRES

35 36



Marmo

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 60 x 0,85 cm   
  1,44 m2 | 4 ks

Matná LC1000413 26,90 € / m2

Lesklá LC1000414 26,90 € / m2

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 120 x 1 cm   
  1,44 m2 | 2 ks

Matná LC1000380 38,90 € / m2

Lesklá LC1000381 38,90 € / m2

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  80 x 80 x 0,95 cm   
  1,28 m2 | 2 ks

Matná LC1000402 33,90 € / m2

Lesklá LC1000403 33,90 € / m2

MARMO

Novinka
Nová séria

obkladov a dlažieb

G
GRES

Dlažba VENATO White
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
monofarebná V1, PEI4

  80 x 80 x 0,95 cm   
  1,28 m2 | 2 ks

Kód: LC1000404

33,90 € / m2

Dlažba VENATO White
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
monofarebná V1, PEI4

  60 x 120 x 1 cm   
  1,44 m2 | 2 ks

Kód: LC1000387

38,90 € / m2

Dlažba VENATO White
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
monofarebná V1, PEI4

  60 x 60 x 0,85 cm   
  1,44 m2 | 4 ks

Kód: LC1000416

26,90 € / m2

Venato

G
GRESVENATO

Novinka
Nová séria

obkladov a dlažieb
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Dlažba 
CARRARA White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm  

  1,44 m2 | 4 ks

Matná OL057004 26,90 € / m2

Lesklá OL057005 26,90 € / m2

Dlažba 
CARRARA White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 120 x 1 cm  

  1,44 m2 | 2 ks

Matná OL057007 38,90 € / m2

Lesklá OL057002 38,90 € / m2

Dlažba 
CARRARA White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  80 x 80 x 1 cm   

  1,28 m2 | 2 ks

Matná LC1000396 33,90 € / m2

Lesklá OL013002 33,90 € / m2

Novinka

Novinka
Séria doplnená matnou 

dlažbou 80 x 80 cm

Carrara

CARRARA G
GRES

Novinka

Dlažba 
MARBELLO Black
lesklá, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2, PEI2

  60 x 60 x 0,9 cm   

  1,44 m2 | 4 ks 
    Kód: OL055001  

30,90 € / m2

Dlažba 
MARBELLO Black 
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2, PEI2

  60 x 120 x 1 cm   

  1,44 m2 | 2 ks
    Kód: OL055002

40,90 € / m2

Dlažba 
MARBELLO Black
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2, PEI2

  80 x 80 x 0,95 cm   
  1,28 m2 | 2 ks

Kód: LC1000397 

35,90 € / m2

Novinka

Novinka
Séria doplnená lesklou 

dlažbou 80 x 80 cm

Marbello

MARBELLO G
GRES
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Dlažba 
BRILLIANT White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  80 x 80 x 1 cm
  1,28 m2 | 2 ks

Lesklá OL057008 33,90 € / m2

Lappato LC1000424 35,90 € / m2Novinka

Dlažba 
BRILLIANT White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm  

  1,44 m2 | 4 ks 

Lesklá OE022002 25,90 € / m2

Lappato OE022006 27,90 € / m2

Schodovka BRILLIANT White 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm    
Kód: OE022008

14,90 € / ks

Dlažba 
BRILLIANT White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 120 x 1 cm 

  1,44 m2 | 2 ks

Lesklá OE022005 38,90 € / m2

Lappato LC1000384 40,90 € / m2Novinka

Novinka
Séria doplnená dlažbou lappato 

60 x 120 cm a 80 x 80 cm

Novinka
Séria doplnená dlažbou lappato 

60 x 120 cm a 80 x 80 cm

BrilliantBrilliant
BRILLIANTBRILLIANT

Dlažba BRILLIANT Black 
lappato, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, 
monofarebná V1, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
Kód: OE022007

29,90 € / m2

Dlažba BRILLIANT Black 
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
monofarebná V1, PEI3

  60 x 120 x 1 cm  

 1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000385

40,90 € / m2

Novinka

G
GRES

G
GRES

60
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Novinka
Nová séria

obkladov a dlažieb

Marvello

Novinka

Dolmen

Granite

Novinka

Dlažba MARVELLO Satuario 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm       1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000183   

38,90 € / m2

Dlažba MARVELLO Satuario 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 60 x 0,85 cm      1,44 m2 | 4 ks 
Kód: LC1000409 

29,90 € / m2

MARVELLO G
GRES

G
GRES

Dlažba DOLMEN Beige
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm     1,44 m2 | 4 ks
Kód: LC1000411

30,90 € / m2

Dlažba DOLMEN Beige
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000378

38,90 € / m2

DOLMEN

Dlažba GRANITE Brown
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 1 cm    1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000451 

38,90 € / m2

Dlažba GRANITE Brown 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm    1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: LC1000452 

31,90 € / m2

GRANITE G
GRES

4443



SLATE 

Dlažba SLATE Grey 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 0,9 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000466 

38,90 € / m2

Dlažba SLATE Grey 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

  60 x 60 x 0,9 cm    1,08 m2 | 3 ks  
Kód: LC1000458 

26,90 € / m2

Dlažba SLATE Gold 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 0,9 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000465 

38,90 € / m2

Dlažba SLATE Gold 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

  60 x 60 x 0,9 cm    1,08 m2 | 3 ks 
Kód: LC1000457 

26,90 € / m2

Dlažba SLATE Anthracite 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 0,9 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000467 

38,90 € / m2

Dlažba SLATE Anthracite 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

  60 x 60 x 0,9 cm    1,08 m2 | 3 ks  
Kód: LC1000459 

26,90 € / m2

G
GRES

Slate

Novinka

4645



Gesso Novinka

LapisNovinka

Dlažba GESSO Graphite Rocker*
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 0,98 cm     1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000372

40,90 € / m2

LAPIS G
GRES

GESSO

Dlažba LAPIS Stone
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm       1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000379

38,90 € / m2

Dlažba LAPIS Stone
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 60 x 0,85 cm        1,44 m2 | 4 ks
Kód: LC1000412

26,90 € / m2

Dlažba GESSO Graphite Rocker*
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 60 x 0,85 cm     1,44 m2 | 4 ks
   Kód: LC1000407

27,90 € / m2

*tovar je dostupný len do vypredania zásob

HILL G
GRES

Dlažba HILL Grey
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm     1,44 m2 | 4 ks

Lesklá OL068001 26,90 € / m2

Lappato OL068002 29,90 € / m2

Dlažba HILL Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 120 x 1 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000386

40,90 € / m2

Novinka

Hill

Novinka
Séria doplnená dlažbou

lappato 60 x 120 cm

G
GRES
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Dlažba DARK Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 120 x 0,98 cm     1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000374 

40,90 € / m2

Dlažba DARK Grey 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,85 cm     1,44 m2 | 4 ks 
Kód: LC1000415 

29,90 € / m2

NovinkaNovinka

DARK

Dlažba DARK Graphite
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 120 x 1 cm       1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000373 

40,90 € / m2

Dlažba DARK Graphite 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,85 cm       1,44 m2 | 4 ks 
    Kód: OL067001   

29,90 € / m2

Novinka

G
GRES

Dark

Novinka
Séria doplnená farebným

prevedením Grey

5049



Novinka

Lite

Gemstone

Gemstone

GEMSTONE

Dlažba GEMSTONE Light Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 0,9 cm     2,16 m2 | 3 ks 
   Kód: LC1000529

40,90 € / m2

Novinka
Dlažba GEMSTONE Dark Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 0,9 cm     2,16 m2 | 3 ks 
   Kód: LC1000530

40,90 € / m2

Novinka

LITE

Extra

/ EXTRA BLACK G
GRES

Dlažba EXTRA BLACK 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 0,98 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000383 

38,90 € / m2

Novinka
Dlažba LITE Blue 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm    1,44 m2 | 2 ks
Kód: LC1000368 

40,90 € / m2

Novinka

OCTAVIA / TRAVERTINO G
GRES

Dlažba OCTAVIA Bone
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000364 

38,90 € / m2

Novinka
Dlažba TRAVERTINO SPIDER Brown Rocker
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks
Kód:  LC1000371

38,90 € / m2

Novinka

Octavia

Travertino

Novinka

Novinka

Novinka

G
GRES

5251



Dlažba TERRA STONE Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000366 

40,90 € / m2

Dlažba TERRA STONE Mocha
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000367 

40,90 € / m2

TERRA STONE G
GRES

Dlažba POMPEI Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000335 

40,90 € / m2

Dlažba POMPEI Antracite
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI3

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000365 

40,90 € / m2

Novinka

NovinkaNovinka

POMPEI G
GRES

Terra Stone

Pompei

Dlažba PARADISO Pearl Rocker* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 120 x 1 cm      1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000370 

40,90 € / m2

Dlažba PARADISO Black Rocker* 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000369 

40,90 € / m2

PARADISO

Paradiso

*tovar je dostupný len do vypredania zásob

Novinka

G
GRES

NovinkaNovinka

5453



Adria

Faselis

Rain

Dlažba ADRIA Latte
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
   Kód: LC1000001   

38,90 € / m2

Dlažba ADRIA Mocha
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI2

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
   Kód: LC1000002  

38,90 € / m2

Dlažba FASELIS Brown
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI2

  60 x 120 x 1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
   Kód: LC1000332  

38,90 € / m2

Dlažba FASELIS Bone
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI3

  60 x 120 x 1 cm    1,44 m2 | 2 ks
   Kód: LC1000331  

38,90 € / m2

Dlažba RAIN White
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 120 x 1,1 cm     1,44 m2 | 2 ks 
   Kód: OL044001    

38,90 € / m2

ADRIA

FASELIS

RAIN

2G
GRES

2G
GRES

G
GRES

5655



Dlažba CEMENTO Silver
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm  

  1,44 m2 | 4 ks

Matná OL003002 26,90 € / m2

Lappato OL003007 29,90 € / m2

 

Schodovka 
rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm   

Matná OL003011 14,90 € / ks

Lappato OL003012 14,90 € / ks

CONCEPT / CEMENT

Dlažba BROOKLYN Graphite 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm 

  1,44 m2 | 4 ks 
    Kód: OL037002   

26,90 € / m2

Dlažba CEMENT Charcoal 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm  

  1,44 m2 | 4 ks
    Kód: OL004005   

26,90 € / m2

Schodovka 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm  
Kód: OL004006 

14,90 € / ks

Dlažba CONCEPT Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm 

  1,44 m2 | 4 ks 
Kód: OL006002 

29,90 € / m2

Schodovka 
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm   
Kód: OL006004 

14,90 € / ks

Schodovka 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm   
Kód: OL037003 

14,90 € / ks

Dlažba BROOKLYN Gray 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm  

  1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL037001   

26,90 € / m2

Schodovka  
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4

  30 x 60 x 0,9 cm  
Kód: OL037004 

14,90 € / ks

BROOKLYN 

CEMENTO

G
GRES

G
GRES

G
GRES

Vybrané produkty
dostupné skladom

Brooklyn

Cement

Cemento

Concept

60

60

60

60

5857



Stones 

Dyna

Scale

Terrazo

Urban

Crystal

Novinka

Dlažba TERRAZO White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

  1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL051001 

29,90 € / m2

Dlažba TERRAZO Grey 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

  1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL052003  

29,90 € / m2

Dlažba URBAN White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

  1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL052001  

29,90 € / m2

Dlažba URBAN Grey 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

  1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL052002 

29,90 € / m2

TERRAZO / URBAN G
GRES

3

Dlažba STONES White* 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL054001  

26,90 € / m2

Dlažba STONES Grey 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL054002   

26,90 € / m2

Dlažba STONES Brown* 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI2

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks
   Kód: OL054003 

26,90 € / m2

STONES

/ DYNA

Dlažba SCALE White
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL041001   

24,90 € / m2

Dlažba SCALE Gray
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL041002  

24,90 € / m2

Dlažba DYNA Crema
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OL001001  

26,90 € / m2

Dlažba ISATUARIO
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4

  60 x 60 x 0,9 cm

 1,44 m2 | 4 ks 
   Kód: OE027001 

26,90 € / m2

SCALE / ISATUARIO G
GRES

*tovar je dostupný len do vypredania zásob

Dlažba CRYSTAL Beige 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4, R10

  60 x 60 x 0,9 cm   

 1,08 m2 | 3 ks  
   Kód: LC1000460 

26,90 € / m2

Novinka

/ CRYSTAL G
GRES

2 3
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Dlažba ROYAL PULPIS Grey
leská, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI3

  80 x 80 x 1 cm

  1,28 m2 | 2 ks 
Kód: LC1000221

33,90 € / m2

Dlažba MARBLE White 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,  tonalita V2, PEI4

  80 x 80 x 1,1 cm

  1,28 m2 | 2 ks 
   Kód: OL013001  

33,90 € / m2

Royal Pulpis

Marble

/ ROYALMARBLE G
GRES

3

Vybrané produkty
dostupné skladom

New Wald Novinka

Dlažba NEW WALD Grey 
patchwork, matná, mrazuvzdorná, gres, monofarebná V1, PEI4, R9

  20 x 20 x 0,7 cm

  1,52 m2 | 38 ks 
    Kód: LC1000199

30,90 € / m2

Dlažba NEW WALD Multicolor 
patchwork, matná, mrazuvzdorná, gres, monofarebná V1, PEI4, R9

  20 x 20 x 0,7 cm

  1,52 m2 | 38 ks 
    Kód: LC1000200

30,90 € / m2

Dlažba NEW WALD Black 
patchwork, matná, mrazuvzdorná, gres, monofarebná V1, PEI3, R9

  20 x 20 x 0,7 cm

  1,52 m2 | 38 ks 
    Kód: LC1000198

30,90 € / m2

Dlažba NEW WALD Unicolors
patchwork, matná, mrazuvzdorná, gres,, monofarebná V1, PEI4, R9

  20 x 20 x 0,7 cm

  1,52 m2 | 38 ks 
    Kód: LC1000201

30,90 € / m2

G
GRESNEW WALD

6261



Univerzálna lišta SILVER MIRROR
lesklá, rektifikovaná

  1 x 75 x 1 cm   
Kód: LC1000500

11,50 € / ks

Dlažba DIMMA Light Grey
štruktúrovaná, 
rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres

  59,8 x 59,8 x 2 cm   
  0,70 m2 | 2 ks  

Kód: TGGR1010633648

35,60 € / m2

Dlažba EXTERA Cream
štruktúrovaná, 
rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres

  59,8 x 59,8 x 2 cm   

  0,70 m2 | 2 ks  
Kód: TGGR1010803648

35,60 € / m2

Dlažba EXTERA Graphite
štruktúrovaná, 
rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres

  59,8 x 59,8 x 2 cm   

  0,70 m2 | 2 ks 
Kód: TGGR1010813648

35,60 € / m2

Dlažba EXTERA Grey
štruktúrovaná, 
rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres

  59,8 x 59,8 x 2 cm   

  0,70 m2 | 2 ks 
Kód: TGGR1010973648

35,60 € / m2

G
GRES

2 cm/ EXTERADIMMA

Dimma

Extera
outdoor

Hrúbka 2 cm

Novinka

G
GRES

Dlažba HEX Black 
matná, mrazuvzdorná, gres,
monofarebná V1, PEI3, R9

  22 x 25 x 0,8 cm

  1,04 m2 | 25 ks 
Kód: LC1000318

44,90 € / m2

Dlažba HEX Dekor 
matná, mrazuvzdorná, gres,
monofarebná V1, PEI4, R9

  22 x 25 x 0,8 cm

  1,04 m2 | 25 ks 
Kód: LC1000319

44,90 € / m2

Dlažba HEX Grey 
matná, mrazuvzdorná, gres,
monofarebná V1, PEI4, R9

  22 x 25 x 0,8 cm

  1,04 m2 | 25 ks 
Kód: LC1000320

44,90 € / m2

Dlažba HEX Silver 
matná, mrazuvzdorná, gres,
monofarebná V1, PEI4, R9

  22 x 25 x 0,8 cm

  1,04 m2 | 25 ks 
Kód: LC1000321

44,90 € / m2

Dlažba HEX White 
matná, mrazuvzdorná, gres,
monofarebná V1, PEI4, R9

  22 x 25 x 0,8 cm

  1,04 m2 | 25 ks 
Kód: LC1000322

44,90 € / m2

HEX 3

UNIVERZÁLNE LIŠTY

Univerzálna lišta COPPER METAL* 
matná

  2 x 90 x 1 cm   
   Kód: LC1000265 

16,90 € / ks

Univerzálna lišta MIRROR 
lesklá

  2 x 89 x 1 cm   
   Kód: LC1000269 

16,90 € / ks

Univerzálna lišta GOLD MIRROR 
lesklá

  2 x 89 x 1 cm  
   Kód: LC1000267 

16,90 € / ks

*tovar je dostupný len do vypredania zásob

Univerzálna lišta METAL SILVER
lesklá, rektifikovaná

  1 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000527 

10,50 € / ks

Univerzálna lišta GOLD METAL
lesklá, rektifikovaná

  1 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000476 

10,50 € / ks

Univerzálna lišta COOPER METAL
lesklá, rektifikovaná

  1 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000475 

10,50 € / ks

Univerzálna lišta METAL GOLD
lesklá, rektifikovaná

  1 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000526 

10,50 € / ks

Univerzálna lišta MIRROR
lesklá, rektifikovaná

  5 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000270 

13,50 € / ks

Univerzálna lišta GOLD MAT
matná

  2,3 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000524 

17,50 € / ks

Univerzálna lišta GOLD LESK
lesklá, rektifikovaná

  4 x 60,8 x 1 cm   
Kód: LC1000523 

17,50 € / ks

Obklad METRO White
monofarebný V1

  10 x 20 x 0,75 cm    1 m2 | 50 ks 

Matný OL046002 21,90 € / m2

Lesklý OL046001 21,90 € / m2

/ METRO/ BRICKBRILLO

Obklad BRICK white Glossy
lesklý, monofarebný V1

  10 x 30 x 0,6 cm    0,90 m2 | 30 ks  
Kód: LC1000431 

23,90 € / m2

Obklad BRILLO White Glossy
lesklý, rektifikovaný

  30 x 60 x 0,9 cm     1,8 m2 | 4 ks
Kód: LC1000548  

25,90 € / m2
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 Woods Aspen

Canyon
Beige

Canyon
Gold

Canyon
Brown

15 x 90 

15 x 90 

15 x 90 

15 x 60 

15 x 90 

Novinka

Novinka

Wood

/ CANYONWOODS ASPEN

WOOD

Dlažba CANYON Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  15 x 90 x 0,9 cm   

  1,22 m2 | 9 ks
    Kód:  LC1000469

23,50 € / m2

Dlažba WOODS ASPEN White
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  15 x 90 x 0,9 cm   

  1,22 m2 | 9 ks
    Kód:  LC1000468

23,50 € / m2

Novinka Novinka

Dlažba WOOD Silver
matná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  15 x 60 x 0,9 cm   

  1,35 m2 | 15 ks
    Kód:  LC1000435

20,90 € / m2

Dlažba WOOD Light Beige
matná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  15 x 60 x 0,9 cm   

  1,35 m2 | 15 ks
    Kód:  LC1000437

20,90 € / m2

Novinka Novinka

Dlažba WOOD Brown
matná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

  15 x 60 x 0,9 cm   

  1,35 m2 | 15 ks
    Kód:  LC1000436

20,90 € / m2

Novinka

Dlažba CANYON Gold
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  15 x 90 x 0,9 cm   

  1,22 m2 | 9 ks
    Kód:  LC1000471

23,50 € / m2

Dlažba CANYON Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

  15 x 90 x 0,9 cm   

  1,22 m2 | 9 ks
    Kód:  LC1000470

23,50 € / m2

Novinka Novinka

G
GRES

G
GRES
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Dlažba DASCO Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL035001   

33,90 € / m2

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL048002  

33,90 € / m2

Dlažba DASCO Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL035002   

33,90 € / m2

Dlažba DASCO Grey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

 1,2 m2 | 5 ks
   Kód:  OL048001  

33,90 € / m2

Dlažba WOODLIFE Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

  1,2 m2 | 5 ks
    Kód: LC1000328

33,90 € / m2

Dlažba EL BROCE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

  20 x 120 x 0,95 cm   

  0.96 m2 | 4 ks
   Kód: LC1000549

33,90 € / m2

NovinkaNovinka

DASCO G
GRES

/ WOODLIFEEL BROCE

WOODS ART / WOODS DREAM

Dlažba WOODS ART Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  19,8 x 119,8 x 1 cm   

   0,95 m2 | 4 ks
    Kód:  LC1000477

33,90 € / m2

Novinka
Dlažba WOODS DREAM Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  19,8 x 119,8 x 1 cm   

   0,95 m2 | 4 ks
Kód:  LC1000479

33,90 € / m2

Novinka

El Broce

Woodlife

Dasco Brown

Dasco Grey

Woods Art

Woods Dream

Novinka

Novinka

G
GRES

G
GRES

6867



Rei Honey

Rei Brown

Travar Beige

Rustic Honey

Podres Beige

Podres Honey

Dlažba REI Almond
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL034001  

33,90 € / m2

Dlažba REI Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL049001

33,90 € / m2

Dlažba PODRES Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód:  OL033003  

33,90 € / m2

Dlažba PODRES Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód:  OL033002 

33,90 € / m2

Dlažba PODRES Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL033001  

33,90 € / m2

PODRES

/ TRAVARREI

Dlažba REI Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL034002  

33,90 € / m2

Dlažba TRAVAR Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm   

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL036001  

33,90 € / m2

G
GRES

G
GRES/ RUSTIC

Dlažba RUSTIC Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

  20 x 120 x 1,1 cm  

  1,2 m2 | 5 ks
   Kód: OL048003   

33,90 € / m2

7069



Dlažba WOODS GLAM Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  30 x 120 x 1 cm   

  1,08 m2 | 3 ks
   Kód: LC1000478

34,90 € / m2

Schodovka WOODS GLAM Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  30 x 120 x 1 cm   
Kód: LC1000515

26,90 € / ks

Novinka Novinka

WOODS GLAM

HARMONY /  WOODS VICTORIA

Dlažba HARMONY Grey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

  19,8 x 120 x 0,9 cm   

  1,19 m2 | 5 ks
    Kód:  LC1000472

33,90 € / m2

Novinka
Dlažba WOODS VICTORIA Dark Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  19,8 x 119,8 x 1 cm   

 0,95 m2 | 4 ks
Kód:  LC1000473

33,90 € / m2

Novinka

Schodovka WOODS VICTORIA Dark Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  30 x 120 x 1 cm    
Kód:  LC1000550

26,90 € / ks

Novinka

Dlažba WOODS VICTORIA Dark Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  30 x 120 x 1 cm   

  1,08 m2 | 3 ks
   Kód:  LC1000543

34,90 € / m2

NovinkaDlažba WOODS VICTORIA Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  19,8 x 119,8 x 1 cm   

 0,95 m2 | 4 ks
Kód:  LC1000474

33,90 € / m2

Novinka

Dlažba WOODS VICTORIA Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

  30 x 120 x 1 cm   

  1,08 m2 | 3 ks
   Kód:  LC1000542

34,90 € / m2

Novinka

G
GRES

G
GRES

Harmony

Woods Glam

Woods Victoria

30 x 120 

30 x 120 

Novinka

Novinka

7271



KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Latern
1

2   nohy so zaobleným koncom vytvárajú dizajnový 
      a štýlový dojem, nábytkové nohy sú doplnkové, 
      v prípade záujmu je možné ich doobjednať

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  zásuvky a dvierka so Soft Close systémom
  doplnkové kovové nohy v čiernej farbe a kovové úchyty v čiernej farbe
  nábytkový polosifón je súčasťou balenia každej skrinky pod umývadlo

  kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom zaručujú                   
 tiché a jemné dovieranie zásuvky

 sklenené poličky s nastaviteľnou výškou  lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Latern

  pre ešte viac prehľadu v zásuvke si môžete vybrať  z doplnkových    	
      extra organizérov na str. 137

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Doplnkov  
organizér
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Skrinka pod umývadlo / dosku LATERN 70cm
70 x 64 x 45,6 cm 

skrinka s 2 zásuvkami bez organizéra, nábytkový polosifón v balení,
kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7219 345 €
Antracit lesklá LN7223 389 €

Skrinka pod umývadlo / dosku LATERN 70cm
70 x 37 x 45,6 cm 

skrinka s 1 zásuvkou bez organizéra, nábytkový polosifón v balení,
kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6932 215 €
Antracit lesklá LN7237 245 €

Skrinka pod umývadlo / dosku LATERN 90cm
90 x 37 x 45,6 cm 

skrinka s 1 zásuvkou bez organizéra, nábytkový polosifón v balení,
kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6933 235 €
Antracit lesklá LN7238 265 €

Skrinka pod umývadlo / dosku LATERN 90cm
90 x 64 x 45,6 cm 

skrinka s 2 zásuvkami bez organizéra, nábytkový polosifón v balení,
kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7221 369 €
Antracit lesklá LN7220 419 €

+ Umývadlá na dosku + Doska
Skombinujte si skrinky pod umývadlo LATERN s umývadlami na dosku zo strany 143-146 a doskami zo strany 153. 
Pre sériu LATERN sú vhodné dosky s hĺbkou 46 cm. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom.

3

Vybrané produkty
dostupné skladom

Skrinka pod umývadlo / dosku LATERN 120cm
120 x 37 x 45,6 cm 

skrinka s 1 zásuvkou bez organizéra, nábytkový polosifón v balení, 
kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6934 275 €
Antracit lesklá LN7239 315 €

Vysoká skrinka LATERN 40cm
40 x 140 x 35,2 cm 

1x univerzálne dvierka, 4x výškovo 
nastaviteľné sklenené poličky, 1x pevná spodná polica,

kovové úchyty v matnej čiernej farbe

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6935 259 €
Antracit lesklá LN7222 289 €

+ Nábytkové umývadlá MAYLA
Skombinujte si skrinky pod umývadlo LATERN s umývadlami MAYLA zo strany 140-142. Výborným variantom 

sú aj asymetrické umývadlá MAYLA pravé alebo ľavé. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom. 

4

Nohy k skrinkám  LATERN
kovové nohy v matnej čiernej farbe, 2 ks v balení

Výška Kód Cena

20 cm - pod 2 zásuvky LN7266 49 €
45,7 cm - pod 1 zásuvku LN6936 59 €

Nohy k skrinkám LATERN sú voliteľné.

75 76



5

6

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

7

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Biela lesklá 1 zásuvka 70cm | Vysoká skrinka LATERN Biela lesklá 40cm | Nohy LATERN 45,7cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 
70cm | Umývadlo na dosku CUBANA | Zrkadlo NADIA 70x80cm      2.  Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Antracit lesklá 2 zásuvky 70cm | Vysoká skrinka LATERN 
Antracit lesklá 40cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 70cm | Zrkadlo POLLY 80cm      3.  Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Biela lesklá 1 zásuvka 120cm |  Nábytkové 
dvojumývadlo MAYLA 120cm       4.  Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Biela lesklá 1 zásuvka 120cm |  Nohy LATERN 45,7cm | Vysoká skrinka LATERN Biela lesklá 40cm | 
Nábytkové umývadlo MAYLA 120cm | Zrkadlo POLLY 80cm      5.  2x Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Biela lesklá 1 zásuvka 70cm | 2x Vysoká skrinka LATERN Biela lesklá 
40cm | Doska pod umývadlo Biela lesklá 140cm | 2x Umývadlo na dosku LIMONA  |  2x Zrkadlo POLLY 60cm      6.  Skrinka pod umývadlo/dosku LATERN Antracit lesklá 		
2 zásuvky 90cm | Nohy LATERN 20cm | Vysoká skrinka LATERN Antracit lesklá 40cm | Nábytkové umývadlo MAYLA 90cm | Zrkadlo NADIA 90x80cm    7.  Skrinka pod umývadlo/
dosku LATERN Biela lesklá 2 zásuvky 90cm | Nohy LATERN 20cm | Vysoká skrinka LATERN 40cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 90cm | Umývadlo na dosku LIMONA  
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

 Velo

+ Nábytkové umývadlá / Umývadlá na dosku + Doska
Skrinky VELO sú kompatibilné len s nábytkovými umývadlami VELO uvedenými na nasledujúcej strane. Pri umývadlách na dosku 
obmedzenie nie je, dosky pod umývadlo vhodné k sérii VELO nájdete na strane 155 a umývadlá na dosku na strane 143-146.

  predná časť vyrobená z 16 mm LDT dosky
  korpus vyrobený z 16 mm MDF dosky
  plne výsuvné zásuvky so Soft Close systémom

  kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom  
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

  vrchná zásuvka v skrinke pod umývadlo má praktický organizér 
      pre uloženie malých vecí

 úchyty dostupné v dvoch farebných prevedeniach (skrinka 	
     je dodávaná bez úchytov, úchyty je nutné doobjednať) 

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

1

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Skrinka pod umývadlo / dosku 
bez úchytov VELO 60cm

2 zásuvky - vrchná s organizérom a výrezom na sifón
bez úchytov - nutné doobjednať

60 x 59 x 41,8 cm
Úchyty nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN10098 299 €
Tmavá sivá lesklá LN10097 339 €

Nábytkové umývadlo VELO
keramické umývadlo, biela

Batéria nie je súčasťou produktu.

Rozmer Kód Cena

62,3 x 8 x 43,5 cm LK9859 159 €
82,3 x 8 x 43,5 cm LK9860 189 €

Úchyty VELO
kovové úchyty v 2 farebných prevedeniach, 2 ks v balení

Rozmer Farba Kód Cena

60 cm chróm LN10167 59 €
60 cm čierna LN10169 59 €
80 cm chróm LN10168 79 €
80 cm čierna LN10170 79 €

Skrinka pod umývadlo / dosku
 bez úchytov VELO 80cm

2 zásuvky - vrchná s organizérom a výrezom na sifón,
bez úchytov - nutné doobjednať

80 x 59 x 41,8 cm
Úchyty nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN10099 329 €
Tmavá sivá lesklá LN10096 359 €

Nezabudnite si vybrať úchyty
Úchyty k skrinkám VELO sú dostupné v 2 farebných prevedeniach chróm alebo čierna. Úchyty je potrebné objednať samostatne, 

skrinka je dodávaná bez úchytov. Jedna sada úchytov obsahuje 2ks úchytov, takže pre jednu skrinku postačuje jedna sada.

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku VELO Biela lesklá 2 zásuvky 60cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 60cm | Umývadlo na dosku RIVER
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Scarlet

1

2

Nové farebné
prevedenie

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  zásuvky a dvierka so Soft Close systémom
  NOVINKA kúpeľňový nábytok vo farbe čierna matná
  NOVINKA vymeniteľné kovové úchyty v novej farbe biela, sivá a antracit
  NOVINKA podporné kovové nohy vhodné na použitie pre sádrokartónové priečky
  NOVINKA nové LOTOSTONE dosky pod umývadlo vhodné k sérii Scarlet

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

 kôš na prádlo v 40 cm kontajneri je na robustných závesoch, 	
     má nosnosť 20 kg a je plne výsuvný so systémom pozvoľného 	
     dovierania Soft Close

 kovové úchyty vo farbe chróm a možnosť doobjednať úchyty	      	
      vo farbe biela, sivá, zlatá a antracit

 Perfektná zostava = skrinka pod umývadlo 80 cm + kôš 	
     na prádlo 40 cm + asymetrické umývadlo 120 cm

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

  spodná zásuvka v skrinke má upravenú výšku čo je ideálne aj
      na uloženie vysokých čistiacich či toaletných potrieb

  kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom  
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

Vysoká
spodná zásuvka

80
 cm

40
 cm35 cm

 vrchná zásuvka má vstavaný základný organizér pre uloženie 	
     malých vecí, pre ešte viac prehľadu v zásuvke si môžete vybrať    	
     z doplnkových extra organizérov na str. 137

20kg
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Skrinka pod umývadlo / dosku SCARLET 60cm
60 x 28,1 x 44,9 cm 

1 zásuvka s organizérom a výrezom na sifón,
kovový úchyt vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6802 219 €
Biela matná LN7590 249 €
Dub scarlet LN7250 219 €
Svetlá sivá matná LN7591 249 €
Antracit lesklá LN6800 249 €
Čierna matná LN8103 249 €

Skrinka pod dosku SCARLET 60cm
60 x 28,1 x 44,9 cm 

1 zásuvka bez organizéra, bez výrezu na sifón,
kovový úchyt vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6814 219 €
Biela matná LN7600 249 €
Dub scarlet LN7256 219 €
Svetlá sivá matná LN7601 249 €
Antracit lesklá LN6812 249 €
Čierna matná LN8108 249 €

Skrinka pod umývadlo / dosku SCARLET 60cm
60 x 63,5 x 44,9 cm 

2 zásuvky, vrchná s organizérom a výrezom na sifón,
kovové úchyty vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6805 379 €
Biela matná LN7592 439 €
Dub scarlet LN7253 379 €
Svetlá sivá matná LN7593 439 €
Antracit lesklá LN6803 439 €
Čierna matná LN8105 439 €

Skrinka pod dosku SCARLET 60cm
60 x 63,5 x 44,9 cm

2 zásuvky, bez organizéra, bez výrezu na sifón, 
kovové úchyty vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6817 379 €
Biela matná LN7602 439 €
Dub scarlet LN7259 379 €
Svetlá sivá matná LN7603 439 €
Antracit lesklá LN6815 439 €
Čierna matná LN8110 439 €

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela leskláBiela matná

Biela lesklá

Dub scarlet

Dub scarlet

Dub scarlet

Dub scarlet

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

1.  2x Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Čierna matná 2 zásuvky 60cm | Kovové nohy SCARLET Čierna matná120cm | 4x Úchyt SCARLET Antracit matná 60cm | LOTOSTONE 
doska pod umývadlo Duna matná 120cm | 2x Umývadlo na dosku LIMONA | Zrkadlo FRAME Čierny rám 120x80cm      2.  2x Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Antracit lesklá 
2 zásuvky 60cm | Kovové nohy SCARLET Čierna matná 120cm | 4x Úchyt SCARLET Antracit matná 60cm | LOTOSTONE doska pod umývadlo Duna matná 120cm | 2x Umývadlo 
na dosku LIMONA | Zrkadlo FRAME Čierny rám 120x80cm      3.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela lesklá 1 zásuvka 80cm | Srinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela 
lesklá 2 zásuvky 80cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 160cm | 2x Umývadlo na dosku CORAL | 2x Zrkadlo GLORIA USB 60x80cm      4.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET 
Biela lesklá 2 zásuvky 80cm |  Kontajner s košom SCARLET Biela lesklá 40cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 120cm | Umývadlo na dosku MANDY 

Svetlá sivá matná

Antracit lesklá Antracit lesklá 

Antracit lesklá Antracit lesklá 

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

NovinkaNovinka

Novinka Novinka

Extra poriadok s Extra Organizérom
Pre ešte viac prehľadu a uloženie malých vecí v zásuvke si zásuvku môžete doplniť ďalšími doplnkovými extra organizérmi. Organizéry 

sú dostupné v 3 variantoch, každý so šírkou 35 cm a 40 cm. Ktorý organizér je vhodný pre sériu SCARLET nájdete na strane 137-138. 

3

4

Tip na kombináciu

Pri skrinkách pod dosku 
bez výrezu na sifón použite 
šetriaci nábytkový sifón.

Doplnkov  
organizér
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Skrinka pod umývadlo alebo Skrinka pod dosku?
Skrinky pod umývadlo / dosku majú v prvej zásuvke výrez na sifón, a teda je možné na ne namontovať nábytkové umývadlo alebo 
dosku a umývadlo na dosku. Skrinky pod dosku sú bez výrezu na sifón, sú teda ideálne na kombináciu len s doskou a umývadlom 
na dosku s použitím šetriaceho nábytkového sifónu.

5

6

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Vybrané produkty
dostupné skladom

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela leskláBiela matná

Biela lesklá

Skrinka pod umývadlo / dosku SCARLET 80cm
80 x 63,5 x 44,9 cm 

2 zásuvky, vrchná s organizérom a výrezom na sifón,
kovové úchyty vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6811 429 €
Biela matná LN7596 489 €
Dub scarlet LN7254 429 €
Svetlá sivá matná LN7597 489 €
Antracit lesklá LN6809 489 €
Čierna matná LN8106 489 €

Skrinka pod dosku SCARLET 80cm
80 x 63,5 x 44,9 cm

2 zásuvky, vrchná bez organizéra, bez výrezu na sifón,
kovové úchyty vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6823 429 €
Biela matná LN7606 489 €
Dub scarlet LN7260 429 €
Svetlá sivá matná LN7607 489 €
Antracit lesklá LN6821 489 €
Čierna matná LN8111 489 €

Skrinka pod umývadlo / dosku SCARLET 80cm
80 x 28,1 x 44,9 cm 

1 zásuvka s organizérom a výrezom na sifón,
kovový úchyt vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6808 239 €
Biela matná LN7594 269 €
Dub scarlet LN7251 239 €
Svetlá sivá matná LN7595 269 €
Antracit lesklá LN6806 269 €
Čierna matná LN8104 269 €

Skrinka pod dosku SCARLET 80cm
80 x 28,1 x 44,9 cm

1 zásuvka bez organizéra, bez výrezu na sifón,
kovový úchyt vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6820 239 €
Biela matná LN7604 269 €
Dub scarlet LN7257 239 €
Svetlá sivá matná LN7605 269 €
Antracit lesklá LN6818 269 €
Čierna matná LN8109 269 €

Antracit lesklá

Antracit lesklá

Antracit lesklá 

Antracit lesklá 

Dub scarlet

Dub scarlet

Dub scarlet

Dub scarlet

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

5.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Čierna matná 1 zásuvka 80cm | Úchyt SCARLET Antracit matná 80cm | Kovový rám pod skrinku SCARLET Čierna matná 80cm | Doska 
pod umývadlo Dub prírodný 80cm | Umývadlo na dosku LIMONA Tmavá sivá matná | Zrkadlo POLLY 100cm      6.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela matná 1 zásuvka 
60cm | Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela matná 2 zásuvky 60cm | 3x Úchyt SCARLET Antracit matná 60cm  | Kovové nohy SCARLET Biela matná 60cm | Doska pod 
umývadlo Ocean matná 120cm | 2x Umývadlo na dosku CHARMANT Ocean matná | 2x Zrkadlo POLLY 60cm |  WC set MUSA 

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka
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Bočná skrinka SCARLET 40cm 
40 x 63,5 x 44,9 cm 

2 zásuvky, kovové úchyty vo farbe chróm, 
potrebné inštalovať pod dosku 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7728 369 €
Biela matná LN7730 399 €
Dub scarlet LN7844 369 €
Svetlá sivá matná LN7731 399 €
Antracit lesklá LN7729 399 €
Čierna matná LN8112 399 €

Skrinka pod umývadlo / dosku SCARLET 100cm
100 x 63,5 x 44,9 cm 

2 zásuvky, vrchná s organizérom a výrezom na sifón,
kovové úchyty vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6837 479 €
Biela matná LN7598 549 €
Dub scarlet LN7255 479 €
Svetlá sivá matná LN7599 549 €
Antracit lesklá LN6835 549 €
Čierna matná LN8107 549 €

Bočná skrinka SCARLET 40cm 
40 x 63,5 x 44,9 cm 

1x univerzálne dvierka, 1 výškovo nastaviteľná polica,
1x pevná spodná polica, kovový úchyt vo farbe chróm,

potrebné inštalovať pod dosku  

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6995 145 €
Biela matná LN7610 165 €
Dub scarlet LN7247 145 €
Svetlá sivá matná LN7611 165 €
Antracit lesklá LN6996 165 €
Čierna matná LN8114 165 €

Kontajner s košom na prádlo SCARLET 40cm 
40 x 63,5 x 44,9 cm 

plne výsuvný, nevyberateľný, nosnosť 20 kg
kovový úchyt vo farbe chróm

potrebné inštalovať pod dosku 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7309 309 €

Biela matná LN7608 339 €
Dub scarlet LN7359 309 €
Svetlá sivá matná LN7609 339 €
Antracit lesklá LN7310 339 €
Čierna matná LN8113 339 €

 

Dub scarlet
Antracit lesklá

Dub scarlet
Antracit lesklá

Dub scarlet
Antracit lesklá Dub scarlet

Antracit lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Biela matná
Biela lesklá

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

Čierna matná

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Novinka Novinka

Novinka Novinka
+ Nábytkové umývadlá / Umývadlá na dosku + Doska

Skombinujte si skrinky pod umývadlo SCARLET s umývadlami MAYLA, ELLO a IRIS zo str. 140-142 alebo umývadlami 
na dosku zo str. 143-146 a doskami zo str. 147-153. Pre sériu SCARLET sú vhodné dosky s hĺbkou 46 cm. Skrinky vo farbe 

dub scarlet odporúčame kombinovať s bielou doskou. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom.

Dub Scarlet

Dub ScarletČierna matná
Čierna matná

Antracit lesklá
Antracit lesklá

Biela lesklá/matná
Biela lesklá/matná

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Horná skrinka SLIM SCARLET 40cm 
40 x 80 x 21,6 cm 

1x univerzálne dvierka, 2x výškovo nastaviteľné police, 
1x pevná spodná polica, kovový úchyt vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6998 175 €
Biela matná LN7612 195 €
Dub scarlet LN7248 175 €
Svetlá sivá matná LN7613 195 €
Antracit lesklá LN6999 195 €
Čierna matná LN8190 195 €Novinka

Horná skrinka SCARLET 40cm
40 x 80 x 31,6 cm 

1x univerzálne dvierka, 2x výškovo nastaviteľné police, 
1x pevná spodná polica, kovový úchyt vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7012 185 €
Biela matná LN7614 205 €
Dub scarlet LN7561 185 €
Svetlá sivá matná LN7615 205 €
Antracit lesklá LN7013 205 €
Čierna matná LN8290 205 €Novinka

Modul SCARLET 20cm
20 x 28,1 x 45,1 cm 

modul môže slúžiť ako samostatná polička

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7099 49 €
Biela matná LN7616 69 €
Dub scarlet LN7245 49 €
Svetlá sivá matná LN7617 69 €
Antracit lesklá LN7100 69 €
Čierna matná LN8115 69 €

Modul Duo SCARLET 20cm
20 x 63,5 x 45,1 cm 

modul môže slúžiť ako samostatná polička

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7101 69 €
Biela matná LN7618 89 €
Dub scarlet LN7246 69 €
Svetlá sivá matná LN7619 89 €
Antracit lesklá LN7102 89 €
Čierna matná LN8116 89 €

Dub scarlet

Dub scarletAntracit 

lesklá Antracit 

lesklá

Biela matná

Biela matnáBiela lesklá

Biela leskláSvetlá sivá 

matná Svetlá sivá 

matná
Čierna

matná Čierna

matná

Novinka Novinka
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Tip na kombináciu

Tip na kombináciu

Horné skrinky SCARLET môžete 
kombinovať so zrkadlami 

s výškou 80 cm.

Kovové rámy SCARLET môžete 
kombinovať s hornými skrinkami 

SLIM SCARLET zo str. 88.

Úchyt SCARLET
kovový úchyt vo farbe svetlá sivá matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

40 cm LN8358 25 €
60 cm LN8359 35 €
80 cm LN8360 45 €
100 cm LN8361 55 €

Úchyt SCARLET
kovový úchyt vo farbe antracit matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

40 cm LN8362 25 €
60 cm LN8363 35 €
80 cm LN8364 45 €
100 cm LN8365 55 €

Úchyt SCARLET
kovový úchyt vo farbe čierna matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

40 cm LN7576 25 €
60 cm LN7515 35 €
80 cm LN7516 45 €
100 cm LN7577 55 €

Úchyt SCARLET
kovový úchyt vo farbe zlatá lesklá, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

40 cm LN7737N 25 €
60 cm LN7738N 35 €
80 cm LN7739N 45 €
100 cm LN7740N 55 €

Úchyt SCARLET
kovový úchyt vo farbe biela matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

40 cm LN8354 25 €
60 cm LN8355 35 €
80 cm LN8356 45 €
100 cm LN8357 55 €

Novinka Novinka

Novinka

Úchyty k skrinkám SCARLET
Dolaďte si detaily podľa seba! Úchyty sú dostupné vo farbách biela, sivá, zlatá a antracit. V balení ku skrinke sú automaticky dodávané 

chrómové úchyty, ktoré nie sú namontované. Ak sa rozhodnete pre akúkoľvek inú farbu úchytov, stačí ich doobjednať a namontovať.

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

Kovový rám pod hornú skrinku SCARLET 80cm
40 x 80 x 21,6 cm 

kovový rám pod hornú skrinku, 4x sklenená polička 

Farba Kód Cena

Biela matná LN8187 269 €
Čierna matná LN8186 269 €

Novinka

Kovový rám pod hornú skrinku SCARLET 28cm
40 x 28 x 21,6 cm 

kovový rám pod hornú skrinku, 2x sklenená polička 

Farba Kód Cena

Biela matná LN8189 135 €
Čierna matná LN8188 135 €

Novinka
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Bočný kovový rám SCARLET
43,2 x 80 x 2 cm 

kovový rám vo farbe čierna matná
Kód: LN7667

75 €

Bočný kovový rám SCARLET s držiakom na uterák
43,2 x 80 x 11 cm 

kovový rám vo farbe čierna matná
Kód: LN7668

85 €

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Scarlet

Dizajnové kovové rámy a podporné nohy
Aj priestor môže byť dizajnový. Štýlové rámy či podporné nohy SCARLET doslova podčiarknu eleganciu každej kúpeľňovej 
zostavy. Efektný kontrast dosiahnete v kombinácii s každým farebným prevedením skrinky. Praktickým plusom je kvalitná 
sklenená polica či bočný držiak na uterák. Kovové podporné nohy sú vhodné na použitie pre sádrokartónové priečky.

Novinka

Novinka

Novinka

Kovový rám pod skrinku SCARLET
širka x 35,4 x 45,1 cm 

kovový rám vo farbe biela matná, 1x sklenená polica

Šírka Kód Cena

60 cm LN8184 225 €
80 cm LN8185 245 €

Kovové nohy pod skrinku SCARLET
širka x 20 x 43,2 cm 

kovové podporné nohy vo farbe čierna matná

Šírka Kód Cena

60 cm LN8439 229 €
80 cm LN8440 239 €
100 cm LN8441 249 €
120 cm LN8442 259 €

Kovový rám pod skrinku SCARLET
širka x 35,4 x 45,1 cm 

kovový rám vo farbe čierna matná, 1x sklenená polica

Šírka Kód Cena

60 cm LN7665 225 €
80 cm LN7666 245 €

Kovové nohy pod skrinku SCARLET
širka x 20 x 43,2 cm 

kovové podporné nohy vo farbe biela matná

Šírka Kód Cena

60 cm LN8435 229 €
80 cm LN8436 239 €
100 cm LN8437 249 €
120 cm LN8438 259 €

10

12

11

Tip na kombináciu

Kovové podporné nohy 
sú vhodné na použitie pre 
sádrokartónové priečky.

91 92



13

14

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

7.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela lesklá 2 zásuvky 60cm | Kontajner s košom na prádlo SCARLET Biela lesklá 40cm | 2x Úchyt SCARLET Zlatá lesklá 60cm |
1x Úchyt SCARLET Zlatá lesklá 60cm | Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA ľavé 100cm      8.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Čierna matná 2 zásuvky 60cm | 
Kontajner na prádlo SCARLET Čierna matná 40cm | 3x Úchyt SCARLET Zlatá lesklá | Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA  ľavé 100cm | Zrkadlo SAND Round Zlatý rám 
80cm       9.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Antracit lesklá 2 zásuvky 80cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 80cm | Umývadlo na dosku CHARMANT Tmavá sivá 
matná | Zrkadlo FRAME Čierny rám 80x80cm | 2x Horná skrinka SLIM SCARLET Antracit lesklá 40cm | Kovový rám pod hornú skrinku SCARLET Čierna matná 28cm | Kovový 
rám pod hornú skrinku SCARLET Čierna matná 80cm      10.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Čierna matná 2 zásuvky 80cm | Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET 
Čierna matná 1 zásuvka 80cm | 3x Úchyt SCARLET Zlatá lesklá | Kovové nohy pod skrinku SCARLET Čierna matná 80cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Smaragd matná 
160cm | Umývadlo na dosku CHARMANT Smaragd matná | LED Zrkadlo SAND Oval Zlatý rám | 3x Univerzálna polička Čierna matná 40cm      11.  Skrinka pod umývadlo/dosku 
SCARLET Dub scarlet 2 zásuvky 80cm | 2x Úchyty SCARLET Biela matná | Kovové nohy pod skrinku SCARLET Biela matná 80cm | Nábytkové umývadlo MAYLA 80cm | Zrkadlo 
FRAME Chróm 60 x 80cm | Kovový rám pod hornú skrinku Biela matná 80cm      12.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela matná 2 zásuvky 60cm | Úchyt SCARLET 
Antracit matná | Bočný kovový rám SCARLET s držiakom na uterák Čierna matná | Bočný kovový rám SCARLET Čierna matná | Umývadlo na dosku CHARMANT Antracit matná      
13.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Svetlá sivá matná 2 zásuvky 60cm | 2x Úchyt SCARLET Čierna matná | Doska pod umývadlo Biela matná 120cm | Podpera pod dosku 
DIZZY Čierna 43cm | Umývadlo na dosku ARIA Svetlá sivá matná | Zrkadlo POLLY 100cm      14.  Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET Biela matná 2 zásuvky 80cm | 2x Úchyt 
SCARLET Antracit matná | Bočný kovový rám SCARLET s držiakom na uterák Čierna matná | Bočný kovový rám SCARLET Čierna matná | Umývadlo na dosku CHARMANT Čierna 
matná | Zrkadlo SAND Čierny rám 60x70cm | LED Osvetlenie ROSITA Chróm

9493



KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Calta

20kg

1

2

Nové farebné
prevedenie

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  kovové úchyty vo farbe chróm a možnosť doobjednať úchyty v zlatej a čiernej farbe
  zásuvky a dvierka so Soft Close systémom
  odporúčaná výška montáže skriniek CALTA je 10 cm od podlahy
  NOVINKA kúpeľňový nábytok vo farbe čierna matná
  NOVINKA nové LOTOSTONE dosky pod umývadlo vhodné k sérii Calta

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom 
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

 kôš na prádlo v kontajneri Calta je na robustných závesoch 
     s nosnosťou 20 kg a je plne výsuvný so systémom pozvoľného 
     dovierania Soft Close

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
     čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

 spodná zásuvka má výšku 44 cm a je ideálna 
     aj na uloženie vysokých čistiacich či toaletných potrieb

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Calta

 skrinka je dodávaná štandardne s chrómovými úchytmi,   	
     možnosť doobjednať úchyty v zlatej a čiernej farbe

50
 cm

44 cm

40 cm

40 cm

40 cm

45 cm

 vrchná zásuvka má vstavaný základný organizér pre uloženie 	
     malých vecí, pre ešte viac prehľadu v zásuvke si môžete vybrať    	
     z doplnkových extra organizérov na str. 137

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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Kontajner s košom na prádlo CALTA 50cm 
50 x 69,5 x 48,7 cm 

plne výsuvný, nevyberateľný, nosnosť 20 kg
kovový úchyt vo farbe chróm, potrebné inštalovať pod dosku 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7029 429 €
Tmavá sivá lesklá LN7306 439 €
Čierna matná LN8305 439 €

Bočná skrinka CALTA 50cm
50 x 69,5 x 48,7 cm 

3 zásuvky - vrchná bez organizéra a výrezu na sifón, 
kovové úchyty vo farbe chróm, potrebné inštalovať pod dosku  

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7030 439 €
Tmavá sivá lesklá LN7304 449 €
Čierna matná LN8306 449 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CALTA 70cm
71,5 x 69,5 x 48,7 cm 

2 zásuvky - vrchná s organizérom a výrezom na sifón, 
kovové úchyty vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7026 409 €
Tmavá sivá lesklá LN7305 419 €
Čierna matná LN8303 419 €

+ Umývadlá CALTA / Umývadlá na dosku + Doska 
Skombinujte si skrinky pod umývadlo CALTA s umývadlami CALTA na tejto strane alebo s umývadlami na dosku zo str. 143-146 
a doskami zo str. 147-153. Pre sériu CALTA sú vhodné dosky s hĺbkou 49 cm. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom. 

Skrinka pod umývadlo / dosku CALTA 90cm
91 x 69,5 x 48,7 cm

2 zásuvky - vrchná s organizérom a výrezom na sifón
kovové úchyty vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7027 439 €
Tmavá sivá lesklá LN7278 449 €
Čierna matná LN8304 449 €

Nábytkové umývadlo CALTA 70cm
75 x 5 x 51 cm, keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK5370

239 €

Nábytkové umývadlo CALTA 90cm
94 x 5 x 51 cm, keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK5300

289 €

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Calta

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Vysoká
spodná zásuvka

3

4

Vybrané produkty
dostupné skladom
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Úchyty k skrinkám CALTA
Dolaďte si detaily podľa seba! Úchyty sú dostupné vo farbách zlatá a čierna. V balení ku skrinke sú automaticky dodávané chrómové 
úchyty, ktoré nie sú namontované. Ak sa rozhodnete pre akúkoľvek inú farbu úchytov, stačí ich doobjednať a namontovať.

Úchyt CALTA
kovový úchyt vo farbe čierna matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

50 cm LN7578 29 €
70 cm LN7579 39 €
90 cm LN7580 49 €

Úchyt CALTA
kovový úchyt vo farbe zlatá lesklá, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

50 cm LN7741 29 €
70 cm LN7742 39 €
90 cm LN7743 49 €

5 6

Doplnkov  
organizér

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA Čierna matná 2 zásuvky 70cm | Kontajner s košom na prádlo CALTA Čierna matná 50cm | 3x Úchyt CALTA Čierna matná | LOTOSTONE 
Doska pod umývadlo Svetlá sivá matná 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Svetlá sivá matná       2.  Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA Čierna matná 2 zásuvky 70cm | 
Kontajner s košom na prádlo CALTA Čierna matná 50cm | 3x Úchyt CALTA Čierna matná | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Svetlá sivá matná 120cm | Umývadlo na dosku 
ARIA Svetlá sivá matná | Zrkadlo NADIA 70x80cm | Univerzálna horná skrinka Čierna matná SLIM 50cm | LED Osvetlenie ROSITA Chróm      3.  Skrinka pod umývadlo/dosku 
CALTA Sivá lesklá 2 zásuvky 90cm | Bočná skrinka CALTA Sivá lesklá 3 zásuvky 50cm | 5x Úchyt CALTA Čierna matná | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Čierna matná MRAMOR 
140cm | Umývadlo na dosku CHARMANT Svetlá sivá matná | Zrkadlo FRAME Čierny rám 120x80cm      4.  Skrinka pod umývadlo CALTA Sivá lesklá 2 zásuvky 90cm | Skrinka 
CALTA Sivá lesklá 3 zásuvky 50cm | 3x Úchyt CALTA Čierna matná | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Čierna matná MRAMOR 140cm | Umývadlo na dosku CHARMANT 
Svetlá sivá matná      5.  Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA Biela lesklá 2 zásuvky 70cm | Kontajner s košom na prádlo CALTA Biela lesklá 50cm | 3x Úchyt CALTA Zlatá lesklá | 
LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná MRAMOR 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Biela lesklá      6.  Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA Biela lesklá 2 zásuvky 70cm  | 
Úchyt CALTA Zlatá lesklá | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná MRAMOR 120cm 
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Mavis

20kg

1

2

1.  Srinka pod umývadlo/dosku MAVIS Čierna matná 1 zásuvka 70cm | Kontajner s košom na prádlo MAVIS Čierna matná 50cm | Nohy k skrinkám MAVIS Chróm | 
LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná MRAMOR 120cm | Umývadlo na dosku CUBANA | Zrkadlo POLLY 100cm       2.  Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Čierna 
matná 1 zásuvka 70cm | Kontajner s košom na prádlo MAVIS Čierna matná 50cm | Nohy k skrinkám MAVIS Chróm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná 
MRAMOR 120cm | Umývadlo na dosku CUBANA 

 elegantná skrytá vrchná zásuvka, pre ešte viac prehľadu 	
     v zásuvke si môžete vybrať z doplnkových extra organizérov	
     na str. 137

 kôš na prádlo v kontajneri  je na robustných závesoch 
     s nosnosťou 20 kg a je plne výsuvný so systémom pozvoľného 
     dovierania Soft Close

50
 cm45 cm

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom 
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
     čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

 úchyty sú profilované v uhle 30° a vďaka tomu sa zásuvky 	
     otvárajú skutočne pohodlne

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Mavis
  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  zásuvky a dvierka so Soft Close systémom
  kovové úchyty profilované v uhle 30°
  NOVINKA vymeniteľné kovové úchyty vo farbe zlatá a čierna
  NOVINKA doplnkové kovové nohy k skrinkám v novej farbe zlatá a čierna
  NOVINKA nové LOTOSTONE dosky pod umývadlo vhodné k sérii Mavis

 skrinka je dodávaná štandardne s chrómovými úchytmi,   	
     možnosť doobjednať úchyty v zlatej a čiernej farbe

  doplnkové nábytkové nohy dostupné vo farbe chróm,	
      zlatá a čierna

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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Kontajner s košom na prádlo MAVIS 50cm 
50 x 54 x 48,7 cm 

plne výsuvný, nevyberateľný, nosnosť 20 kg
kovový úchyt vo farbe chróm, potrebné inštalovať pod dosku 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7726 429 €
Čierna matná LN7727 469 €

Skrinka pod umývadlo / dosku MAVIS 90cm
91 x 54 x 48,7 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéra s výrezom na sifón, 
kovový úchyt vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7686 449 €
Čierna matná LN7687 489 €

Bočná skrinka MAVIS 50cm
50 x 54 x 48,7 cm 

1 zásuvka, kovový úchyt vo farbe chróm, 
potrebné inštalovať pod dosku 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7688 269 €
Čierna matná LN7689 299 €

Skrinka pod umývadlo / dosku MAVIS 70cm
71,5 x 54 x 48,7 cm 

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéra s výrezom na sifón, 
kovový úchyt vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7684 429 €
Čierna matná LN7685 459 €

Nábytkové umývadlo CALTA 70cm
75 x 5 x 51 cm, keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK5370

239 €

Nábytkové umývadlo CALTA 90cm
94 x 5 x 51 cm, keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK5300

289 €

+ Umývadlá CALTA / Umývadlá na dosku + Doska 
Skombinujte si skrinky pod umývadlo MAVIS s umývadlami CALTA na tejto strane alebo s umývadlami na dosku zo str. 143-146 
a doskami zo str. 147-153. Pre sériu MAVIS sú vhodné dosky s hĺbkou 49 cm. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom. 

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Mavis 3

4

Doplnkov  
organizér
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Nohy k skrinkám MAVIS
27 x 47 x 3,5 cm 

kovové nohy vo farbe chróm, 2 ks v balení
Kód: LN7562

145 €

Nohy k skrinkám MAVIS
27 x 47 x 3,5 cm 

kovové nohy vo farbe čierna matná, 2 ks v balení
Kód: LN8288

145 €

Nohy k skrinkám MAVIS
27 x 47 x 3,5 cm 

kovové nohy vo farbe zlatá lesklá, 2 ks v balení
Kód: LN8289

175 €

Úchyt MAVIS
kovový úchyt vo farbe čierna matná, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

50 cm LN8282 45 €
70 cm LN8283 55 €
90 cm LN8284 65 €

Úchyt MAVIS 
kovový úchyt vo farbe zlatá lesklá, 1 ks v balení

Rozmer Kód Cena

50 cm LN8285 45 €
70 cm LN8286 55 €
90 cm LN8287 65 €

Úchyty k skrinkám MAVIS
Dolaďte si detaily podľa seba! Úchyty sú dostupné v nových farbách zlatá a čierna. V balení ku skrinke sú automaticky dodávané 
chrómové úchyty, ktoré nie sú namontované. Ak sa rozhodnete pre akúkoľvek inú farbu úchytov, stačí ich doobjednať a namontovať.

Novinka

5

6

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka
PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

7

3.  Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Biela lesklá 1 zásuvka 70cm | Nábytkové umývadlo CALTA 70cm | Úchyt MAVIS Zlatá lesklá | Zrkadlo NADIA 70x80cm      4.  Skrinka 
pod umývadlo/dosku MAVIS Biela lesklá 1 zásuvka 70cm | Nábytkové umývadlo CALTA 70cm | Doplnkový organizér M      5.  Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Biela lesklá 	
1 zásuvka 70cm | Nábytkové umývadlo CALTA 70cm | Úchyt MAVIS Čierna matná | Zrkadlo NADIA 70x80cm | 2x Univerzálna vysoká skrinka Biela lesklá 40cm      		
6.  Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Čierna matná 1 zásuvka 90cm | Nábytkové umývadlo CALTA 90cm | Úchyt MAVIS Zlatá lesklá | Nohy k skrinkám MAVIS Zlatá lesklá		
7.  Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Čierna matná 1 zásuvka 90cm | Nábytkové umývadlo CALTA 90cm | Úchyt MAVIS Zlatá lesklá | Nohy k skrinkám MAVIS Zlatá lesklá | 	
LED Zrkadlo SAND Zlatý rám 70x80cm | 3x Univerzálna polička Čierna matná 40cm | 2x Kontajner s košom na prádlo MAVIS Čierna matná 50cm | 2x Úchyt MAVIS Zlatá lesklá | 
Nohy k skrinkám MAVIS Zlatá lesklá | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Čierna matná MRAMOR 100cm
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Akra

20kg

Novinka

1

2

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  kompaktný nábytok dodávaný v jednom celku
  elegantné vyfrézované hrany korpusu, zásuviek a úchytov pod uhlom 45º
  zásuvky so Soft Close systémom
  vhodné na kombináciu s LOTOSTONE doskami pod umývadlo 

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom 
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

 kôš na prádlo na robustných závesoch s nosnosťou 20 kg a je	
     plne výsuvný so systémom pozvoľného dovierania Soft Close

 kompaktný nábytok so zásuvkami v asymetrickom alebo symetrickom    	
     pomere alebo v kombinácii s integrovaným košom na prádlo

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
     čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

 vyfrézované hrany korpusu, zásuviek a úchytov pod uhlom 45º 
     do seba dokonale zapadnú a nenarúšajú priame línie nábytku

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Akra

40
 cm35 cm

35 cm

35 cm

 pre viac prehľadu v zásuvke si môžete vybrať z doplnkových	
     extra organizérov na str. 137

80 cm

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 60cm
60 x 63,5 x 45,8 cm 

2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8140 449 €
Svetlá sivá matná LN8141 449 €
Antracit matná LN8142 449 €
Čierna matná LN8143 449 €

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 80cm
80 x 63,5 x 45,8 cm 

2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8144 489 €
Svetlá sivá matná LN8145 489 €
Antracit matná LN8146 489 €
Čierna matná LN8147 489 €

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Akra

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 100cm
100 (60 + 40) x 63,5 x 45,8 cm 

ľavá, asymetrická vrchná časť: 2 zásuvky (60 + 40) -  
ľavá bez organizéra s výrezom na sifón, spodná časť: 1 zásuvka

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8156 639 €
Svetlá sivá matná LN8157 639 €
Antracit matná LN8158 639 €
Čierna matná LN8159 639 €

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 100cm
100 (40 + 60) x 63,5 x 45,8 cm 

pravá, asymetrická vrchná časť: 2 zásuvky (40 + 60) -  
pravá bez organizéra s výrezom na sifón, spodná časť: 1 zásuvka

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8160 639 €
Svetlá sivá matná LN8161 639 €
Antracit matná LN8162 639 €
Čierna matná LN8163 639 €

+ Umývadlá na dosku + Doska 
Skombinujte si skrinky pod umývadlo AKRA s umývadlami na dosku zo strany 143-146 a doskami zo strany 151-157. 
Pre sériu AKRA sú vhodné dosky s hĺbkou 46 cm. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom. 

Biela matná

Biela matná
Biela matná

Biela matná

Čierna matná

Čierna matná Čierna matná

Čierna matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Antracit matná

Antracit matná Antracit matná

Antracit matná

3

4

Vybrané produkty
dostupné skladom

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s univerzálnym nábytkom 

zo str. 131-134.
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5

6

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s LOTOSTONE doskami  

zo str. 147-151.

Doplnkov  
organizér

Biela matná

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Akra

+ Nábytkové umývadlá MAYLA a ELLO
Skombinujte si skrinky pod umývadlo AKRA s umývadlami MAYLA alebo ELLO na strane 140-142. 

Vďaka zostavám skriniek AKRA sú výborným riešením asymetrické umývadlá MAYLA pravé alebo ľavé.

Skrinka pod umývadlo / dosku 
s košom na prádlo AKRA 100cm

100 (60 + 40) x 63,5 x 45,8 cm 
ľavá, 2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón, 

plne výsuvný kôš na prádlo s nosnosťou 20 kg
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8148 779 €
Svetlá sivá matná LN8149 779 €
Antracit matná LN8150 779 €
Čierna matná LN8151 779 €

Skrinka pod umývadlo / dosku 
s košom na prádlo AKRA 100cm

100 (40 + 60) x 63,5 x 45,8 cm 
pravá, 2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón, 

plne výsuvný kôš na prádlo s nosnosťou 20 kg
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8152 779 €
Svetlá sivá matná LN8153 779 €
Antracit matná LN8154 779 €
Čierna matná LN8155 779 €

Biela matná
Biela matná

Čierna matná
Čierna matná

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Antracit matná
Antracit matná

Skrinka pod umývadlo / dosku 
s košom na prádlo AKRA 120cm

120 (80 + 40) x 63,5 x 45,8 cm 
ľavá, 2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón, 

plne výsuvný kôš na prádlo s nosnosťou 20 kg
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8164 839 €
Svetlá sivá matná LN8165 839 €
Antracit matná LN8166 839 €
Čierna matná LN8167 839 €

Skrinka pod umývadlo / dosku 
s košom na prádlo AKRA 120cm

120 (40 + 80) x 63,5 x 45,8 cm 
pravá, 2 zásuvky - vrchná bez organizéra s výrezom na sifón, 

plne výsuvný kôš na prádlo s nosnosťou 20 kg
Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8168 839 €
Svetlá sivá matná LN8169 839 €
Antracit matná LN8170 839 €
Čierna matná LN8171 839 €

Biela matná

Čierna matná
Čierna matná

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Antracit matná
Antracit matná
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Akra

Extra poriadok s Extra Organizérom
Pre ešte viac prehľadu a uloženie malých vecí v zásuvke si zásuvku môžete doplniť ďalšími doplnkovými extra organizérmi. Organizéry 
sú dostupné v 3 variantoch, každý so šírkou 35 cm a 40 cm. Ktorý organizér je vhodný pre sériu AKRA nájdete na strane 137-138. 

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 120cm
120 (60 + 60) x 63,5 x 45,8 cm 

vrchná časť: 2 zásuvky (60 + 60) - vrchné bez organizéra 
s výrezom na sifón, spodná časť: 1 zásuvka

Umývadlá, doska a batérie nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8180 689 €
Svetlá sivá matná LN8181 689 €
Antracit matná LN8182 689 €
Čierna matná LN8183 689 €

Biela matná

Čierna matná

Svetlá sivá matná

Antracit matná

7

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 120cm
120 (80 + 40) x 63,5 x 45,8 cm 

ľavá, asymetrická vrchná časť: 2 zásuvky (80 + 40) -  
ľavá bez organizéra s výrezom na sifón, spodná časť: 1 zásuvka

Umývadlo, doska a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8172 689 €
Svetlá sivá matná LN8173 689 €
Antracit matná LN8174 689 €
Čierna matná LN8175 689 €

Skrinka pod umývadlo / dosku AKRA 120cm
120 (40 + 80) x 63,5 x 45,8 cm 

pravá, asymetrická vrchná časť: 2 zásuvky (40 + 80) -  
pravá bez organizéra s výrezom na sifón, spodná časť: 1 zásuvka

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela matná LN8176 689 €
Svetlá sivá matná LN8177 689 €
Antracit matná LN8178 689 €
Čierna matná LN8179 689 €

Biela matná
Biela matná

Čierna matná
Čierna matná

Svetlá sivá matná
Svetlá sivá matná

Antracit matná
Antracit matná

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

8

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku s košom na prádlo AKRA asymetrická pravá Biela matná 120cm | Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA Pravé 120cm | LED Zrkadlo OLIVE 
100cm  | Univerzálna horná skrinka SLIM Biela matná 50cm      2.  Skrinka pod umývadlo/dosku s košom na prádlo AKRA asymetrická pravá Biela matná 120cm | Nábytkové 
umývadlo asymetrické MAYLA Pravé 120cm      3.  Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA asymetrická ľavá Biela matná 100cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná 
100cm | Umývadlo na dosku LIMONA Biela lesklá | LED Zrkadlo OLIVE 100cm | Univerzálna vysoká skrinka SLIM Biela matná 40cm      4.  Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA 
asymetrická ľavá Biela matná 100cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná 100cm | Umývadlo na dosku LIMONA Biela lesklá      5.  Skrinka pod umývadlo/dosku 
AKRA asymetrická ľavá Antracit matná 120cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Antracit matná 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Antracit matná | Zrkadlo BEAN 100cm 
| WC set MUSA | Univerzálna horná skrinka Antracit matná 50cm      6.  Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA asymetrická ľavá Antracit matná 120cm | LOTOSTONE Doska 
pod umývadlo Antracit matná 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Antracit matná | Doplnkový organizér S, M       7.  Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA Čierna matná 120cm | 
Nábytkové dvojumývadlo ELLO 120cm | 2x LED zrkadlo SAND Diamant Čierny rám      8.  Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA Čierna matná 120cm | Nábytkové dvojumývadlo 
ELLO 120cm | Doplnkový organizér L     
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Vitro Novinka

1

2

Doplnkov  
organizér

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky, predná časť pokrytá vrstvou s ozdobným sklom
  elegantné minimalistické úchyty pre pohodlné otváranie zásuviek
  zásuvky so Soft Close systémom
  vhodné na kombináciu s LOTOSTONE doskami pod umývadlo

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom zaručujú	
     tiché a jemné dovieranie zásuvky

 lakovaný povrch predných častí skriniek sa ľahko udržiava 
     čistý a chráni nábytok pred vlhkosťou

 elegantné ozdobné sklo na prednej časti skrinky vytvára	
      dizajnový a štýlový dojem

 minimalistický úchyt siahajúci do polovice skrinky		
      v rovnakom farebnom prevedení ako skrinka 

 vysoká spodná zásuvka je ideálna aj na uloženie vysokých čistiacich	
     či toaletných potrieb

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Vitro

 skrinka s 1 zásuvkou a 1 nenápadnou skrytou zásuvkou	
      vo vnútri pre väčší odkladací priestor

 vrchnú zásuvku je možné doplniť doplnkovým extra		
     organizérom zo str. 137

35 cm

40 cm

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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Skrinka pod dosku VITRO 70cm
71,5 x 54 x 49,1 cm 

biela matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe biela matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8380

495 €

Skrinka pod dosku VITRO 70cm
71,5 x 54 x 49,1 cm 

svetlá sivá matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe svetlá sivá matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8383

495 €

Skrinka pod dosku VITRO 70cm
71,5 x 54 x 49,1 cm 

čierna matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 
kovový úchyt vo farbe čierna matná

Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8386

495 €

Skrinka pod dosku VITRO 90cm
91 x 54 x 49,1 cm

biela matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe biela matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8381

525 €

Skrinka pod dosku VITRO 90cm
91 x 54 x 49,1 cm

svetlá sivá matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe svetlá sivá matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8384

525 €

Skrinka pod dosku VITRO 90cm
91 x 54 x 49,1 cm

čierna matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 
kovový úchyt vo farbe čierna matná

Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8387

525 €

Skrinka pod dosku VITRO 120cm
122 x 54 x 49,1 cm

biela matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe biela matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8382

595 €

Skrinka pod dosku VITRO 120cm
122 x 54 x 49,1 cm

svetlá sivá matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 

kovový úchyt vo farbe svetlá sivá matná
Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN8385

595 €

Skrinka pod dosku VITRO 120cm
122 x 54 x 49,1 cm

čierna matná, 1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou 
bez organizéra a bez výrezu na sifón, 
kovový úchyt vo farbe čierna matná

Batéria, umývadlo a doska nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8388

595 €

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Vitro

+ Umývadlá na dosku + Doska 
Skombinujte si skrinky pod dosku VITRO s umývadlami na dosku zo strany 143-146 a doskami zo strany 147-153. Pre sériu VITRO 
sú vhodné dosky s hĺbkou 49 cm. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom. Skrinky pod dosku sú bez výrezu na sifón, sú teda 
ideálne na kombináciu s doskou a umývadlom na dosku s použitím šetriaceho nábytkového sifónu.

Vysoká
spodná zásuvka

3

4

1.  Skrinka pod dosku VITRO Čierna matná 1 zásuvka 120cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Čierna matná 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Čierna matná  | 
LED Zrkadlo SAND Round Zlatý rám 100cm | Univerzálna polička Čierna matná 40cm | WC set LUNA      2.  Skrinka pod dosku VITRO Čierna matná 1 zásuvka 120cm | 
LOTOSTONE Doska pod umývadlo Čierna matná 120cm | Umývadlo na dosku ARIA Čierna matná  | LED Zrkadlo SAND Round Zlatý rám 100cm      3.  Skrinka pod dosku 
VITRO Sivá matná 1 zásuvka 90cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Svetlá sivá matná 90cm | Umývadlo na dosku ARIA Svetlá sivá matná | LED Zrkadlo samostojace 
ARIS 160cm      4.  Skrinka pod dosku VITRO Biela matná 1 zásuvka 90cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Biela matná 90cm | Umývadlo na dosku ARIA Biela matná

Tip na kombináciu

Pri skrinkách pod dosku 
bez výrezu na sifón použite 
šetriaci nábytkový sifón.
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Craft

Novinka

1

2

Doplnkov  
organizér  plne výsuvná zásuvka do šírky otvorenia 40 cm 

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom 
      zaručujú tiché a jemné dovieranie zásuvky

 lakovaný povrch políc a skriniek sa ľahko udržiava čistý 	
     a chráni nábytok pred vlhkosťou

 praktická konzola na uteráky v prednej časti alebo na bočných	
     stranách kovového rámu vo farbe čierna matná

 zásuvku je možné pre ešte viac prehľadu doplniť doplnkovým	
     extra organizérom zo str. 137

 šikovné kovové úchyty sú umiestnené v strede prednej 	
     časti každej zásuvky v čiernej farbe

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Craft
  police a skrinky so zásuvkami sú vyrobené z laminovanej DTD dosky
  pevná rámová kovová konštrukcia vo farbe čierna matná je vodeodolná
  zásuvky a dvierka so Soft Close systémom
  vhodné na kombináciu s LOTOSTONE doskami pod umývadlo

40 cm

27,5 cm
13 cm

26 cm

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Craft

+ Nábytkové umývadlá ELLO / + Umývadlá na dosku 
Skrinky CRAFT sú kompatibilné len s nábytkovými umývadlami ELLO na strane 142. Alebo si skombinujte skrinky pod umývadlo 
CRAFT s umývadlami na dosku zo str. 143-146 a doskami zo str. 147-153. Pre sériu CRAFT sú vhodné dosky s hĺbkou 46 cm. Pri výbere 
sa poraďte so svojím predajcom.

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
100 x 81 x 45,5 cm

1 zásuvka vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8433

499 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
80 x 81 x 45,5 cm

1 polica vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8400

349 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
80 x 81 x 45,5 cm

1 zásuvka vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8432

479 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
60 x 81 x 45,5 cm

1 polica vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8399

329 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
120 x 81 x 45,5 cm

1 polica vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8402

379 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
60 x 81 x 45,5 cm

1 zásuvka vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8431

459 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
120 x 81 x 45,5 cm

2 zásuvky vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8434

609 €

Skrinka pod umývadlo / dosku CRAFT
100 x 81 x 45,5 cm

1 polica vo farbe dub scarlet, 
kovový rám vo farbe čierna matná

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN8401

359 €

Stojace zrkadlo CRAFT 190 cm
50 x 190 x 25 cm

kovový rám vo farbe čierna matná, predná strana: zrkadlo
zadná strana: 1x polica vo farbe dub scarlet, 2x vešiak

Kód: LN8366

539 €

3

4
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6

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

7

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku CRAFT 2 zásuvky 120cm | Nábytkové umývadlo ELLO 120cm | 2x LED zrkadlo SAND Diamant Čierny rám | 2x Univerzálna polička Dub scarlet 
40cm      2.  Skrinka pod umývadlo/dosku CRAFT 2 zásuvky 120cm | Nábytkové umývadlo ELLO 120cm | Doplnkový organizér do zásuvky L       3.  Skrinka pod umývadlo/dosku 
CRAFT 60cm | Nábytkové umývadlo ELLO 60cm | Zrkadlo FRAME Čierny rám 60x80cm      4.  Skrinka pod umývadlo/dosku CRAFT 60cm | Nábytkové umývadlo ELLO 60cm      	
5.  Skrinka pod umývadlo/dosku CRAFT 1 zásuvka 80cm | Nábytkové umývadlo ELLO 80cm | LED Zrkadlo SAND Čierny rám 80x70cm | WC set LUNA      6.  Skrinka pod umývadlo /
dosku CRAFT 1 zásuvka 80cm | Nábytkové umývadlo ELLO 80cm | Doplnkový organizér S, L       7.  Skrinka pod umývadlo/dosku CRAFT 80cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo 
Čierna matná 80cm | LOTOSTONE Doska na stenu Čierna matná 80cm | Umývadlo na dosku ARIA Čierna matná | Zrkadlo NADIA 70x80cm | Stojace zrkadlo CRAFT 190cm   

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s LOTOSTONE doskami  

zo str. 147-151.
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Rocco
1

2

1.  Skrinka pod umývadlo/dosku ROCCO Biela lesklá 2 zásuvky 80cm | Bočná skrinka ROCCO Biela lesklá 40cm | Doska pod umývadlo Dub prírodný 120cm | Umývadlo na 
dosku BLANCHE Biela lesklá        2.  Skrinka pod umývadlo/dosku ROCCO Biela lesklá 2 zásuvky 80cm | Bočná skrinka ROCCO Biela lesklá 40cm | Doska pod umývadlo Dub 
prírodný 120cm | Umývadlo na dosku BLANCHE Biela lesklá | Zrkadlo BEAN 

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Vybrané produkty
dostupné skladom

  korpus a predná časť vyrobená z 16 mm MDF dosky
  elegantne zaoblený tvar nábytku
  zásuvky a dvierka s pozvoľným dovieraním so Soft Close systémom
  kovové úchyty vo farbe chróm

  vrchná zásuvka v skrinke pod umývadlo má praktický organizér         
      pre uloženie malých vecí

  jasne zaoblená predná časť skrinky a praktické úchyty podčiarkujú         	
      dizajn série

 kovové bočné steny zásuviek so Soft Close systémom zaručujú                   
tiché a jemné dovieranie zásuvky

80
 cm

40
 cm

 kôš na prádlo v kontajneri je na robustných závesoch,     	
     má nosnosť 20 kg a je plne výsuvný so systémom pozvoľného 	
     dovierania Soft Close

40
 cm35 cm

20kg

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK  Rocco
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Skrinka pod umývadlo ROCCO 80cm
79,4 x 56 x 47,3 cm 

2 zásuvky - vrchná s organizérom a výrezom na sifón,
kovové úchyty vo farbe chróm, biela lesklá

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.
Kód: LN7711

629 €

Kontajner s košom na prádlo ROCCO 40cm
40 x 56 x 42,6 cm 

plne výsuvný, nevyberateľný, nosnosť 20 kg, 
potrebné inštalovať pod dosku 

Kód: LN7713

459 €

+ Umývadlo ROCCO / Umývadlá na dosku + Doska 
Skombinujte si skrinku pod umývadlo ROCCO s umývadlom ROCCO na tejto strane alebo s umývadlami na dosku zo str. 143-146 
a doskami zo str. 150 a 153. Pre sériu ROCCO sú vhodné dosky so zaobleným tvarom. Pri výbere sa poraďte so svojím predajcom.

Bočná skrinka ROCCO 40cm
40 x 56 x 42,6 cm

1 dvierka, kovový úchyt vo farbe chróm, biela lesklá, 
potrebné inštalovať pod dosku 

Kód: LN7712

239 €

Nábytkové umývadlo ROCCO 80cm
keramické

81 x 1,5 x 51 cm
Batéria nie je súčasťou produktu.

Kód: LK5580

139 €

3

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

4

3.  Skrinka pod umývadlo/dosku ROCCO Biela lesklá 2 zásuvky 80cm | Nábytkové umývadlo ROCCO 80cm    4.  Skrinka pod umývadlo ROCCO Biela lesklá 2 zásuvky 80cm | 
Nábytkové umývadlo ROCCO 80cm | Zrkadlo NADIA 80x80cm

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s doskami vhodnými k sérii

Rocco zo str. 150 a 153.
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

Siam

Nábytkové umývadlo SIAM Round 45cm
45,2 x 34 x 8 cm, keramické, pravé

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK3108

119 €

Nábytkové umývadlo SIAM Square 45cm
45,5 x 27,3 x 6 cm, keramické, ľavé

Batéria nie je súčasťou produktu.
Kód: LK5615

79 €

Skrinka pod umývadlo SIAM 45cm
45,5 x 60 x 24,4 cm 

1x univerzálne dvierka, 1x výškovo nastaviteľná polica, 
1x pevná spodná polica, kovový úchyt vo farbe chróm

Umývadlo a batéria nie sú súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7240 109 €
Tmavá sivá lesklá LN8479 109 €
Antracit lesklá LN7242 109 €

Biela lesklá

Tmavá sivá lesklá
Antracit lesklá

1 2

1.  Skrinka pod umývadlo SIAM Biela lesklá 45cm | Nábytkové umývadlo SIAM Round 45cm | Zrkadlo NADIA 50x80cm       2.  Skrinka pod umývadlo SIAM Tmavá sivá lesklá 
45cm | Nábytkové umývadlo SIAM Round 45cm

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Novinka

KÚPEĽŇOVÝ SET

Lily

SET umývadlo + skrinka LILY 50cm
51,3 x 55,2 x 36,5 cm 

keramické umývadlo, skrinka s 2 zásuvkami 
Batéria nie je súčasťou produktu.

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN6283 289 €
Dub craft štruktúrovaná LN6472 289 €
Antracit lesklá LN6285 309 €

Biela lesklá

Dub craft štrukturovaná
Antracit lesklá

3

4

3.  SET umývadlo + skrinka LILY Dub craft štruktúrovaný 50cm | Zrkadlo NADIA 
50x80cm       4.  SET umývadlo + skrinka LILY Antracit lesklá 50cm | Zrkadlo 
NADIA 50x80cm

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Vybrané produkty
dostupné skladom
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK

univerzálny
1

2

1.  Univerzálna horná skrinka Biela matná 60cm      2.  Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA Čierna matná 2 zásuvky 70cm | Kontajner s košom na prádlo CALTA Čierna 
matná 50cm | 2x Úchyt CALTA Čierna matná 70cm | 1x Úchyt CALTA Čierna matná 50cm | LOTOSTONE Doska pod umývadlo Svetlá sivá matná 120cm | Umývadlo na dosku 
ARIA Svetlá sivá matná | Zrkadlo NADIA 70x80cm | Univerzálna horná skrinka Čierna matná SLIM 50cm | LED Osvetlenie ROSITA Chróm 

Vybrané produkty
dostupné skladom

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
so zrkadlami s výškou 80 cm a

 100 cm podľa výšky skrinky.

Nové farebné
prevedenie

Univerzálna horná skrinka SLIM 50cm
50 x 80 x 12,6 cm 

2x dvierka, vnútro: 2x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky, kovové úchyty vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7407 129 €
Biela matná LN8310 139 €
Svetlá sivá matná LN8311 139 €
Tmavá sivá lesklá LN7408 139 €
Dub scarlet LN8309 129 €
Antracit matná LN8312 139 €
Antracit lesklá LN8307 139 €
Čierna matná LN7732 139 €
Čierna lesklá LN8308 139 €

Univerzálna horná skrinka 60cm
59,6 x 100 x 31,6 cm 

2x dvierka, vnútro: 3x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN5569 189 €
Biela matná LN8344 199 €
Svetlá sivá matná LN8345 199 €
Tmavá sivá lesklá LN8340 199 €
Dub scarlet LN8343 189 €
Antracit matná LN8346 199 €
Antracit lesklá LN8341 199 €
Čierna matná LN8347 199 €
Čierna lesklá LN8342 199 €

Univerzálna horná skrinka SLIM 40cm
40 x 80 x 12,6 cm 

1x dvierka, vnútro: 2x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky, kovový úchyt vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7734 115 €
Biela matná LN8322 125 €
Svetlá sivá matná LN8323 125 €
Tmavá sivá lesklá LN7735 125 €
Dub scarlet LN8321 115 €
Antracit matná LN8324 125 €
Antracit lesklá LN8320 125 €
Čierna matná LN7736 125 €
Čierna lesklá LN8319 125 €

Univerzálna horná skrinka 40cm
39,2 x 100 x 31,6 cm 

1x dvierka, vnútro: 3x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN5568 145 €
Biela matná LN8336 165 €
Svetlá sivá matná LN8337 165 €
Tmavá sivá lesklá LN8332 165 €
Dub scarlet LN8335 145 €
Antracit matná LN8338 165 €
Antracit lesklá LN8333 165 €
Čierna matná LN8339 165 €
Čierna lesklá LN8334 165 €

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá
matná

Svetlá sivá
matná

Tmavá sivá lesklá

Tmavá sivá
lesklá

Tmavá sivá
lesklá

Dub scarlet

Dub scarlet Dub scarlet

Dub scarletAntracit lesk/mat

Antracit 
lesk/mat Antracit 

lesk/mat

Antracit lesk/matČierna lesk/mat

Čierna 
lesk/mat

Čierna 

lesk/mat

Čierna lesk/mat

Biela lesk/mat

Biela lesk/mat Biela lesk/mat

Novinka

Novinka

Svetlá sivá matná
Tmavá sivá leskláBiela lesk/mat

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka
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Univerzálna vysoká skrinka 40cm
40 x 180 x 35,2 cm 

2x dvierka, vnútro: 4x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky, kovové úchyty vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7409 269 €
Biela matná LN8316 289 €
Svetlá sivá matná LN8317 289 €
Tmavá sivá lesklá LN7410 289 €
Dub scarlet LN8315 269 €
Antracit matná LN8318 289 €
Antracit lesklá LN8314 289 €
Čierna matná LN7733 289 €
Čierna lesklá LN8313 289 €

Univerzálna vysoká skrinka SLIM 40cm
40 x 180 x 12,6 cm 

2x dvierka, vnútro: 4x sklenené výškovo 
nastaviteľné poličky, kovové úchyty vo farbe chróm

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN7959 209 €
Biela matná LN8328 229 €
Svetlá sivá matná LN8329 229 €
Tmavá sivá lesklá LN8325 229 €
Dub scarlet LN7977 209 €
Antracit matná LN8330 229 €
Antracit lesklá LN8327 229 €
Čierna matná LN8331 229 €
Čierna lesklá LN8326 229 €

Svetlá sivá 

matná Svetlá sivá 

matnáTmavá sivá 

lesklá Tmavá sivá 

lesklá Dub scarlet
Dub scarlet

Antracit 

lesk/matAntracit 

lesk/mat Čierna

lesk/mat
Čierna

lesk/mat Biela

lesk/matBiela 

lesk/mat

Novinka

3 4

3.  2x Univerzálna vysoká skrinka Biela matná 40cm | Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS Biela lesklá 1 zásuvka 70cm | Nábytkové umývadlo CALTA 70cm | Úchyt MAVIS Čierna 
matná | Zrkadlo NADIA 70x80cm        4.  Univerzálna vysoká skrinka Čierna matná 40cm     5.  2x Univerzálna vysoká skrinka so zrkadlom 40cm        

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Novinka
Novinka

Novinka
Novinka

Novinka

Novinka

Svetlá
 siv

á m
atná

Tmavá siv
á lesklá

Dub sc
arle

t

Antra
cit l

esk/m
at

Čierna lesk/m
at

Biela lesk/m
at

Univerzálna vysoká skrinka so zrkadlom 40cm
43 x 150 x 23,9 cm 

skrinka so zrkadlom na dverách, biela lesklá, 
1x dvierka, 5x vonkajšie pevné poličky, 

vnútro: 4x sklenené výškovo nastaviteľné poličky, 2x pevné poličky
Doplnky a dekorácie nie sú súčasťou produktu.

Kód: LN6463

189 €

Univerzálna polička 40cm
40 x 8 x 14,7 cm 

univerzálna polička 

Farba Kód Cena

Biela lesklá LN8446 79 €
Biela matná LN8447 89 €
Svetlá sivá matná LN8452 89 €
Tmavá sivá lesklá LN8453 89 €
Dub scarlet LN8454 79 €
Antracit matná LN8451 89 €
Antracit lesklá LN8450 89 €
Čierna matná LN8449 89 €
Čierna lesklá LN8448 89 €

Novinka

5 6

7

6.  LOTOSTONE Doska pod umývadlo Smaragd matná 160cm | Umývadlo na dosku CHARMANT Smaragd matná | LED Zrkadlo SAND Oval Zlatý rám | 3x Univerzálna polička 
Čierna matná 40cm    7.  2x Univerzálne polička Dub scarlet 40cm | LED zrkadlo OLIVE 100cm

Vybrané produkty
dostupné skladom
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Novinka
ZRKADLOVÉ SKRINKY

univerzálne

  závesné skrinky so zrkadlami a zrkadlovými bočnicami
  korpus vyrobený z 16 mm MDF dosky
  univerzálne dvierka so Soft Close systémom
  sklenené poličky s nastaviteľnou výškou
  3 triedy podľa funkčnosti: Klasik, Mid, Extra

  zrkadlo na vnútornej strane dvierok   zrkadlo na vnútornej strane dvierok

  LED osvetlenie

  vnútorná elektrická zásuvka   vnútorná elektrická zásuvka

  celozrkadlová skrinka so zrkadlom	
      na prednej strane a bočných stranách 

  celozrkadlová skrinka so zrkadlom	
      na prednej strane a bočných stranách 

  celozrkadlová skrinka so zrkadlom	
      na prednej strane a bočných stranách 

NOVÉ 
UNIVERZÁLNE 

ZRKADLOVÉ SKRINKY. 

Celozrkadlové skrinky 
so zrkadlom na prednej strane 

aj na bočných stranách 
skrinky sú výborne 
kombinovateľné.

Klasik Mid Extra

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s univerzálnym nábytkom 

zo strany 131-134.

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 40cm

40,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 1x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4651

129 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 80cm

80,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 3x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4654

219 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
MID 60cm 

60,6 x 63,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 1x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou
Kód: LN4657

279 €

Univerzálna zrkadlová skrinka
EXTRA 60cm

60,6 x 64,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 1x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou, LED osvetlenie
Kód: LN4663

409 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 50cm

50,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 1x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4652

139 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 90cm

90,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4662

229 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
MID 80cm

80,6 x 63,8x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou
Kód: LN4658

379 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
EXTRA 80cm

80,6 x 64,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou, LED osvetlenie
LN4664

539 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 60cm

60,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4653

169 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 100cm

100,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 3x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4655

239 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
MID 100cm 

100,6 x 63,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou
Kód: LN4659

389 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
EXTRA 100cm

100,6 x 64,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou, LED osvetlenie
LN4665

589 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 70cm

70,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4661

189 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
KLASIK 120cm

120,6 x 61,8 x 12,9 cm
celozrkadlová, 3x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky
Kód: LN4656

259 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
MID 120cm 

120,6 x 63,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou
Kód: LN4660

449 €

Univerzálna zrkadlová skrinka 
EXTRA 120cm

120,6 x 64,8 x 13,6 cm
celozrkadlová, 2x dvierka, 2x sklenené 

výškovo nastaviteľné poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dvierok, 

s elektrickou zásuvkou, LED osvetlenie
Kód: LN4666

649 €
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KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

organizéry

Doplnkový organizér do zásuvky S
vkladateľný / vyberateľný, ABS plast

Hĺbka Kód Cena

35 cm LN7348 35 €
40 cm LN7349 45 €

372 
 122

 69

 322
 146

 69

* rozmery sú uvádzané v mm

Doplnkový organizér do zásuvky M
vkladateľný / vyberateľný, ABS plast

Hĺbka Kód Cena

35 cm LN7350 45 €
40 cm LN7351 55 €

Doplnkový organizér do zásuvky L
vkladateľný / vyberateľný, ABS plast

Hĺbka Kód Cena

35 cm LN7352 69 €
40 cm LN7353 79 €

 322 241

 85

 372 241

 53

* rozmery sú uvádzané v mm

 308

 90

 372

 322 308

 90

* rozmery sú uvádzané v mm

Šikovný 
DOPLNKOVÝ EXTRA 

ORGANIZÉR dokonale doplní 
zásuvku a zabezpečí tak väčší 

prehľad a pohodlné uloženie aj 
malých vecí. Kompatibilitu 

organizérov nájdete 
v tabuľke na vedľajšej 

strane. 

M

Šírka skrinky 60 70 80 90 100 120

ORGANIZÉR 35 40 35 40 35 40 35 40 35 40 35 40

séria zásuvka

VITRO
vrchná S, M, L S, M, L S, M, L

spodná S, M, L S, M, L S, M, L

CALTA
vrchná S

spodná S, M, L S, M, L

MAVIS
vrchná S S, M

spodná S, M, L S, M, L

AKRA
vrchná S S, M S S

spodná S, M, L S, M, L S, M, L S, M, L

CRAFT 1 zásuvka S, M, L S, M, L S, M, L S, M, L

SCARLET
vrchná S S, M

spodná S, M, L S, M, L S, M, L

LATERN

1 zásuvka S, M, L S, M, L S, M, L

vrchná S

spodná S, M, L S, M, L

AKO VYBRAŤ ORGANIZÉR?

Vybrané produkty
dostupné skladom

S

L
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ASYMETRICKÉ NÁBYTKOVÉ

umývadlá

Novinka

SÉRIA
nábytkových 

umývadiel MAYLA 
prichádza s NOVINKOU!

Nábytkové umývadlá MAYLA 
sú teraz dostupné aj 

s variantou bez otvoru 
na batériu.

Vybrané produkty
dostupné skladom

Ľavé

60 cm

60 cm

80 cm

40 cm

Ľavé

Pravé

40 cm

80 cm

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm

keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK5955 299 €
Pravé LK5965 299 €

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
100,8 (60 + 40) x 1,8 x 46 cm

keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK5935 209 €
Pravé LK5945 209 €

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
120,8 (80 + 40) x 1,8 x 46 cm

keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK5915 299 €
Pravé LK5925 299 €

Pravé

60 cm

60 cm

60 cm

40 cm

Ľavé

Pravé

40 cm
60 cm

Ľavé

60 cm

60 cm

80 cm

40 cm

Ľavé

Pravé

40 cm

80 cm

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm

keramické, bez otvoru na batériu
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK6040 299 €
Pravé LK6039 299 €

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
100,8 (60 + 40) x 1,8 x 46 cm

keramické, bez otvoru na batériu
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK6036 209 €
Pravé LK6035 209 €

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA
120,8 (80 + 40) x 1,8 x 46 cm

keramické, bez otvoru na batériu
Batéria nie je súčasťou produktu.

Variant Kód Cena

Ľavé LK6038 299 €
Pravé LK6037 299 €

Pravé

60 cm

60 cm

60 cm
40 cm

Ľavé

Pravé

40 cm

60 cm

Novinka

Novinka

Novinka
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NÁBYTKOVÉ

umývadlá

70 cm

60 cm

80 cm 90 cm

100 cm 120 cm

120 cm
140 cm

Šírka Kód Cena

umývadlo 60,8 cm LK5830  109 €
umývadlo 70,8 cm LK5835 139 €
umývadlo 80,8 cm LK5840 149 €
umývadlo 90,8 cm  LK5845 179 €
umývadlo 100,8 cm LK5855 199 €
umývadlo 120,8 cm LK5865 289 €
dvojumývadlo 120,8 cm LK5875 289 €
dvojumývadlo 140,8 cm LK5885 589 €

Nábytkové umývadlo / dvojumývadlo 
MAYLA

šírka x 1,8 x 46 cm
keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.

SÉRIA
nábytkových 

umývadiel MAYLA 
prichádza s NOVINKOU!

Nábytkové umývadlá MAYLA 
sú teraz dostupné aj 

s variantou bez otvoru 
na batériu.

Vybrané produkty
dostupné skladom

Šírka Kód Cena

umývadlo 60,8 cm LK6031 109 €
umývadlo 80,8 cm LK6032 149 €
umývadlo 100,8 cm LK6033 199 €
dvojumývadlo 120,8 cm LK6034 289 €

60 cm 80 cm 100 cm 120 cm

Nábytkové umývadlo / dvojumývadlo 
MAYLA

šírka x 1,8 x 46 cm
keramické, bez otvoru na batériu

Šírka Kód Cena

umývadlo 61 cm LK5710 139 €
umývadlo 81 cm LK5720 189 €
umývadlo 101 cm LK5730 229 €
dvojumývadlo 121 cm LK5750 269 €

80 cm

80 cm

100 cm

100 cm

120 cm

120 cm

60 cm

60 cm

Šírka Kód Cena

umývadlo 61 cm LK5805 109 €
umývadlo 81 cm LK5810 149 €
umývadlo 101 cm LK5815 189 €
dvojumývadlo 121 cm LK5825 289 €

Nábytkové umývadlo / dvojumývadlo 
ELLO

šírka x 7,5 x 46 cm
keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.

Nábytkové umývadlo / dvojumývadlo 
IRIS

šírka x 2,8 x 46 cm
keramické

Batéria nie je súčasťou produktu.

Novinka
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UMÝVADLÁ 

na dosku

Umývadlo Kód Cena Odtoková súprava Materiál Rozmer Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5096 169 € Svetlá sivá matná keramická Ø 7 x 10 cm LK7955 29 €
Tmavá sivá matná LK5097 169 € Tmavá sivá matná keramická Ø 7 x 10 cm LK7956 29 €
Duna matná LK6027 209 € Duna matná kovová Ø 6,6 x 8,8 cm LK8279 29 €
Ocean matná LK6029 209 € Ocean matná kovová Ø 6,6 x 8,8 cm LK8281 29 €
Smaragd matná LK6028 209 € Smaragd matná kovová Ø 6,6 x 8,8 cm LK8280 29 €
Antracit matná LK5098 169 € Antracit matná keramická Ø 7 x 10 cm LK7957 29 €
Čierna matná LK5058 169 € Čierna matná keramická Ø 7 x 10 cm LK7958 29 €

Umývadlo na dosku CHARMANT
keramické 

45,5 x 13,5 x 32,5 cm
Kód: LK5047

99 €

Odtoková súprava
biela lesklá, keramická, click/clack 

Ø 7 cm x 10 cm
Kód: LK8413

29 €

Novinka

Batéria nie je súčasťou produktov.

Svetlá
 siv

á m
atná

Svetlá
 siv

á m
atná

Biela lesklá

Duna m
atná

Tmavá siv
á m

atná

Tmavá siv
á m

atná

Ocean m
atná

Antra
cit m

atná

Antra
cit m

atná

Smaragd m
atná

Čierna m
atná

Čierna m
atná

Novinka Novinka Novinka

Duna m
atná

Ocean m
atná

Smaragd m
atná

Vybrané produkty
dostupné skladom

Nové farebné
prevedenie

Farba Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5002 159 €
Tmavá sivá matná LK5003 159 €
Antracit matná LK5004 159 €
Čierna matná LK5001 159 €

Farba Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5292 189 €
Tmavá sivá matná LK5087 189 €
Antracit matná LK5294 189 €
Čierna matná LK5291 189 €

Umývadlo na dosku BLANCHE
keramické , biela lesklá

52 x 13 x 39,5 cm
Kód: LK5056

109 €

Umývadlo na dosku DAPHNE
keramické, biela lesklá 

50 x 13,5 x 39 cm
Kód: LK5042

109 €

Batéria nie je súčasťou produktov.

Svetlá sivá matná

Svetlá
 siv

á m
atná

Tmavá sivá matná

Tmavá siv
á m

atná

Antracit matná

Antra
cit m

atná

Čierna matná

Čierna matná

Umývadlá na dosku zo série CHARMANT 
sme doplnili novými farebnými prevedeniami. 

K pôvodným farebným variantom Biela lesklá, Svetlá sivá matná, Tmavá 
sivá matná, Antracit matná a Čierna matná pribudli 3 nové farebné 

prevedenia Duna matná, Ocean matná a Smaragd matná, ktoré ladia 
s farebnými LOTOSTONE doskami pod umývadlo zo str. 147-150.

Pre lepšiu orientáciu nájdete vzorkovník 
farebných prevedení na strane 154.



Farba Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5005 149 €
Tmavá sivá matná LK5086 149 €
Antracit matná LK5007 149 €
Čierna matná LK5084 149 €

Umývadlo na dosku LIMONA
keramické, biela lesklá 
41,5 x 13,5 x 41,5 cm

Kód: LK5048

99 €

Svetlá sivá matná

Tmavá sivá matná

Antracit matná

Čierna matná

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s LOTOSTONE doskami 

zo strany 147-150.
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UMÝVADLÁ 

na dosku

Farba Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5102 245 €
Tmavá sivá matná LK5103 245 €
Antracit matná LK5104 245 €
Čierna matná LK5101 245 €

Farba Kód Cena

Svetlá sivá matná LK5106 445 €
Tmavá sivá matná LK5107 445 €
Antracit matná LK5108 445 €
Čierna matná LK5105 445 €

Umývadlo na dosku ARIA
keramické, biela lesklá 

62 x 13,2 x 41 cm
Kód: LK5079

149 €

Umývadlo na dosku ARIA
keramické, biela lesklá 

80 x 13,5 x 40 cm
Kód: LK5109

249 €

Svetlá
 siv

á m
atná

Svetlá
 siv

á m
atná

Tmavá siv
á m

atná

Tmavá siv
á m

atná

Antra
cit m

atná

Antra
cit m

atná

Čierna m
atná

Čierna m
atná

Keramické 
umývadlá na dosku 

vo farbe Biela lesklá, Svetlá 
sivá matná, Tmavá sivá matná, 
Antracit matná a Čierna matná 

ladia k rovnako farebným 
LOTOSTONE doskám 
pod umývadlo zo str. 

147-150.

Vybrané produkty
dostupné skladom

 Dizajnové umývadlo, zaujímavá doska a šikovná praktická skrinka
Výber správnej kombinácie umývadlo + doska + skrinka aj s inštrukciami pre montáž odporúčame konzultovať s odborným predajcom. Horná hrana umývadla 	
po montáži by mala byť vo výške maximálne 95 cm od podlahy. 

Umývadlová batéria nie je súčasťou produktov.

Umývadlo na dosku CUBANA 
keramické

54 x 14,5 x 42 cm
Kód: LK5038

109 €

Umývadlo na dosku AURELIA 
keramické

71,5 x 14,5 x 41cm
Kód: LK5029

149 €

Umývadlo na dosku MANDY 
keramické

45 x 14,5 x 40 cm
Kód: LK5039

99 €

Umývadlo na dosku SOLERO 
keramické

50,3 x 11,9 x 35 cm
Kód: LK5190

129 €

Umývadlo na dosku HELLA 
keramické

48 x 13,5 x 37 cm
Kód: LK5030

99 €

Umývadlo na dosku ATHENA 
keramické

73 x 15 x 38 cm
Kód: LK5041

149 €

Umývadlo na dosku CORAL 
keramické

36 x 15,5 x 36 cm
Kód: LK5295

99 €

Umývadlo na dosku LEXI 
keramické

50 x 13,5 x 40 cm
Kód: LK5082

109 €

Umývadlo na dosku AMBER 
keramické

70 x 14 x 40 cm
Kód: LK5033

149 €

Umývadlo na dosku RIVER 
keramické

51,2 x *9,5-14,5 x 41 cm
Kód: LK5078

139 €

UMÝVADLO
na dosku RIVER 

* má výškový sklon 
s najnižším bodom vo výške 
9,5 cm a  najvyšším bodom 

vo výške 14,5 cm. 
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TRVÁCNOSŤ A ODOLNOSŤ
Vďaka materiálovým vlastnostiam disponujú vysokou trvácnosťou. 

Sú odolné voči nárazom, úderom či poškrabaniu rovnako, ako prírodný kameň. 

REZISTENTNOSŤ
Sú rezistentné voči zvýšenému tlaku aj parnému prostrediu.

VODEODOLNOSŤ
Sú 100% vodeodolné, vďaka čomu je ich údržba a čistenie jednoduché.

VARIABILITA
Vďaka odolnosti a trvácnosti sú dosky vhodné do súkromných, ale aj verejných priestorov 

ako sú hotely, nákupné centrá či stanice verejnej dopravy.

DOSKY POD UMÝVADLO

Lotostone

Novinka

  prírodný kameň ťažený vo vybraných lomoch
  vďaka materiálu majú LOTOSTONE dosky všetky mechanické a estetické vlastnosti prírodného kameňa 
  z materiálu LOTOSTONE sú vyrobené  LOTOSTONE dosky pod umývadlo s hrúbkou 1,5 cm, 2 cm a 12 cm, 
      ako aj LOTOSTONE dosky na stenu
  dosky sú dostupné s dizajnom bieleho a čierneho mramoru 
  alebo v 7 farebných prevedeniach s matným povrchom: biela, svetlá sivá, duna, ocean, smaragd, antracit, čierna

Materiál  LOTOSTONE
LOTOSTONE dosky pod umývadlo sú vyrobené z jedinečného materiálu LOTOSTONE.  Hlavnú zložku tohto špeciálneho 
materiálu tvorí prírodný kameň. LOTOSTONE vzniká kombináciou 96 - 97% prírodného mramoru s prímesou 3 - 4% 
prírodných živíc.

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s LOTOSTONE doskami 
na stenu zo strany 151.

LOTOSTONE doska pod umývadlo
s konzolou na uterák 

Biela matná MRAMOR
hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

120 cm LN7487 899 €
140 cm LN7488 1 129 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
s konzolou na uterák 

Čierna matná MRAMOR
hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

120 cm LN7489 899 €
140 cm LN7490 1 129 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Biela matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm 

Šírka Kód Cena

80 cm LN8233 799 €
100 cm LN8234 849 €
120 cm LN8235 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Duna matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8245 799 €
100 cm LN8246 849 €
120 cm LN8247 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Antracit matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8239 799 €
100 cm LN8240 849 €
120 cm LN8241 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Svetlá sivá matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8236 799 €
100 cm LN8237 849 €
120 cm LN8238 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Smaragd matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8248 799 €
100 cm LN8249 849 €
120 cm LN8250 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Čierna matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8242 799 €
100 cm LN8243 849 €
120 cm LN8244 889 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Ocean matná

hrúbka 12 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8251 799 €
100 cm LN8252 849 €
120 cm LN8253 889 €

LOTOSTONE DOSKY K SÉRIÁM SCARLET, AKRA, CRAFT

LOTOSTONE DOSKY S KONZOLOU NA UTERÁK
VHODNÉ NA INŠTALÁCIU SAMOSTATNE

LOTOSTONE 
dosky pod umývadlo 

s hrúbkou 12 cm je možné 
inštalovať samostatne. 

Špeciálne podpery, určené 
pre tieto dosky, sú dodávané 

spolu s produktom 
v balení.
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LOTOSTONE DOSKY K SÉRIÁM CALTA, MAVIS, VITRO

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Biela matná MRAMOR 

hrúbka 2 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN7804 389 €
90 cm LN7474 419 €
100 cm LN7805 439 €
120 cm LN7436 479 €
140 cm (90 + 50) LN7437 549 €
140 cm (70 + 70) LN7806 549 €
190 cm LN7475 799 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Čierna matná MRAMOR 

hrúbka 2 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN7807 389 €
90 cm LN7476 419 €
100 cm LN7808 439 €
120 cm LN7477 479 €
140 cm (90 + 50) LN7478 549 €
140 cm (70 + 70) LN7809 549 €
190 cm LN7479 799 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Biela matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN8389 385 €
90 cm LN8390 415 €
120 cm LN8391 480 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Svetlá sivá matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN8392 385 €
90 cm LN8394 415 €
120 cm LN8395 480 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Čierna matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN8396 385 €
90 cm LN8397 415 €
120 cm LN8398 480 €

DOSKY POD UMÝVADLO

Lotostone

LOTOSTONE dosky pod umývadlo 
sme doplnili novými farebnými 

prevedeniami. 

K pôvodným farebným variantom Biela matná 
MRAMOR a Čierna matná MRAMOR pribudlo 

7 nových farebných prevedení, ktoré dokonale 
ladia s farebnými umývadlami na dosku 

zo strany 143-146.

Pre lepšiu orientáciu nájdete vzorkovník 
farebných prevedení na strane 154.

  Farebná
novinka

Novinka

Nové farebné
prevedenie

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Biela matná MRAMOR 

hrúbka 2 cm, hĺbka 49,8 cm

Šírka Kód Cena

81 cm LN7798 379 €
121 cm LN7799 499 €
161 cm LN7800 609 €

LOTOSTONE DOSKY 
K SÉRII ROCCO

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Biela matná MRAMOR

hrúbka 2 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN7400 309 €
80 cm LN7401 359 €
100 cm LN7402 399 €
120 cm LN7403 455 €
140 cm LN7404 525 €
160 cm LN7405 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Čierna matná MRAMOR 

hrúbka 2 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN7480 309 €
80 cm LN7481 359 €
100 cm LN7482 399 €
120 cm LN7483 455 €
140 cm LN7484 525 €
160 cm LN7485 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Biela matná

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8191 309 €
80 cm LN8192 359 €
100 cm LN8193 399 €
120 cm LN8194 455 €
140 cm LN8195 525 €
160 cm LN8196 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Duna matná

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8215 309 €
80 cm LN8216 359 €
100 cm LN8217 399 €
120 cm LN8218 455 €
140 cm LN8219 525 €
160 cm LN8220 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Smaragd matná

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8221 309 €
80 cm LN8222 359 €
100 cm LN8223 399 €
120 cm LN8224 455 €
140 cm LN8225 525 €
160 cm LN8226 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo 
Čierna matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8209 309 €
80 cm LN8210 359 €
100 cm LN8211 399 €
120 cm LN8212 455 €
140 cm LN8213 525 €
160 cm LN8214 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Antracit matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8203 309 €
80 cm LN8204 359 €
100 cm LN8205 399 €
120 cm LN8206 455 €
140 cm LN8207 525 €
160 cm LN8208 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Ocean matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8227 309 €
80 cm LN8228 359 €
100 cm LN8229 399 €
120 cm LN8230 455 €
140 cm LN8231 525 €
160 cm LN8232 565 €

LOTOSTONE doska pod umývadlo
Svetlá sivá matná 

hrúbka 1,5 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN8197 309 €
80 cm LN8198 359 €
100 cm LN8199 399 €
120 cm LN8200 455 €
140 cm LN8201 525 €
160 cm LN8202 565 €

LOTOSTONE DOSKY K SÉRIÁM SCARLET, AKRA, CRAFT

 

Všetky 
LOTOSTONE dosky pod 

umývadlo s hrúbkou 1,5 cm 
a 2 cm, sú z dôvodu rozdielnych 

rozmerových a tvarových 
vlastností vhodné na montáž  

ku konkrétnym sériám. 

150149



LOTOSTONE doska na stenu 
Biela matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8254 255 €
100 cm LN8255 275 €
120 cm LN8256 295 €

LOTOSTONE doska na stenu 
Duna matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8266 255 €
100 cm LN8267 275 €
120 cm LN8268 295 €

LOTOSTONE doska na stenu 
Antracit matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8260 255 €
100 cm LN8261 275 €
120 cm LN8262 295 €

LOTOSTONE doska na stenu 
Svetlá sivá matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8257 255 €
100 cm LN8258 275 €
120 cm LN8259 295 €

LOTOSTONE doska na stenu 
Smaragd matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8269 255 €
100 cm LN8270 275 €
120 cm LN8271 295 €

LOTOSTONE doska na stenu
Ocean matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8272 255 €
100 cm LN8273 275 €
120 cm LN8274 295 €

Ako použiť LOTOSTONE dosky na stenu?

LOTOSTONE dosky na stenu sú určené na montáž 
na stenu v kombinácii s LOTOSTONE doskami 

pod umývadlo s hrúbkou 12 cm alebo s LOTOSTONE 
doskami pod umývadlo s hrúbkou 1,5 cm a 2 cm.

DOSKY NA STENU

Lotostone

LOTOSTONE doska na stenu
Čierna matná

výška 20 cm, hĺbka 1,5 cm

Šírka Kód Cena

80 cm LN8263 255 €
100 cm LN8264 275 €
120 cm LN8265 295 €

Novinka
Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s LOTOSTONE doskami 

pod umývadlo 
zo str. 147-150.
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Doska pod umývadlo 
Biela lesklá 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN7034 110 €
90 cm LN7035 145 €
100 cm LN7690 150 €
120 cm LN7036 155 €
140 cm (90 + 50) LN7037 215 €
140 cm (70 + 70) LN7691 220 €
190 cm LN7038 275 €

Doska pod umývadlo 
Dub prírodný 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 49,8 cm

Šírka Kód Cena

81 cm LN7801 159 €
121 cm LN7802 179 €
161 cm LN7803 249 €

Doska pod umývadlo 
Biela lesklá 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 42,5 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN6877 75 €
80 cm LN6878 90 €

Doska pod umývadlo 
Dub prírodný 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 49,4 cm

Šírka Kód Cena

70 cm LN7040 115 €
90 cm LN7041 150 €
100 cm LN7692 155 €
120 cm LN7042 160 €
140 cm (90 + 50) LN7043 230 €
140 cm (70 + 70) LN7693 230 €
190 cm LN7044 285 €

Doska pod umývadlo 
Dub prírodný 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 42,5 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN6883 80 €
80 cm LN6884 95 €

Podpera pod dosku Dizzy 
dĺžka x 3,5 x 15 cm

Môže slúžiť aj ako držiak na uterák.

Farba a dĺžka Kód Cena

Chróm 37 cm LN6829 89 €
Čierna 37 cm LN7659 89 €
Chróm 43 cm LN6827 99 €
Čierna 43 cm LN7492 99 €

Doska pod umývadlo 
Biela lesklá 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN6890 80 €
70 cm LN6891 90 €
80 cm LN6892 100 €
90 cm LN6893 110 €
100 cm LN6894 130 €
120 cm LN6895 135 €
140 cm LN7046 210 €
160 cm LN6896 230 €

Doska pod umývadlo 
Dub prírodný 

hrúbka 2,8 cm, hĺbka 46 cm

Šírka Kód Cena

60 cm LN6897 90 €
70 cm LN6898 100 €
80 cm LN6899 110 €
90 cm LN6900 120 €
100 cm LN6901 135 €
120 cm LN6902 140 €
140 cm LN7047 220 €
160 cm LN6904 240 €

DOSKY K SÉRIÁM SCARLET, LATERN, AKRA, CRAFT
 

DOSKY K SÉRII CALTA, MAVIS, VITRO

DOSKY K SÉRII ROCCO

DOSKY K SÉRII VELO

Aké podpery potrebujem?

Veľkosť podpery závisí od hĺbky dosky. 

Pre dosky LOTOSAN s hĺbkou 46 - 49cm je vhodná 
podpera s dĺžkou 43cm.

Pre dosky LOTOSAN s hĺbkou 42,5cm je vhodná 
podpera s dĺžkou 37cm .

Odporúčaný min. počet podpier: 
bez skrinky pod doskou, podľa dĺžky: 

60 - 80 cm - 2ks, 100 - 160 cm - 3ks

Pre správny výber sa poraďte so svojím predajcom.



DOSKY POD UMÝVADLO

drevené
Vybrané produkty
dostupné skladom

Biela lesklá

VZORKOVNÍK

Fariebplná farieb

Ako kombinovať farby ?
Vneste do kúpeľne kúzlo farieb! Nižšie nájdete návod, ako kombinovať nové farebné prevedenia kúpeľňového 

nábytku, umývadiel na dosku, dosiek a doplnkov. Osloboďte svoju umeleckú dušu a vytvorte kúpeľňu plnú farieb.

Svetlá
 siv

á m
atná

Duna m
atná

Tmavá siv
á m

atná

Ocean m
atná

Biela lesklá/matná

Antra
cit m

atná

Antracit lesklá

Smaragd m
atná

Čierna m
atná

FAREBNÁ KOMPATIBILITA

Svetlá sivá matná

Svetlá sivá matná

Duna matná Ocean matná

* Z dôvodu odlišných výrobných materiálov jednotlivých produktov je aj napriek rovnakej farebnosti možná farebná odchýlka.

Biela matná

Biela matná

Antracit matná

Antracit matná

Smaragd matná
Čierna matná

Čierna matná

Svetlá sivá matná
Čierna matná

BIELA 
LESK/MAT

SVETLÁ SIVÁ 
MATNÁ

DUNA 
MATNÁ

TMAVÁ SIVÁ 
LESK/MAT

OCEAN 
MATNÁ

ANTRACIT 
LESK/MAT

SMARAGD 
MATNÁ

ČIERNA 
MATNÁ

ROZŠÍRENÁ 
PALETA FARIEB 

je NOVINKOU roka 2021/22. 

Rozohrajte kúpeľňu farbami 
a vytvorte tak jedinečné 

a nečakané kombinácie podľa  
najnovších trendov 

vo svete kúpeľní!

Tmavá sivá lesklá
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KÚPEĽŇOVÉ LED

osvetlenie

LED osvetlenie

Vybrané produkty
dostupné skladom

LED Osvetlenie na zrkadlo VASCO 49,3 cm
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, 

termoplastický polymér, stupeň ochrany IP44, farba svetla neutrálna 5700K, 
svietivosť 475 lúmenov, 230 V, napájanie cez trafo

49,3 x 2,6 x 15,5 cm
Kód: LN504CI

85 €

LED Osvetlenie na zrkadlo ROSITA Chróm 30 cm
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, termoplastický polymér,  

stupeň ochrany IP44, farba svetla neutrálna 5700K,  
svietivosť 525 lúmenov, 230 V, priame pripojenie

30 x 2,5 x 8,3 cm
Kód: LN698CI

49 €

LED Osvetlenie na zrkadlo ROSITA Čierna 30 cm
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, termoplastický polymér,  

stupeň ochrany IP44, farba svetla neutrálna 5700K,  
svietivosť 525 lúmenov, 230 V, priame pripojenie

30 x 2,5 x 8,3 cm
Kód: LN423CI

55 €

LED Osvetlenie na zrkadlo ASTER
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, 

hliníkové prevedenie, stupeň ochrany IP44,  
farba svetla neutrálna 4000K, 230 V, priame pripojenie

výška 2,9 cm, hĺbka 10,7 cm

Šírka Svietivosť Kód Cena

50 cm 568 lm LN385CI 79 €
80 cm 799 lm LN386CI 89 €
100 cm 1 265 lm LN387CI 99 €
120 cm 1 532 lm LN388CI 109 €

LED Osvetlenie na zrkadlo MYRA
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, 

 plastové prevedenie, stupeň ochrany IP44, 
farba svetla neutrálna 5700K, 230 V, priame pripojenie

výška 2,9 cm, hĺbka 10,2 cm

Šírka Svietivosť Kód Cena

30 cm 614 lm LN260CI 65 €
50 cm 630 lm LN261CI 75 €
80 cm 923 lm LN262CI 85 €

LED Osvetlenie na zrkadlo EMBER
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, 

 plastové prevedenie, stupeň ochrany IP44, 
farba svetla neutrálna 4000K, 230 V, priame pripojenie

výška 2,6 cm, hĺbka 11,1 cm

Šírka Svietivosť Kód Cena

30 cm 473 lm LN644CI 75 €
50 cm 633 lm LN645CI 85 €

 Počet úchytov osvetlenia Aster a Myra
•	 do 50 cm - 1 úchyt
•	 80 - 100 cm - 2 úchyty
•	 100 cm - 3 úchyty
Bližšie informácie ku konkrétnemu modelu v jeho technickom liste na lotosan.sk
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KÚPEĽŇOVÉ ZRKADLÁ

Bean, Polly

Zrkadlo POLLY 
hrúbka 1,9 cm

Priemer Kód Cena

60 cm LN6830 115 €
80 cm LN6831 145 €
100 cm LN6864 215 €

Zrkadlo BEAN 100 cm
50 x 100 x 1,9 cm

Kód: LN7567

145 €

Vybrané produkty
dostupné skladom

Zrkadlo NADIA
hĺbka 1,9 cm

Rozmer Kód Cena

50 x 100 cm (long) LN6685 70 €
50 x 80 cm LN6451 60 €
60 x 80 cm LN5800 65 €
70 x 80 cm LN5801 70 €
80 x 80 cm LN5802 80 €
90 x 80 cm LN5803 90 €
100 x 80 cm LN5804 95 €
120 x 80 cm LN5805 105 €

KÚPEĽŇOVÉ ZRKADLÁ

Nadia
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Tip na kombináciu

Kombinujte s hornými skrinkami 
Scarlet zo str. 88  alebo 
univerzálnym nábytkom 

zo str. 131-134.

157 158



KÚPEĽŇOVÉ ZRKADLÁ

Frame

Zrkadlo v ráme FRAME Chróm
hĺbka 0,8 cm 

Rozmer Kód Cena

50 x 100 cm (long) LN8426 149 €
50 x 80 cm LN8419 129 €
60 x 80 cm LN8420 139 €
70 x 80 cm LN8421 155 €
80 x 80 cm LN8422 165 €
90 x 80 cm LN8423 180 €
100 x 80 cm* LN8424 195 €
120 x 80 cm* LN8425 215 €
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* zrkadlo je otočiteľné

Tip na kombináciu

Kombinujte s hornými skrinkami 
Scarlet zo str. 88  alebo 
univerzálnym nábytkom 

zo str. 131-134.

Zrkadlo v ráme FRAME Čierna
hĺbka 1,9 cm

Rozmer Kód Cena

50 x 100 cm (long) LN8411 130 €
50 x 80 cm LN8408 105 €
60 x 80 cm LN7581 115 €
70 x 80 cm LN8409 125 €
80 x 80 cm LN7582 135 €
90 x 80 cm LN8410 145 €
100 x 80 cm* LN7583 155 €
120 x 80 cm* LN7584 185 €
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* zrkadlo je otočiteľné

Vybrané produkty
dostupné skladom
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Stojace zrkadlo CRAFT 190cm
 zo série kúpeľňového nábytku CRAFT
 kovový rám vo farbe čierna matná

 súčasťou vešiakova zástena
 1x polica vo farbe dub scarlet, 2x vešiak

 50 x 190 x 25 cm
Kód: LN8366

539 €

Novinka

STOJACE ZRKADLO

Craft

Nadčasová elegancia!
Stojace zrkadlo CRAFT vďaka svojej kovovej konštrukcii vo farbe 
čierna matná a polici vo farbe dub scarlet dokonale ladí k sérii 
kúpeľňového nábytku CRAFT. Je vhodné do predsiene či inej 
miestnosti. Elegantné zrkadlo na vonkajšej strane za sebou 
nenápadne skrýva vešiakovu zástenu s policou a 2 vešiakmi.

Novinka

Tip na kombináciu
Odporúčame kombinovať 
s kúpeľňovým nábytkom

CRAFT zo str. 119-124.

LED Zrkadlo ARIS samostojace 160cm
s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek

 farba svetla neutrálna 4000 K
 2 inštalačné možnosti (samostojace/na stenu)

  možnosť zapínania nohou 
 stupeň ochrany IP44
 50 x 160 x 2,6 cm

Kód: LN6839CI

349 €

Novinka

LED ZRKADLO

Aris

Novinka

LED osvetlenie
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LED ZRKADLÁ

Gloria

LED Zrkadlo GLORIA USB
zrkadlo s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek 

 farba svetla neutrálna 5700 K 
 vyhrievanie proti zahmlievaniu 

 2 x USB port 
 ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla 

 stupeň ochrany IP44
 dotykové ovládanie
 hrúbka skla 0,4 cm

 hĺbka 3 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

60 x 80 cm 357 lm LN011CI 239 €
80 x 70 cm 657 lm LN210CI 259 €
100 x 60 cm 820 lm LN596CI 279 €

LED ZRKADLÁ

Gloria

LED Zrkadlo GLORIA Music 
zrkadlo s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek

 farba svetla neutrálna 5700 K
 vyhrievanie proti zahmlievaniu
 podpora pripojenia smartfónu

 vstavaný reproduktor s bluetooth pripojením na smart zariadenia 
 ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla 

 stupeň ochrany IP44, dotykové ovládanie
 hrúbka skla 0,4 cm

 hĺbka 3 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

60 x 80 cm 420 lm LN246CI 269 €
70 x 80 cm 657 lm LN247CI 279 €
80 x 80 cm 730 lm LN248CI 289 €
90 x 80 cm 750 lm LN249CI 299 €
100 x 80 cm 820 lm LN250CI 309 €
120 x 80 cm 860 lm LN251CI 329 €

Kúpeľňa s Vašou hudbou!
LED zrkadlá Gloria Music majú v sebe zabudovaný reproduktor, 

na ktorý sa ľahko pripojíte cez Bluetooth. Stačí mať po ruke mobilný 
telefón či tablet s obľúbenými tónmi!

Užívajte si obľúbenú hudbu či podcast aj pri umývaní zubov či kúpeli :)
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LED ZRKADLÁ

Libby, Tama

LED Zrkadlo TAMA
s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek

  farba svetla neutrálna 5700 K, stupeň ochrany IP44
 ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla 
 2 inštalačné možnosti (horizontálne/vertikálne) 

 vyhrievanie proti zahmlievaniu 
 hrúbka skla 0,4 cm

 hĺbka 2,5 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

80 x 70 cm 744 lm LN802CI 235 €
100 x 70 cm 867 lm LN804CI 255 €
120 x 70 cm 1 105 lm LN805CI 270 €

LED Zrkadlo LIBBY
s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek

 farba svetla  neutrálna 5700 K
 ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla
 2 inštalačné možnosti (horizontálne/vertikálne)

 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm

 hĺbka 2 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

80 x 60 cm 744 lm LN895CI 255 €
80 x 70 cm 968 lm LN896CI 260 €
100 x 70 cm 1 071 lm LN897CI 280 €

LED osvetlenie

LED Zrkadlo OLIVE
s LED podsvietením

 farba svetla neutrálna 4000 K 
 vyhrievanie proti zahmlievaniu, stupeň ochrany IP44

 dotykové ovládanie, ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla
 hrúbka skla 0,4 cm

 hĺbka 2,5 cm

Priemer Svietivosť Kód Cena

60 cm 720 lm LN901CI 219 €
75 cm 720 lm LN886CI 239 €
100 cm 900 lm LN887CI 269 €

LED Zrkadlo CARLA 75 cm
s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek  

 farba svetla neutrálna 5700 K   
 vyhrievanie proti zahmlievaniu 

 stupeň ochrany IP44
 svietivosť 775 lúmenov

 hrúbka skla 0,4 cm
 Ø 75 x 2,5 cm

Kód: LN841CI

229 €

LED ZRKADLÁ

 Carla, Olive

LED osvetlenie

Vybrané produkty
dostupné skladom
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LED Zrkadlo SAND 
s LED podsvietením, čierny rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 2 inštalačné možnosti (horizontálne/vertikálne) 
 stupeň ochrany IP44
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 2,9 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

60 x 70 cm 820 lm LN3475 209 €
80 x 70 cm 945 lm LN3475-1 229 €

LED Zrkadlo SAND 
s LED podsvietením, biely rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 2 inštalačné možnosti (horizontálne/vertikálne) 
 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 2,9 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

60 x 70 cm 820 lm LN8117 209 €
80 x 70 cm 945 lm LN8118 229 €

LED Zrkadlo SAND 
s LED podsvietením, zlatý rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 2 inštalačné možnosti (horizontálne/vertikálne) 
 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 2,9 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

60 x 70 cm 820 lm LN8119 219 €
80 x 70 cm 945 lm LN8120 239 €

NovinkaNovinka

LED ZRKADLÁ

Sand

Novinka

LED osvetlenie

LED Zrkadlo SAND Round 
s LED podsvietením, čierny rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K 

 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 3 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

Ø 60 cm 890 lm LN8121 199 €
Ø 80 cm 890 lm LN8122 229 €
Ø 100 cm 890 lm LN8123 259 €

LED Zrkadlo SAND Round 
s LED podsvietením, biely rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K 

 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 3 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

Ø 60 cm 890 lm LN8124 199 €
Ø 80 cm 890 lm LN8125 229 €
Ø 100 cm 890 lm LN8126 259 €

LED Zrkadlo SAND Round 
s LED podsvietením, zlatý rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K 

 stupeň ochrany IP44 
 hrúbka skla 0,4 cm 

 hĺbka 3 cm

Rozmer Svietivosť Kód Cena

Ø 60 cm 890 lm LN8127 209 €
Ø 80 cm 890 lm LN8128 239 €
Ø 100 cm 890 lm LN8129 269 €

NovinkaNovinka Novinka

LED ZRKADLÁ

Sand RoundNovinka

LED osvetlenie
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NovinkaNovinkaNovinka

LED Zrkadlo SAND Bean 
s LED podsvietením, čierny rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 52 x 92 x hĺbka 2,4 cm
 hrúbka skla 0,4 cm

Kód: LN8462

249 €

LED Zrkadlo SAND Bean 
s LED podsvietením, biely rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 52 x 92 x hĺbka 2,4 cm
 hrúbka skla 0,4 cm

Kód: LN8461

249 €

LED Zrkadlo SAND Bean 
s LED podsvietením, zlatý rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 52 x 92 x hĺbka 2,4 cm
 hrúbka skla 0,4 cm

Kód: LN8463

269 €

LED ZRKADLÁ

Sand Bean

Novinka LED osvetlenie

NovinkaNovinka Novinka

LED Zrkadlo SAND Diamant 
s LED podsvietením, čierny rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 45 x 90 x hĺbka 2,4 cm 

 hrúbka skla 0,4 cm
Kód: LN8130

239 €

LED Zrkadlo SAND Diamant 
s LED podsvietením, biely rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 45 x 90 x hĺbka 2,4 cm 

 hrúbka skla 0,4 cm
Kód: LN8131

239 €

LED Zrkadlo SAND Diamant 
s LED podsvietením, zlatý rám 
 farba svetla neutrálna 5700 K

 svietivosť 820 lúmenov, stupeň ochrany IP44 
 45 x 90 x hĺbka 2,4 cm

 hrúbka skla 0,4 cm
Kód: LN8132

269 €

LED ZRKADLÁ

Sand Diamant

Novinka

LED osvetlenie
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ZÁVESNÉ WC

Clover, Luna

WC set CLOVER
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu,

slim WC sedadlo odnímateľné,
s pozvoľným sklápaním,

37 x 37,5 x 54,5 cm
LK248D

249 €

Slim WC sedadlo CLOVER
odnímateľné, s pozvoľným sklápaním, slim 

LK6510

69 €

Slim WC sedadlo LUNA
odnímateľné, s pozvoľným sklápaním, slim

LK6515

69 €

WC set LUNA
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu,

slim WC sedadlo odnímateľné,
s pozvoľným sklápaním,

37 x 37,5 x 54,5 cm
LK249D

249 €

Bez splachovacieho
okraja | PureRim

ZÁVESNÉ WC

Musa

Slim WC sedadlo MUSA
odnímateľné, s pozvoľným sklápaním, slim

LK6525

69 €

WC set MUSA
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu,

slim WC sedadlo odnímateľné,
s pozvoľným sklápaním,

35 x 37 x 50,5 cm
LK7812

259 €

Bez splachovacieho
okraja | PureRim
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KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY

Etel Novinka

Držiak na pohár 
ETEL

kovový držiak v prevedení chróm
so skleneným pohárom

6,5 x 9,4 x 10,2 cm
  Kód: LKD3210012

24 €

Polička sklenená 
ETEL 60cm

sklenená polička 
v prevedení chróm 

60 x 4,3 x 13 cm
  Kód: LKD3202042

39 €

Dávkovač tekutého mydla 
ETEL 

kovový držiak v prevedení chróm 
so skleneným dávkovačom na mydlo 

s objemom 200 ml
7 x 15 x 10,5 cm
  Kód: LKD3209102

42 €

Polička na uteráky 
ETEL

kovová polička 
v prevedení chróm 

66,8 x 4,3 x 20,8 cm
  Kód: LKD3205082

64 €

Dvojitý držiak na poháre 
ETEL

kovový dvojitý držiak v prevedení chróm
so sklenenými pohármi 

18 x 9,3 x 8,3 cm
  Kód: LKD3210022

38 €

Držiak na mydlo 
ETEL

kovový držiak v prevedení chróm
so sklenenou mydelničkou

10,9 x 4,8 x 12,3 cm
  Kód: LKD3208042

21 €

Držiak na uteráky 
ETEL 60cm

kovový držiak na uteráky 
v prevedení chróm

66,6 x 4,3 x 6 cm
  Kód: LKD3204042

32 €

Držiak na WC papier 
s krytom ETEL

kovový držiak na WC papier 
s krytom v prevedení chróm

13,5 x 13,5 x 10 cm
  Kód: LKD3212012

32 €

Dvojitý držiak na uteráky 
ETEL 60cm

kovový dvojitý držiak na uteráky 
v prevedení chróm
66,7 x 11,5 x 12 cm

  Kód: LKD3204052

53 €

Vešiačik ETEL
kovový vešiačik na uterák 

v prevedení chróm 
4,3 x 4,8 x 6,1 cm
  Kód: LKD3206012

14 €

Dvojitý držiak na uteráky 
otočný ETEL

kovový dvojitý držiak na uteráky otočný
v prevedení chróm

4,5 x 15 x 44 cm
  Kód: LKD3204102

50 €

Dvojitý vešiačik ETEL
kovový dvojitý vešiačik na uteráky 

v prevedení chróm
7,5 x 4,4 x 6 cm
  Kód: LKD3206032

15 €

WC kefa ETEL
kovový držiak na WC kefu 

v prevedení chróm so sklenenou 
nádobou a WC kefou
10,8 x 37,7 x 13,9 cm

  Kód: LKD3213012

38 €

Vešiačik ETEL
kovový vešiačik na uterák

v prevedení chróm 
4,3 x 4,3 x 5,4 cm
  Kód: LKD3206022

13 €

Držiak na WC papier 
bez krytu ETEL

kovový držiak na WC papier 
bez krytu v prevedení chróm 

17,3 x 4,3 x 8,5 cm
  Kód: LKD3212032

27 €

MODERNÉ 
A NADČASOVÉ.

Také sú kúpeľňové doplnky 
LOTOSAN. Pri zariaďovaní 

kúpeľne budú dizajnovou aj 
praktickou bodkou.

Vybrané produkty
dostupné skladom

KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY

RenaNovinka

Držiak na pohár 
RENA

kovový držiak v prevedení chróm
so skleneným pohárom

6,5 x 9,4 x 10,2 cm
  Kód: LKD4310012

24 €

Polička sklenená 
RENA 60cm
sklenená polička 

v prevedení chróm 
60 x 4,3 x 11,4 cm

  Kód: LKD4302042

39 €

Dávkovač tekutého mydla 
RENA 

kovový držiak v prevedení chróm 
so skleneným dávkovačom na mydlo 

s objemom 200 ml
7 x 15 x 10,5 cm
  Kód: LKD4309102

42 €

Polička na uteráky 
RENA

kovová polička 
v prevedení chróm 

66,8 x 4,3 x 20,8 cm
  Kód: LKD4305082

64 €

Dvojitý držiak na poháre 
RENA

kovový dvojitý držiak v prevedení chróm
so sklenenými pohármi 

18,4 x 9,3 x 8,3 cm
  Kód: LKD4310022

38 €

Držiak na mydlo 
RENA

kovový držiak v prevedení chróm
so sklenenou mydelničkou

10,9 x 4,8 x 12,3 cm
  Kód: LKD4308042

21 €

Držiak na uteráky 
RENA 60cm

kovový držiak na uteráky 
v prevedení chróm

67 x 4,3 x 5,8 cm
  Kód: LKD4304042

32 €

Držiak na WC papier 
s krytom RENA

kovový držiak na WC papier 
s krytom v prevedení chróm

13,5 x 15,5 x 10 cm
  Kód: LKD4120012

32 €

Dvojitý držiak na uteráky 
RENA 60cm

kovový dvojitý držiak na uteráky 
v prevedení chróm
66,7 x 11,5 x 12 cm

  Kód: LKD4304052

53 €

Vešiačik RENA
kovový vešiačik na uterák 

v prevedení chróm 
4,4 x 4,9 x 6,2 cm
  Kód: LKD4306012

14 €

Dvojitý držiak na uteráky 
otočný RENA

kovový dvojitý držiak na uteráky otočný
v prevedení chróm
4,7 x 15,5 x 45 cm

  Kód: LKD4304102

50 €

Dvojitý vešiačik RENA
kovový dvojitý vešiačik na uteráky 

v prevedení chróm
7,5 x 4,3 x 6 cm
  Kód: LKD4306032

15 €

WC kefa RENA
kovový držiak na WC kefu 

v prevedení chróm so sklenenou 
nádobou a WC kefou 
10,8 x 37,7 x 13,9 cm

  Kód: LKD4313012

38 €

Sada na lepenie 
sada na lepenie 

kúpeľňových doplnkov
  Kód: LKD352011

10 €

Vešiačik RENA
kovový vešiačik na uterák

v prevedení chróm 
4,4 x 4,4 x 5,8 cm
  Kód: LKD4306022

13 €

Držiak na WC papier 
bez krytu RENA

kovový držiak na WC papier 
bez krytu v prevedení chróm 

17,5 x 4,4 x 8,8 cm
  Kód: LKD4312032

27 €
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KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE

Sandy, Diana

Umývadlová batéria SANDY 
s tiahlom,  

keramická kartuša
LB50900

39 €

Bidetová batéria SANDY 
s tiahlom, perlátor s guľovým kĺbom,

keramická kartuša
LB50990

39 €

Sprchový set SANDY 
rozteč 150 mm, keramická kartuša, so sprchovou 

hadicou (1,5 m), držiakom ručnej sprchy
 a ručnou sprchou

LB50950

49 €

Vaňový set SANDY 
rozteč 150 mm, keramická kartuša

 so sprchovou hadicou (1,5 m), držiakom ručnej 
sprchy a ručnou sprchou

LB50910

59 €

Umývadlová batéria DIANA
s odtokovou súpravou click/clack, 

eko prietok 4,5 l / min, výkyvný perlátor so systémom 
proti usádzaniu vodného kameňa, keramická kartuša

LB47400

85 €

Bidetová batéria DIANA
s tiahlom, eko prietok 4,5 l / min, výkyvný perlátor 
s guľovým kĺbom a so systémom proti usádzaniu 

vodného kameňa, keramická kartuša
LB47410

85 €

Vaňová batéria DIANA
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB47420

95 €

Sprchová batéria DIANA
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB47430

75 €

Podomietková sprchová batéria DIANA
 s telesom, keramická kartuša

LB47450

75 €

Podomietková vaňová batéria DIANA
s telesom, keramická kartuša

LB47460

105 €

KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE

Arlen

Umývadlová batéria ARLEN
s odtokovou súpravou click/clack, 

eko prietok 4,5 l / min, výkyvný perlátor so systémom 
proti usádzaniu vodného kameňa, keramická kartuša

LB54800

115 €

Vysoká umývadlová batéria ARLEN
vysoká - výška 24,7 cm, eko prietok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor so systémom proti usádzaniu 

vodného kameňa, keramická kartuša
LB54820

145 €

Sprchová batéria ARLEN
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB54840

105 €

Vaňová batéria ARLEN 
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB54830

135 €

Bidetová batéria ARLEN
s tiahlom, perlátor s guľovým kĺbom

a  so systémom proti usádzaniu vodného kameňa, 
keramická kartuša

LB54850

115 €

Podomietková vaňová batéria
 ARLEN 

s telesom, keramická kartuša
LB54880

145 €

Podomietková sprchová batéria
 ARLEN

s telesom, keramická kartuša
LB54870

95 €

Podomietková umývadlová batéria
 ARLEN

s telesom, keramická kartuša
LB54790

149 €

Podomietkové vaňové výtokové 
rameno ARLEN

chróm
LB55520

65 €

Vybrané produkty
dostupné skladom
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KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE

Victoria

Umývadlová batéria VICTORIA
vysoká - výška 23,9 cm, eko prietok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor so systémom proti usádzaniu 

vodného kameňa, keramická kartuša
LB54920

149 €

Umývadlová batéria VICTORIA
s odtokovou súpravou click/clack, eko prietok 4,5 l / min, 

výkyvný perlátor so systémom proti usádzaniu 
vodného kameňa, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54900 119 €

Biela - chróm LB56500 119 €

Čierna LB55900 119 €

Zlatá LB55800 155 €

Vysoká umývadlová batéria VICTORIA
vysoká - výška 27 cm, eko prietok 4,5 l / min, 

výkyvný perlátor so systémom proti usádzaniu 
vodného kameňa, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54730 159 €

Biela - chróm  LB56510 159 €

Čierna LB55910 159 €

Zlatá LB55830 215 €

Podomietková umývadlová batéria VICTORIA
s telesom, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54780 169 €

Čierna LB55980 169 €

Zlatá LB55860 195 €

Novinka

Novinka

NovinkaNovinka

Nové farebné
prevedenie

Vaňová batéria VICTORIA
rozteč 150 mm, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54930 139 €

Biela - chróm LB56520 139 €

Čierna LB55920 139 €

Zlatá LB55810 215 €

Sprchová batéria VICTORIA
rozteč 150 mm, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54940 109 €

Biela - chróm LB56530 109 €

Čierna LB55930 109 €

Zlatá LB55820 165 €

Bidetová batéria VICTORIA
s tiahlom, perlátor s guľovým kĺbom 

a  so systémom proti usádzaniu vodného kameňa, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54950 119 €

Biela - chróm LB56540 119 €

Čierna LB55940 119 €

Zlatá LB55880 155 €

NOVÉ ZLATÉ 
kúpeľňové batérie 

zo série VICTORIA!

Jedným z najväčších trendov 
sú kúpeľňové batérie vo farbe. 

Preto sme sériu VICTORIA 
doplnili batériami 

v zlatej farbe.  

Podomietkové vaňové výtokové 
rameno VICTORIA

chróm
LB55500

69 €

Novinka

Novinka

Novinka Novinka

Vybrané produkty
dostupné skladom
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KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE

Victoria

Podomietková vaňová batéria VICTORIA
s telesom, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54980 145 €

Biela - chróm  LB56570 145 €

Čierna LB55970 145 €

Zlatá LB55550 155 €

Podomietková sprchová batéria VICTORIA
s telesom, keramická kartuša

Farba Kód Cena

Chróm LB54970 99 €

Biela - chróm  LB56560 99 €

Čierna LB55960 99 €

Zlatá  LB55540 135 €

Novinka Novinka

Nové farebné
prevedenie

Sprchová batéria ERIN
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB56124

89 €

Umývadlová batéria ERIN
s odtokovou súpravou click/clack, 

prietok 6,9 l / min, výkyvný perlátor so systémom proti 
usádzaniu vodného kameňa, keramická kartuša

LB56104

99 €

Vaňová batéria ERIN
rozteč 150 mm, keramická kartuša

LB56114

115 €

KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE

Erin

SET A TERMOSTATICKÉ BATÉRIE

Hard a Vivian

Termostatická sprchová batéria VIVIAN
rozteč 150 mm

LB47156

139 €

Termostatická vaňová batéria VIVIAN
rozteč 150 mm

LB47166

159 €

Sprchový set HARD
Zloženie setu

 ručná sprcha - 3-polohová
 držiak sprchy - výškovo nastaviteľný

 sprchová tyč - 72 cm
 sprchová hadica - 1,5 m, hladká, chróm

LS49950

65 €

Vybrané produkty
dostupné skladom
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KUCHYNSKÉ

batérie

Kuchynská batéria VICTORIA
stojanková, bočná, otočná,  

keramická kartuša
LB54960

139 €

Kuchynská batéria DIANA
stojanková, bočná, otočná,

keramická kartuša
LB47440

95 €

Kuchynská batéria ARLEN 
stojanková, bočná, otočná, perlátor 

so systémom proti usádzaniu vodného kameňa
keramická kartuša

LB54860

125 €

Kuchynská nástenná batéria 
SANDY 160mm

rozteč 150 mm, dĺžka ramena 160 mm, otočná, 
keramická kartuša

LB50920

45 €

Kuchynská stojanková batéria SANDY 
otočná,  

keramická kartuša
LB50930

35 €

Kuchynská batéria SANDY  
s výsuvnou sprchou

otočná, keramická kartuša
LB50960

65 €

Kuchynská sprcha SANDY 
náhradná - ku batérii SANDY (LB50960), 2 funkcie 

(normálny prúd, oplachovací prúd)
LS49310

9 €

Kuchynská nástenná batéria 
SANDY 200mm 

rozteč 150 mm, dĺžka ramena 200 mm, otočná, 
keramická kartuša

LB50940

45 €

Vybrané produkty
dostupné skladom

PODOMIETKOVÝ SYSTÉM

L-Box

PODOMIETKOVÝ SYSTÉM
SPRCHOVÝ

PODOMIETKOVÝ SYSTÉM
VAŇOVO-SPRCHOVÝ

TICHÁ PRÁCA
Vodivé prvky sú vo vnútri krytu, vďaka čomu je hluk tečúcej vody tlmený.

OCHRANA PRED VLHKOSŤOU
Vďaka plášťu majú mosadzné prvky obmedzený kontakt so stenou, čo chráni steny pred 
vlhkosťou.

PRIPOJENIE
- sprchový systém 3 x G 1/2
- vaňovo-sprchový systém 2 x G 1/2, 1 x G 3/4

MONTÁŽ
Univerzálne držiaky umožňujú pevné pripevnenie V-BOX vnútri steny.

REGULÁCIA V STENE
Správnym odrezaním príruby krytu môžeme upraviť hĺbku zostavy V-BOX v stene.

Zarovnanie podomietkového 
modulu.

Zapojenie  
podomietkového modulu.

Nanesenie omietky 
a pokládka obkladu.

Montáž  
podomietkovej batérie.

Diana

Diana

Arlen

Arlen

Victoria

Victoria

Podomietkový
systém L-Box

 je súčasťou 
balenia každej 
podomietkovej 

batérie.
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Duálny termostatický sprchový systém  
SHOWER SKY

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, priemer 250 mm, 
výškovo nastaviteľná o 39,5 cm, vytočiteľná vľavo/vpravo

 sprchová tyč - výška 72,5 cm (merané od vývodov)
 termostatická sprchová batéria -  rozteč 150 mm

 ručná sprcha - 3 funkcie
 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 

pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chróm, s ložiskom (AntiTwist)

LB47196

379 €

Duálny termostatický sprchový systém  
SHOWER SKY CUBE

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, rozmer 250 x 250 mm, 

výškovo nastaviteľná o 39 cm, vytočiteľná vľavo/vpravo
 sprchová tyč - výška 73 cm (merané od vývodov)

 termostatická sprchová batéria -  rozteč 150 mm
 ručná sprcha - 1 funkcia

 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 
pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom

 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chróm, s ložiskom (AntiTwist)

LB47140

429 €

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

Sety SHOWER SKY sú ideálne 
do bytových a prerábaných 

kúpeľní, kde je problém 
s podomietkovým riešením 

sprchovej zostavy
s hlavovou sprchou.

Vytočiteľná hlavová sprcha

72,5 cm 73 cm

11,5 - 39,5 cm 11 - 39 cm

Vytočiteľná hlavová sprcha

Duálny termostatický sprchový systém  
BLACK SHOWER SKY

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, priemer 250 mm, 
výškovo nastaviteľná o 39,5 cm, vytočiteľná vľavo/vpravo

 sprchová tyč - výška 72,5 cm (merané od vývodov)
 termostatická sprchová batéria -  rozteč 150 mm

 ručná sprcha - Magic click - 3 funkcie
 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 

pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, čierna, s ložiskom (AntiTwist)

LB47120

379 €

Duálny termostatický sprchový systém  
BLACK SHOWER SKY CUBE

Zloženie setu
 hlavová sprcha - rozmer 250 x 250 mm, 

výškovo nastaviteľná o 39 cm, vytočiteľná vľavo/vpravo
 sprchová tyč - výška 73 cm (merané od vývodov)

 termostatická sprchová batéria -  rozteč 150 mm
 ručná sprcha - Magic click - 3 funkcia

 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 
pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom

 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chróm, s ložiskom (AntiTwist)

LB47130

429 €

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

Sprchové sety 
BLACK SHOWER SKY  

svojím čiernym prevedením 
predstavujú dokonalý, elegantný 

variant do modernej kúpeľne.
Inšpirujte sa najnovšími trendami 

vo svete kúpeľní!

72,5 cm 73 cm

11,5 - 39,5 cm 11 - 39 cm

Vybrané produkty
dostupné skladom
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Duálny sprchový set  
VICTORIA

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, rozmer 250 x 250 mm

 sprchová batéria -  rozteč 150 mm
 ručná sprcha - Magic click - 3 funkcie

 pripojenie a držiak sprchy
 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 

pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chrómové prevedenie, 

s ložiskom (AntiTwist)

LB55740

305 €

Duálny sprchový set  
ARLEN

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, priemer 250 mm

 sprchová batéria -  rozteč 150 mm
 ručná sprcha - Magic click - 3 funkcie

 pripojenie a držiak sprchy
 držiak ručnej sprchy - výškovo nastaviteľný s automatickou brzdou, 

pohodlné ovládanie / odbrzdenie tlačidlom
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chrómové prevedenie, 

s ložiskom (AntiTwist)

LB55700

295 €

SPRCHOVÉ SETY SHOWER SKY

Arlen a Victoria

72,9 cm 72,9 cm

11,1 - 39,1 cm11,1 - 39,1 cm

SHOWER SKY
sprchové sety!

Aj série ARLEN a VICTORIA už 
majú okrem kúpeľových batérií 

svoje sprchové sety. Potešia 
vás nie len svojím elegantným 

dizajnom.

Vybrané produkty
dostupné skladom

Sprchový podomietkový set  
KIRK

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, priemer 250 mm

 nástenné sprchové rameno
 ručná sprcha - 3 funkcie

 pripojenie a držiak sprchy
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chrómové prevedenie, 

s ložiskom (AntiTwist)
 sprchová batéria - podomietková, vrátane telesa

LS49990

345 €

Sprchový podomietkový set  
CATRINA

Zloženie setu
 hlavová sprcha - hrúbka len 2,5 mm, rozmer 250 x 250 mm

 nástenné sprchové rameno
 ručná sprcha - 1 funkcia

 pripojenie a držiak sprchy
 sprchová hadica - 150 cm, hladká, chrómové prevedenie, 

s ložiskom (AntiTwist)
 sprchová batéria - podomietková, vrátane telesa

LS49980

425 €

Užívajte si dokonalú sprchu! 

Dizajnové podomietkové 
sprchovacie sety CATRINA a KIRK 

sa postarajú o váš komfort 
v sprche na každý deň!

PODOMIETKOVÉ SPRCHOVÉ SETY

Catrina a Kirk
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Hlavová sprcha 
KIRK Čierna

Ø 250 mm x 1,1 mm
LS45960

110 €

Hlavová sprcha 
KIRK

Ø 200 mm x 2,5 mm
LS48400

85 €

Hlavová sprcha 
CATRINA

250 x 250 x 2,5 mm
LS48440

120 €

Hlavová sprcha 
CATRINA

200 x 200 x 2,5 mm
LS48430

95 €

Hlavová sprcha 
KIRK

Ø 250 mm x 2,5 mm
LS48410

110 €

Hlavová sprcha 
CATRINA

300 x 300 x 2,5 mm
LS48450

160 €

Hlavová sprcha 
KIRK

Ø 300 mm x 2,5 mm
LS48420

150 €

Hlavová sprcha 
CATRINA Čierna

250 x 250 x 1,1 mm
LS45980

120 €

Hlavová sprcha 
CATRINA Zlatá

250 x 250 mm x 2 mm
LS55590

245 €

RUČNÉ A HLAVOVÉ SPRCHY

 Ručná sprcha BASIC
1 funkcia
LS49410

7 €

 Ručná sprcha SOFT
1 funkcia
LS49420

12€

 Ručná sprcha HARD
3 funkcie
LS49440

19 €

Ručná sprcha FULL
5 funkcií
LS49460 

27 €

 Ručná sprcha CATRINA
1 funkcia, mosadz s chróm. povrchom

LS28280

69  €

Funkcia
MAGIC CLICK! 

Prepínanie medzi 3 rôznymi 
druhmi prúdu vody Spray, 

Mist či  Spray&Mist je vďaka 
MAGIC CLICK skutočne 

jednoduché  a pohodlné  
počas sprchovania.

 Ručná sprcha WILMA
3 funkcie: Spray, Mist, Spray&Mist

Magic Click prepínanie

Farba Kód Cena

Chróm LS45750 30 €

Biela LS45760 30 €

Čierna LS45770 30 €

 Ručná sprcha HANNA
3 funkcie: Spray, Mist, Spray&Mist

Magic Click prepínanie

Farba Kód Cena

Chróm LS45700 30 €

Biela LS45710 30 €

Čierna LS45720 30 €

Zlatá LS45740 45 €

Novinka

Novinka

Produkty
dostupné 

SKLADOM! 
Všetky ručné a hlavové 

sprchy ako aj príslušenstvo 
k batériám a sprchovým 

setom máme pre vás 
dostupné skladom.

Vybrané produkty
dostupné skladom

Kód Veľkosť Cena

* LV82840 1/2”-3/8” 9,80 €

LV83130 1/2“-3/4“ 11,90 €

 Sprchová hadica
 hladká, s ložiskom (AntiTwist), 

dĺžka 150 cm 

Farba Kód Cena

Chróm LS00060 19 €

Čierna LS45730 19 €

Zlatá LS01472 25 €

Kód Veľkosť Cena

* LV82870 1/2”-3/8” 8,90 €

LV83120 1/2“-3/4“ 11 €

Kód Veľkosť Cena

*LV82860 1/2”-3/8” 7,90 €

LV83110 1/2“-3/4“ 9,70 €

Kód Veľkosť Cena

LV81900 1/2”-3/8” 5,30 €

LV81870 1/2”-1/2” 5,50 €

LV81840 1/2“-3/4“ 5,70 €

Rohový ventil EBRO
s filtrom

Rohový ventil MOON
s keramickou kartušou

 Rohový ventil SPIKE
s keramickou kartušou

 Rohový ventil ALCOR
s keramickou kartušou

* Model je s tesnením so sitkom * Model je s tesnením so sitkom * Model je s tesnením so sitkom

PRÍSLUŠENSTVO K BATÉRIÁM A SPRCHOVÝM SETOM

 Rohová prípojka 
s držiakom ručnej sprchy

hranatá, chróm
LS48330

50 €

 Rohová prípojka  
ručnej sprchy

oválna, chróm
LS48300

40 €

 Rohová prípojka 
s držiakom ručnej sprchy

oválna, chróm
LS48310

50 €

 Rohová prípojka  
ručnej sprchy
hranatá, chróm

LS48320

45 €

 Rohová prípojka 
s držiakom ručnej sprchy

hranatá, čierna
LS44620

50 €

 Rohová prípojka 
s držiakom ručnej sprchy

hranatá, zlatá
LS55580

65 €

 Rohová prípojka  
ručnej sprchy

oválna, čierna
LS44680

40 €

 Rohová prípojka
s držiakom ručnej sprchy

oválna, čierna
LS44670

50 €

 Rohová prípojka  
ručnej sprchy

hranatá, čierna
LS44630

45 €

 Držiak ručnej sprchy 
kov, chrómový povrch

LS21600

25 €

Držiak ručnej sprchy 
ABS plast, chrómový povrch

LS49380

5 €

Držiak ručnej sprchy 
ABS plast, čierny

LS45600

13 €

 Držiak ručnej sprchy 
ABS plast, chrómový povrch, 

polohovateľný
LS49390

9 €

 Nástenné sprchové
 rameno 

dĺžka 400 mm, oválne, chróm
LS48460

50 €

 Nástenné sprchové 
rameno 

dĺžka 400 mm, oválne, čierne
LS44660

50 €

Nástenné sprchové 
rameno 

dĺžka 400 mm, hranaté, chróm
LS48470

65 €

Nástenné sprchové 
rameno 

dĺžka 400 mm, hranaté, čierne
LS44610

65 €

Nástenné sprchové 
rameno 

dĺžka 400 mm, hranaté, zlaté
LS55570

95 €

 Sprchová hadica 
ABS plast, chrómový povrch, 

dĺžka 150 cm
LS00370

9 €

 Rohový ventil FLORI
s keramickou kartušou

1/2”- 3/8”- 3/4”
LV82090

14,20 €

 Rohový ventil FIRE
s keramickou kartušou

1/2”- 3/8”- 3/4”
LV82100

19,30 €

Novinka

Novinka

Novinka
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AKRYLÁTOVÉ VANE

Rina a Debby

Pravouhlá vaňa DEBBY
Akrylát LUCITE®. Ideálna aj na kúpanie vo dvojici.

 Odtok v strede, bez vaňových nôh.

Debby

Bočné panely 
k pravouhlým vaniam Rina a Debby 

Rozmer Kód Cena

70 cm LPVB0170 65 €
75 cm LPVB0175 65 €
80 cm LPVB0180 69 €

Rozmer Kód Cena

170 x 75 cm LVP00271 249 €
180 x 80 cm LVP00280 299 €

Rina

Pravouhlá vaňa RINA
 Akrylát LUCITE®.

 Odtok na boku, bez vaňových nôh.

Predné panely 
k pravouhlým vaniam Rina a Debby 

Rozmer Kód Cena

150  cm LPVP0150 115 €
160 cm LPVP0160 119 €
170 cm LPVP0171 119 €
180 cm LPVP0180 149 €

Rozmer Kód Cena

150 x 70 cm LVP00150 209 €
160 x 70 cm LVP00160 219 €
170 x 75 cm LVP00171 249 €

AKRYLÁTOVÉ VANE

Olive

Všetky vane LOTOSAN sú vyrobené z najkvalitnejšieho 
patentovaného akrylátu LUCITE®

VANE LOTOSAN PRETO SÚ:
 odolnejšie
 stálofarebné
 neporézne
 s vysokou povrchovou pevnosťou

Na všetky vane LOTOSAN dávame záruku 10 rokov!

ŠPIČKOVÝ AKRYLÁT

Lucite

Nohy k akrylátovým vaniam
univerzálne
LVNU0001

20 €

PRÍSLUŠENSTVO
K VANIAM

Vybrané produkty
dostupné skladom

Olive

Asymetrická vaňa OLIVE
V ľavom alebo pravom prevedení.  

Akrylát LUCITE®. Odtok v strede, bez vaňových nôh.

Panely 
k asymetrickým vaniam OLIVE

Rozmer Typ Kód Cena

150 x 105 cm Pravý LPVA0150 145 €
150 x 105 cm Ľavý LPVA0151 145 €
160 x 105 cm Pravý LPVA0160 149 €
160 x 105 cm Ľavý LPVA0161 149 €

Rozmer Typ Kód Cena

150 x 105 cm Pravá LVA00150 319 €
150 x 105 cm Ľavá LVA00151 319 €
160 x 105 cm Pravá LVA00160 326 €
160 x 105 cm Ľavá LVA00161 326 €

Ľavá Pravá
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Sprchová vanička ELLY
výška 4 - 2,7 cm, vanička je vyspádovaná 

materiál Silexpol, sifón v balení

Dĺžka Farba Kód Cena

100 x 80 cm

Biela LCA7820 449 €
Béžová LCA7821 449 €
Sivá LCA7822 449 €

120 x 80 cm

Biela LCA7823 479 €
Béžová LCA7824 479 €
Sivá LCA7825 479 €

140 x 80 cm

Biela LCA7826 549 €
Béžová LCA7827 549 €
Sivá LCA7828 549 €

160 x 80 cm

Biela LCA7829 659 €
Béžová LCA7830 659 €
Sivá LCA7831 659 €

Sprchová vanička ELLY
výška 4 - 2,7 cm, vanička je vyspádovaná

materiál Silexpol, sifón v balení

Rozmer Farba Kód Cena

100 x 90 cm

Biela LCA7832 469 €
Béžová LCA7833 469 €
Sivá LCA7834 469 €

120 x 90 cm

Biela LCA7835 499 €
Béžová LCA7836 499 €
Sivá LCA7837 499 €

140 x 90 cm

Biela LCA7838 619 €
Béžová LCA7839 619 €
Sivá LCA7840 619 €

160 x 90 cm

Biela LCA7841 669 €
Béžová LCA7842 669 €
Sivá LCA7843 669 €

SPRCHOVÉ VANIČKY

Elly Sprchové 
vaničky ELLY sú 

jedinečným, dizajnovým 
kúskom vhodným do akejkoľvek 
kúpeľne. Vďaka svojim širokým 

rozmerovým variantom sú 
ideálne na inštaláciu do 
menších, ale aj väčších 

priestorov.

5SILEXPOL	Elly

Silexpol je kombinácia živice, oxidu kremičitého, 
kremeňa, siliky a polymérov. Materiál vyššej 
kvality s vysokou hustotou (1 900 kg / m3) 
a nízkym absorpčným koeficientom (0,01 %). 

VANIČKY ELLY SÚ VĎAKA TOMU:
  protišmykové (3. stupeň)
 príjemné na dotyk
 odolné voči poškrabaniu, nárazom, škvrnám
 ľahko sa udržiavajú čisté
 antibakteriálne

Možnosť upraviť rozmer podľa 
vlastných potrieb.

UNIKÁTNY MATERIÁL

Silexpol

Gate AKRYLÁT LUCITE®

LIATY MRAMOR	

SPRCHOVÉ VANIČKY

Drop a Gate

Štvrťkruhová vanička DROP 
liaty mramor, rádius 55 cm, výška 3 cm, 

Ø odtoku 90 mm, reliéfny povrch AntiSlip,
s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

90 x 90 cm LCO00190 219 €

Štvrťkruhová vanička GATE 
akrylát LUCITE®, rádius 55 cm, výška 4 cm, 

Ø odtoku 90 mm, s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

90 x 90 cm LCO00290 150 €

Štvorcová vanička DROP 
liaty mramor, výška 3 cm, Ø odtoku 90 mm,

reliéfny povrch AntiSlip, s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

80 x 80 cm LCS00180 215 €
90 x 90 cm LCS00190 235 €

Štvorcová vanička GATE 
akrylát LUCITE®, výška 4 cm, Ø odtoku 90 mm,

s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

80 x 80 cm LCS00280 140 €
90 x 90 cm LCS00290 150 €

Rohový panel 
k obdĺžnikovým vaničkám 

Rozmer Typ Kód Cena

100 x 80 cm Pravý LPCA0018 89 €
100 x 80 cm Ľavý LPCA0118 89 €
120 x 80 cm Pravý LPCA0028 99 €
120 x 80 cm Ľavý LPCA0128 99 €
120 x 90 cm Pravý LPCA0029 99 €
120 x 90 cm Ľavý LPCA0129 99 €

Čelný panel 
ku štvrťkruhovým vaničkám, rádius 55 cm

Rozmer Kód Cena

90 cm LPCO0190 79 €

Obdĺžniková vanička DROP 
liaty mramor, výška 3 cm, Ø odtoku 90 mm,

reliéfny povrch AntiSlip, s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

100 x 80 cm LCA00118 245 €
120 x 80 cm LCA00128 275 €
120 x 90 cm LCA00129 295 €

Obdĺžniková vanička GATE 
akrylát LUCITE®, výška 4 cm, Ø odtoku 90 mm,

s vaničkovými nohami 

Rozmer Kód Cena

100 x 80 cm LCA00218 179 €
120 x 80 cm LCA00228 219 €
120 x 90 cm LCA00229 229 €

Drop

Čelný panel 
ku štvorcovým vaničkám 

Rozmer Kód Cena

80 x 80 cm LPCS0180 79 €
90 x 90 cm LPCS0190 89 €

PRÍSLUŠENSTVO K VANIČKÁM
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RADIÁTORY

Lotosan

Vitajte vo svete nádherných 
a dizajnových radiátorov 
v špičkovej kvalite!
Vyberte si ideálny radiátor do svojej novej kúpeľne či interiéru. 

VÝROBA NA OBJEDNÁVKU
Radiátory LOTOSAN sú vyrábané zákazkovo, na objednávku podľa Vami zvolených 
parametrov ako je rozmer, farba a pripojenie radiátora. Zvyčajná doba dodania 
je 3-4 týždne od objednávky. O presnej dobe dodania vás bude informovať Váš 
predajca.

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE PRED VÝBEROM

Prosím, výber správneho modelu do svojej kúpeľne či interiéru konzultujte  
s odborníkom na kúrenie. 

Je dôležité správne zvoliť parametre radiátora tak, aby bolo radiátor možné 
technicky nainštalovať a aby radiátor plnil svoj účel. Nesprávny model nemusí 
miestnosť vykúriť dostatočne alebo ju môže zbytočne prekurovať. Základom je 
správny výpočet požadovaného výkonu radiátora spolu s požadovaným rozmerom 
radiátora s ohľadom na miestnosť, parametre vykurovania budovy atď.

Nemenej dôležitou je otázka výberu vhodného pripojenia radiátora tak, aby sa dal 
radiátor správne namontovať. V neposlednom rade k výberu patrí aj zaobstaranie 
potrebnej armatúry pre pripojenie. 

Keďže ide o výrobu na objednávku, REKLAMÁCIA z dôvodu 

objednania nesprávneho modelu nie je možná.

DIZAJNOVÉ TVARY

PRECÍZNE VYHOTOVENIE

PRAKTICKÁ PRIDANÁ

HODNOTA

Ako postupovať pri výbere?

#1 MODEL, ROZMER A VÝKON

Výber modelu vrátane rozmeru a výkonu konzultujte s odborníkom 
s ohľadom na umiestnenie (kúpeľňa, interiér) a technické parametre.

#2 FARBA A FAREBNÉ SKUPINY

Radiátory LOTOSAN sú dostupné v palete farebných odtieňov, ktorú 
nájdete na nasledujúcej strane. Pre presnejší výber, prosím, požiadajte 
svojho predajcu o náhľad vzorkovníka LOTOSAN na kovových 
kartičkách, vzorkovník v katalógu je obmedzený technológiou tlače.

Farebná skupina A alebo B ?
Platia pre:

série ARBO, RUBY, DARWIN, FLORIDA, NEVIS

Ceny za farebné prevedenia
Farebná skupina (A) je základná farba White Silk LC35, Graphite LC12 a Black strukture LC33 bez doplatku. 
Farebná skupina (B) je s doplatkom a tvorí sa vynásobením koeficientom x 1,2.

Názov pripojenia Nákresy

Dolné ľavé / pravé

Bočné / do Kríža

D50 stredové

D50 ľavé

D50 pravé

V pripojenie

#3 PRIPOJENIE

Každý z radiátorov LOTOSAN obsahuje jednu alebo viac možností pripojenia, 
ktoré sú uvedené pri konkrétnej sérii. Každé pripojenie je graficky znázornené aj 
s vyznačeným prívodom (teplá - červená) a vývodom (studená - modrá)

Každá séria má svoje štandardné pripojenie, ktoré je bez doplatku 
a neuvádza sa v kóde.

Ak sú pri danej sérii dostupné aj ďalšie voliteľné možnosti pripojenia, je pri 
nej uvedený aj doplatok. Iné ako štandardné pripojenie je nutné uviesť v kóde.

Možnosti umiestnenia prívodu (teplá) a vývodu (studená) sú vždy zaznačené 
pri konkrétnej sérii. Iné, ako znázornené možnosti, nie sú dostupné.

Bočné / do Kríža
Pri vysokých radiátoroch (150cm+) odporúčame zvážiť tento typ pripojenia, 
nakoľko termostatická hlavica sa montuje na prívode (teplá). V tomto prípade je 
hlavica na vrchu radiátora a môže tak byť ťažko dosiahnuteľná.

D50 Pripojenie
Špeciálne pripojenie s fixnou roztečou 50 mm.
Radiátory s pripojením D50 stredové je možné otočiť.
Radiátory s pripojením D50 ľavé alebo D50 pravé nie je možné otočiť.

V pripojenie
Má na vstupe zabudovaný ventil typu RA-N, značka Danfoss katalógové číslo DAN 
013G1382 (na vstupe), umiestnený vždy na kraji radiátora. Modely s V pripojením je 
možné otočiť. K radiátoru stačí doobjednať len termostatickú hlavicu.

Montáž a inštaláciu radiátora vždy prenechajte skúsenému a certifikovanému odborníkovi.

Názov farby
Kód farby

Ukážka farby

Zaradenie do farebných 
skupín A alebo B

White Chocolate
LC37 (B)
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Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

Koeficienty pre výpočet ceny 
Skupina Koeficient

A = Základná cena

B = Základná cena x 1,2

Farebné prevedenia 
dostupné pre radiátory: ARBO, RUBY, DARWIN, FLORIDA, NEVIS

 

Skupina (A) 

Skupina (B) 

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Salt & Pepper
LC73 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Graphite
LC12 (A)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Structure
LC33 (A)

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

Cardamom
LC44 (B)

Gold Mat*
LC84 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Mat
LC31 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Horse
LC76 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Grey
LC19 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Aluminium
LC18 (B)

Silver
LC17 (B)

White Silk
LC35 (A)

Moon
LC70 (B)

Grey Wall
LC71 (B)

Sparrow
LC69 (B)

Ice Cream
LC57 (B)

White Chocolate
LC37 (B)

White mat
LC34 (B)

Cinnamon
LC43 (B)

Cappuccino
LC42 (B)

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

White Structure
LC36 (B)

 

Anthracite
LC16 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Granite
LC15 (B)

Black Swan
LC75 (B)

TVORBA KÓDU A CENY
Pre objednanie konkrétneho radiátora LOTOSAN  je potrebné vytvoriť kód vybraného modelu. 
Po vysvetlení tvorby kódu a výpočte ceny si tento proces ukážeme na príklade.

Kód radiátora - Kód pripojenia (ak je iné ako štandardné) - Kód farby 

(3) 
KÓD PRIPOJENIA 

(ak je iné ako štandardné)

}

NEV-60/100-D50-LC31}

(1) 
KÓD RADIÁTORA 

(tabuľka)

}

(2) 
KÓD FARBY

(farebné prevedenia)

(1) KÓD RADIÁTORA
Kúpeľňové radiátory (Arbo, Ruby, Darwin, Florida, Nevis) majú kód 
uvedený priamo v tabuľke v predposlednom stĺpci. 

(2) KÓD FARBY
Uvedieme kód prislúchajúci k zvolenej farbe podľa vzorkovníka

(3) PRIPOJENIE
Kód pripojenia sa uvádza len v prípade, že sme vybrali iné ako štandardné 
pripojenie. Každá séria radiátorov má svoje štandardné pripojenie a svoje 
doplnkové pripojenia.

Ak sme teda vybrali štandardné pripojenie, kód pripojenia neuvádzame, 
uvedieme rovno kód farby. Ak sme vybrali doplnkové pripojenie, 
za kódom radiátora uvedieme kód pripojenia.

Príklad | NEVIS
radiátor Nevis, výška 1 047 mm
pripojenie D50, farba Black mat LC31

- Jednotlivé časti kódu oddeľujeme pomlčkou.
- v kóde nenechávame žiadne medzery
- všetky písmená v kóde sú veľké

Výpočet ceny:
1. Základná cena modelu z tabuľky
2. Farebné prevedenie - vynásobíme základnú cenu koeficientom farby
3. Pripojenie - pripočítame cenu doplatku k cene radiátora:
- doplatok za iné ako štandardné pripojenie

Cena:
1. Základná cena modelu: 289 €
2. Farba LC31  -> kategória farby (B) -> základnú cenu násobíme koeficientom 1,2: 289 € x 1,2 = 346,8 €
3. Doplatok za pripojenie D50: 346,8 € + 100 € = 446,8 €

(Ak by sme vybrali štandardné pripojenie Dolné ľavé/ pravé, kód by bol nasledovný: NEV-60/100-LC31)

* farebnosť je dostupná len pre radiátory zo série Arbo
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Kúpeľňový radiátor ARBO 
 elegantný a moderný dizajn 
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str. 209)
 možnosť doplnenia dizajnovým vešiakom (str. 209)
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane 

RADIÁTORY

Arbo

#3 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné Dolné ľavá / pravá bez doplatku neuvádza sa

Doplnkové D50 stredové 30 € -D50-

#2 FAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližšie informácie na str. 194 - 195. 
Dostupný aj v zlatej matnej farbe LC84.

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 83-93 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, montážny návod, 
záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

A
R

B
-5

0/
12

0-
LC

84

ARB-50/90-D50-C70

Kód radiátora 
(tabuľka)

Kód farby 

Kód pripojenia
D50 }} }

83 - 93 mm

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

TVORBA KÓDU

Presný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorov nájdete na str. 196.

857 mm 1 187 mm 1 517 mm 1 847 mm

Nákresy výškových variánt:

Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

530

857 217 410 515 300

Dolné pripojenie:
500

ARB-50/90 309 €
1187 296 559 701 600 ARB-50/120 409 €
1517 374 704 883 600 ARB-50/150 489 €
1847 449 848 1 064 900 ARB-50/180 559 €

#1 ROZMERY A VÝKON

Novinka

Štandardné pripojenie 
Dolné ľavá / pravá

D50 pripojenie 
(stredové)

NIL-60/180LC3401

V
EN

-4
0/

16
0C

34

ELEKTRICKÝ SUŠIAK

Venta

88 - 98 mm
Ø 38 mm

#1 ROZMERY A VÝKON

Hĺbka sušiaku (pohľad zhora):

Elektrický sušiak VENTA
 minimalistický funkčný dizajn
 na zapojenie do elektrickej zásuvky
 2 možnosti inštalácie: 
                 A) závesný na stenu (upevnený v 4 bodoch)
                 B) opretý o stenu (upevnený v 2 bodoch)

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 88 - 98 mm
Stupeň ochrany: IP44
Napätie:  ~220-240 V / 50 Hz
Balenie: elektrický sušiak, montážna sada, montážny návod, záručný list, balenie

1 120 mm

400(500) mm 400(500) mm 270(360) mm85,5 mm

1120(1600) m
m

1120(1600) m
m

1 600 mm

Nákresy výškových variánt: Nákresy 2 možnosti inštalácie:

Šírka (mm) Výška (mm) Hĺbka (mm) Farba Výkon (W) Kód Cena

400

1120 88-96 Biela matná 83 VEN-40/110C34 259 €
1120 88-97 Čierna matná 83 VEN-40/110C31 259 €
1600 88-98 Biela matná 98 VEN-40/160C34 299 €
1600 88-98 Čierna matná 98 VEN-40/160C31 299 €

500
1600 88-98 Biela matná 120 VEN-50/160C34 339 €
1600 88-98 Čierna matná 120 VEN-50/160C31 339 €

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu nie je potrebná, všetky 
kódy sú uvedené v tabuľke.

#3 PRIPOJENIE
Na zapojenie do elektrickej zásuvky.

#2 FAREBNÉ SKUPINY
Elektrický sušiak je dostupný len vo farbe: 
 Biela matná 
 Čierna matná

Novinka

A B

Nové farebné
prevedenie

Gold Mat LC84 (B)

Novinka
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Kúpeľňový radiátor COLIMA 
 funkčný dizajn - jednoduché vešanie uterákov a sušenie
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou  tyčou (str. 209)
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane 
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

RADIÁTORY

Colima

Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C

600

800 135 258 300

Dolné pripojenie:
555

COLC-080-060 189 €
1 200 192 370

600
COLC-120-060 259 €

1 500 245 472 COLC-150-060 299 €
1 800 297 574 900 COLC-180-060 349 €

C
O

LC
-1

50
-0

60
#1 ROZMERY A VÝKON

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: chróm
Hĺbka: 30 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil ½“, zátka ½“ 
montážny návod, záručný list, balenie

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu nie je potrebná, všetky 
kódy sú uvedené v tabuľke.

Štandardné pripojenie 
Dolné ľavá / pravá

#3 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné Dolné ľavá / pravá bez doplatku neuvádza sa

#2 FAREBNÉ SKUPINY
Radiátor je dostupný len vo farbe chróm.

RADIÁTORY

Ruby

Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

951 302 572 718 600
Dolné pripojenie:

565

Pripojenie D50:
50

RUB-60/100 229 €

1 289 398 756 950 900 RUB-60/130 299 €

Kúpeľňový radiátor RUBY 
 funkčný dizajn - jednoduché vešanie uterákov a sušenie
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str. 209)
 možnosť doplnenia dizajnovým vešiakom (str. 209)
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane 

R
U

B
-6

0/
13

0-
LC

12

#1 ROZMERY A VÝKON

#2 FAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližšie informácie na str. 194 - 195.

Štandardné pripojenie 
Dolné ľavá / pravá

D50 pripojenie
Dolné stredové

#3 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné Dolné ľavá / pravá bez doplatku neuvádza sa

Doplnkové D50 stredové 100 € -D50-

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 88 - 108 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, montážny návod, 
záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

950 mm 1 290 mm

Nákresy výškových variánt:

88 - 108 mm

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

RUB-60/100-D50-LC47

Pripojenie radiátora 
(ak je iné ako štandardné)

Kód radiátora 
(tabuľka)

Kód farby

} }}

TVORBA KÓDU

Presný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorov nájdete na str. 196.
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Kúpeľňový radiátor DARWIN 
 funkčný dizajn - jednoduché vešanie uterákov a sušenie
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str. 209)
 možnosť doplnenia dizajnovým vešiakom (str. 209)
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane 

RADIÁTORY

Darwin

Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

540

708 190 361 454 300 Dolné pripojenie:
465

Pripojenie D50:
50

DAR-50/70 195 €
1 072 276 520 652

600
DAR-50/110 249 €

1 436 358 678 851 DAR-50/140 295 €
1 800 442 838 1 053 900 DAR-50/180 415 €

#1 ROZMERY A VÝKON

#2 FAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližšie informácie na str. 194 - 195.

Štandardné pripojenie 
Dolné ľavá / pravá

D50 pripojenie
Dolné stredové

#3 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné Dolné ľavá / pravá bez doplatku neuvádza sa

Doplnkové D50 stredové 100 € -D50-

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 70 - 80 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, montážny návod, 
záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

708 mm 1 072 mm 1 436 mm 1 800 mm

Nákresy výškových variánt:

70 - 80 mm

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

DAR-50/140-D50-LC18

Pripojenie radiátora 
(ak je iné ako štandardné)

Kód radiátora 
(tabuľka)

Kód farby

} }}

TVORBA KÓDU

Presný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorov nájdete na str.196.

D
A

R
-5

0/
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0-
LC
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Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

875 247 471 593 300

50

FLO-60/90 355 €
1 190 323 616 776 600 FLO-60/120 445 €
1 505 396 756 952

900
FLO-60/150 499 €

1 820 462 894 1 132 FLO-60/180 569 €

Kúpeľňový radiátor FLORIDA 
 funkčný dizajn - jednoduché vešanie uterákov a sušenie
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str 209)
 diskrétny odvzdušňovač na vrchnej strane radiátora
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut

FLO-60/90-LC31

Kód radiátora 
(tabuľka)

Kód farby}}

FL
O

-6
0/

90
-L

C
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RADIÁTORY

Florida

93 - 103 mm

#1 ROZMERY A VÝKON

#2 FAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližšie informácie na str. 194 -195.

#3 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné D50 bočné bez doplatku neuvádza sa

Štandardné Krížové bez doplatku neuvádza sa

Radiátor je možné namontovať zľava alebo sprava (obrátiť ho). Krížové 
pripojenie je možné. 

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

TVORBA KÓDU

Presný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorov nájdete na str. 196.

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 93 - 103 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, montážny návod, 
záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

875 mm 1 190 mm 1 505 mm 1 820 mm

Nákresy výškových variánt:
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NEV-60/110-D50-LC31

Pripojenie radiátora 
(ak je iné ako štandardné)

Kód radiátora 
(tabuľka)

Kód farby

} }}

Kúpeľňový radiátor NEVIS 
 funkčný dizajn - jednoduché vešanie uterákov a sušenie
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str. 209)
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane 

RADIÁTORY

Nevis

Šírka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Odporúčaný výkon 

vykurovacej tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

1 047 312 583 729 600 Dolné pripojenie:
565

*Pripojenie D50:
50

NEV-60/100 289 €

1 376 405 752 938
900

NEV-60/140 349 €

1 650 480 887 1 104 NEV-60/170 409 €

88 - 108 mm

N
EV

-6
0/

10
0-

LC
31

#1 ROZMERY A VÝKON

#3 FAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližšie informácie na str. 194 - 195.

Štandardné pripojenie 
Dolné ľavá / pravá

D50 pripojenie
Dolné stredové

#2 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Štandardné Dolné ľavá / pravá bez doplatku neuvádza sa

Doplnkové D50 stredové 100 € -D50-

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

TVORBA KÓDU

Presný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorov nájdete na str. 196.

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Hĺbka: 88 - 100 mm
Balenie: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, montážny návod, 
záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

1 045 mm 1 375 mm 1 650 mm

Nákresy výškových variánt:

#1 ROZMERY, VÝKON A FARBA

#2 PRIPOJENIE
Názov pripojenia Doplatok Skratka v kóde

Doplnkové D50 stredové 100 € -D50-

Variant
Šírka 
(mm)

Výška 
(mm)

Výkon (W) Odporúčaný výkon 
vykurovacej tyče (W)

Rozteč 
(mm)

Kód Cena
55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

Povrch zrkadlo
Korpus biela

576

1 606 494 957 1 212

900 50

NIL-60/160LC3401 1 069 €
1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3401 1 179 €

Povrch biele sklo
Korpus biela

1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3404 1 279 €
2 006 595 1 157 1 467 NIL-60/200LC3404 1 359 €

Povrch béžové sklo
Korpus biela

1 606 494 957 1 212 NIL-60/160LC3409 1 209 €
1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3409 1 339 €
2 006 595 1 157 1 467 NIL-60/200LC3409 1 499 €

Povrch čierne sklo
Korpus čierna

1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3105 1 259 €
2 006 595 1 157 1 467 NIL-60/200LC3105 1 309 €

Interiérový a kúpeľňový radiátor NILA 
 korpus: biela, čierna
 povrch: zrkadlo, biele, čierne alebo béžové sklo
 diskrétny odvzdušňovač na zadnej strane
 vyrobený novou precíznou technológiou LaserCut
 na zapojenie do centrálneho systému alebo s vykurovacou tyčou (str. 209)
 možnosť doplnenia dizajnovou hrazdou na vešanie uterákov (str. 209)
 víťaz viacerých dizajnérskych súťaží

RADIÁTORY

Nila

Dizajn

D50 pripojenie
Dolné stredové

N
IL

-6
0/

20
0L

C
34

04
NIL-60/180LC3404

Materiál: výberová oceľ 
Povrch: práškovaná farba
Panel: zrkadlo alebo sklenený panel na oceľovej platni
Hĺbka: 96 mm
Pripojenie:  D50 dolné stredové pripojenie 
Balenie: radiátor, odvzdušňovací ventil, 1x zátka, držiak vo farbe radiátora, 
skrutky a hmoždinky, montážny návod, záručný list, balenie
K radiátoru je nutné doobjednať vhodnú armatúru zo strany 207 - 208.

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu nie je potrebná, všetky 
kódy sú uvedené v tabuľke.
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Bočné / do Kríža
Štandardné D50
stredové pripojenie

D50 Ľavé
pripojenie

D50 Pravé 
pripojenie

ATYPICKÉ RADIÁTORY 

Maya

Interiérový radiátor MAYA 
 2 varianty prevedení - Maya s 1 radom vyhrievacích elementov  
a Maya Extra s 2 radami vyhrievacích elementov s vyšším výkonom
 výkon od 495 až do 3 425 W!
 šírka od 29 cm do 140 cm
 výška od 100 cm do 180 cm
 5 rôznych spôsobov pripojenia 
 výroba na zakázku na mieru

M
AY

-1
80

/1
8-

LC
19

#PRIPOJENIE

Hĺbka (merané od steny): 106 mm
Materiál: výberová oceľ
Povrch: práškovaná farba
Farba: vzorkovník farieb na str.195 (pre viac info sa obráťte na svojho predajcu)
Balenie obsahuje: radiátor, montážna sada, odvzdušňovací ventil, manuál, záručný 
list, balenie

Hĺbka radiátora (pohľad zhora):

106 mm

Maya

106 mm

Maya Extra

ŠIROKÝ 
VÝBER 

ROZMEROV
S výberom sa obráťte 
na svojho predajcu.

Nevybrali ste si ? Nezúfajte!
Ak hľadáte niečo špeciálne, v našej ponuke nájdete aj radiátory so širokým výberom 
rozmerových variánt. Obráťte sa na svojho predajcu a ten vám s výberom poradí.

ATYPICKÉ RADIÁTORY

Sunset  Retro

SUN3-050/15-LC75

2-radový profil
hĺbka radiátora 90 mm

57 mm

3-radový profil
hĺbka radiátora 131 mm

77 mm

4-radový profil
hĺbka radiátora 171 mm

97 mm

Interiérový radiátor SUNSET RETRO 
 3 varianty - 2-radový, 3-radový a 4-radový - odlišný výkon a hĺbka
 výkon od 23 až do 4 032 W!
  šírka od 12 cm do 208 cm
  výška od 30 cm do 200 cm
  5 rôznych spôsobov pripojenia 

Hĺbka a vzdialenosť od steny: viď nákresy profilov nižšie
Materiál: výberová oceľ
Povrch: práškovaná farba
Farba: len vybrané farby (pre viac info sa obráťte na svojho predajcu)

PREHĽAD DOSTUPNÝCH PROFILOVÝCH VARIANTOV

Štandardné pripojenie Bočné alebo do KrížaD50 pripojenie (ľavé, stredové, pravé) V dolné pripojenie s Ventilom

#PRIPOJENIE

ŠIROKÝ 
VÝBER 

ROZMEROV
S výberom sa obráťte 
na svojho predajcu.

Radiátory Sunset Retro je 
možné objednať aj s variantom 

retro nožičiek!
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ODPORÚČANÁ ARMATÚRA K RADIÁTOROM 

 Set VHX-MONO 
1-bodové rohové prevedenie, 50mm osová 

vzdialenosť, ponorná trúbka, termostatická hlavica 
RAX. Spôsob pripojenia sprava alebo zľava, 
spiatočka na strane termostatickej hlavice

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G4287 169,20 €
Chróm DAN 013G4285 198 €

Rozety 
rozeta + 2x chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3132 14,28 €
Chróm DAN 013G3133 35,52 €

Rozety
s rozostupom 50mm, rozeta + chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3207 12,72 €
Chróm DAN 013G3208 25,44 €

Rozety
s rozostupom 50mm, rozeta + chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3207 12,72 €
Chróm DAN 013G3208 25,44 €

Zátka
Zátka k radiátoru s elektrickou tyčou 

alebo pri jednobodovom pripojení

Kód Cena

KOR ZATKA 0,78 €

Set RA-URX
Prívodná vetva vľavo / vpravo aj s termostatickou 

hlavicou, spiatočka na strane termostatickej hlavice.
Ľavá / Pravá - podľa umiestnenia spiatočky

Farba Typ Kód Cena

Biela
Pravá DAN 013G4007 169,20 €
Ľavá DAN 013G4008 169,20 €

Chróm
Pravá DAN 013G4003 201,60 €
Ľavá DAN 013G4004 201,60 €

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G4281 169,20 €
Chróm DAN 013G4279 198 €

Set VHX-DUO 
2-bodové rohové prevedenie, 50mm osová 

vzdialenosť, ponorná trúbka, termostatická hlavica 
RAX. Spôsob pripojenia sprava alebo zľava, 
spiatočka na strane termostatickej hlavice

KÚPEĽŇOVÉ ARBO, COLIMA, DARWIN, RUBY, NEVIS, FLORIDA, NILA 

DOLNÉ 
PRIPOJENIE

1-BODOVÉ 
PRIPOJENIE

D50 / 2-BODOVÉ 
PRIPOJENIE

+ ++

+
+ +

+

Zverné spojky
Plast-hliník: pripojenie G 1/2“, Ø potrubia 16x2
Oceľ / Meď: pripojenie G 1/2“ A, Ø potrubia 15

Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 9,36 €
Oceľ / Meď DAN 013G4195 4,57 €

Zverné spojky
Plast-hliník: pripojenie G 1/2“, Ø potrubia 16x2
Oceľ / Meď: pripojenie G 1/2“ A, Ø potrubia 15

Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 9,36 €
Oceľ / Meď DAN 013G4195 4,57 €

Zverné spojky
Plast-hliník: pripojenie G 1/2“, Ø potrubia 16x2
Oceľ / Meď: pripojenie G 1/2“ A, Ø potrubia 15

Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 9,36 €
Oceľ / Meď DAN 013G4195 4,57 €

Nákres pripojenia Setu RA-URX Pravá. Nákres pripojenia Setu VHX-MONO.

ĽaváPravá

ODPORÚČANÁ ARMATÚRA K RADIÁTOROM LOTOSAN 

Rozety
s rozostupom 50mm, rozeta + chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3207 12,72 €
Chróm DAN 013G3208 25,44 €

Rozety
s rozostupom 50mm, rozeta + chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3207 12,72 €
Chróm DAN 013G3208 25,44 €

SUNSET RETRO, MAYA  INTERIÉROVÉ
BOČNÉ 

PRIPOJENIE
V 

PRIPOJENIE
D50

PRIPOJENIE

+

+
+

+

+
+

+

+

Zverné spojky
Oceľ / Meď: pripojenie G 1/2“ A, Ø potrubia 15

Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Oceľ / Meď DAN 013G4115 2,76 €

Radiátorový bypass
Pripájací diel HERZ-3000 2R-Design, 

pre 2-rúrové sústavy, rohový

Farba Kód Cena

Biela HER S326614 111 €
Chróm HER S326611 120 €

Zverná spojka Deluxe
Plast-hliník: M 22 x 1,5, pripojenie G 1/2“, 16 x 2

Oceľ / Meď: M 22 x 1,5, pripojenie G 1/2“, 15
Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Plast-hliník HER S606616 15,58 €
Oceľ, meď HER S628615 13,70 €

Termostatická hlavica RAX

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G6070 23,52 €
Chróm DAN 013G6170 32,40 €

Termostatická hlavica RAX

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G6070 23,52 €
Chróm DAN 013G6170 32,40 €

Set RA-URX
Prívodná vetva vľavo / vpravo. aj s termostatickou 

hlavicou, spiatočka na strane termostatickej hlavice.
Ľavá / Pravá - podľa umiestnenia spiatočky

Kód Cena

DAN 013G4247 26,04 €

Radiátorový ventil
Typ RA-NCX, s integrovaným prednastavením, 

pripojenie radiátora R 1/2, 
pripojenie systému Rp 1/2, farba chróm

Kód Cena

DAN 003L0273 18,24 €

Radiátorové šróbenie
Typ RLV-CX, pripojenie radiátora R 1/2, 
pripojenie systému Rp 1/2, farba chróm

Rozety 
rozeta + 2x chránička

Farba Kód Cena

Biela DAN 013G3132 14,28 €
Chróm DAN 013G3133 35,52 €

+

Farba Typ Kód Cena

Biela
Pravá DAN 013G4007 169,20 €
Ľavá DAN 013G4008 169,20 €

Chróm
Pravá DAN 013G4003 201,60 €
Ľavá DAN 013G4004 201,60 €

Zverné spojky
Plast-hliník: pripojenie G 1/2“, Ø potrubia 16x2
Oceľ / Meď: pripojenie G 1/2“ A, Ø potrubia 15

Potrebné objednať 2ks!

Typ potrubia Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 9,36 €
Oceľ / Meď DAN 013G4195 4,57 €

Nákres pripojenia D50.

Ľavá

Pravá
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Dĺžka vyhrievacej časti (D)

Vešiaky na radiátor
 Na radiátory DARWIN a RUBY 

Balenie 4ks jednej farby, cena za balenie
Biela | LH3-C35

Čierna | LH3-C32

9 €

Hrázda na radiátor
Na radiátor NILA

Doplnková hrázda na uteráky 1ks
Biela | LR4-C35

59 €

iné farby | str. 195, vzorkovník u predajcu

72 €

Elektrické vykurovacie tyče ASTRA 
s univerzálnym a funkčným dizajnom.

 mechanické termostatické ovládanie
 LED elektronická signalizácia práce
 viacero programov práce, vrátane módu 
proti zamrznutiu, meranie teploty vody
 rozmery (mm): 59 (š) x 66 (v) x 54 (h)
 stupeň ochrany IP44

VYKUROVACIE TYČE

Baru, Astra

Výkon 
(W)

Dĺžka D 
(mm)

Farba Kód Cena

300 340

Biela BARU300WH

139 €Čierna BARU300BL

Strieborná BARU300SI

600 390

Biela BARU600WH

145 €Čierna BARU600BL

Strieborná BARU600SI

900 440

Biela BARU900WH

149 €Čierna BARU900BL

Strieborná BARU900SI

1200 550

Biela BARU1200WH

159 €Čierna BARU1200BL

Strieborná BARU1200SI

Výkon 
(W)

Dĺžka D 
(mm)

Farba Kód Cena

300 340

Biela AST-03C1 109 €
Čierna AST-03C2 109 €

Strieborná AST-03C3 119 €

600 390

Biela AST-06C1 109 €
Čierna AST-06C2 109 €

Strieborná AST-06C3 119 €

900 440

Biela AST-09C1 109 €
Čierna AST-09C2 109 €

Strieborná AST-09C3 119 €

1200 550

Biela AST-12C1 109 €
Čierna AST-12C2 109 €

Strieborná AST-12C3 119 €

Dĺžka vyhrievacej časti (D)

PRÍSLUŠENSTVO K RADIÁTOROM

Elektrické vykurovacie tyče BARU 
so zabudovaným inteligentným systémom 
pre efektívne využitie energie.

 moderný dotykový ovládací panel
 LED elektronická signalizácia práce
 viacero programov práce, vrátane módu 
proti zamrznutiu, stupeň ochrany IP44
 nízka spotreba energie v stand-by móde
 časovač: 2, 4, 6, 8 hod
 voľba teploty: 40°C, 50°C, 60°C, 70°C
 rozmery (mm): 40 (š) x 93 (v) x 60 (h)
K pripojeniu / montáži s elektrickou vykurovacou 
tyčou je potrebné objednať aj Zátku (str. 207 - 208)

Novinka

Vybrané produkty
dostupné skladom

Dizajn a funkčnosť v LOTOSANE staviame na kvalite. 

•	 25 rokov záruka na telá batérií
•	 5 a 10 rokov záruka na vane a vaničky
•	 6 rokov záruka na radiátory
•	 Viac info v katalógu a v záručnom liste

VYSVETLIVKY PIKTOGRAMOV

GARANCIE A ZÁRUKY

OBKLADY A DLAŽBY

SKLADOVANIE A ZÁSOBY

NÁBYTOK, BATÉRIE A WC 

Soft Close spomalené 
dovieranie zásuvky.

Push systém 
otváranie skrinky stlačením.

Soft Close spomalené 
dovieranie dvierok.

Pánty so Soft Close 
systémom sú vyberateľné.

LED osvetlenie

Zrkadlo so zabudovaným 
reproduktorom 

a Bluethoot pripojením.

V produkte je vstavaný 
USB Port.

V produkte je vstavaná
elektrická zásuvka.

Batéria so zníženým 
prietokom vody 

na 4,5 l/min.

Výkyvný perlátor s možnosťou 
nasmerovania prúdu 

ako efektívny šetrič vody.

Batéria s regulátorom prúdu 
so systémom proti usádzaniu 

vodného kameňa.

Voda aj batéria si udržiava 
stabilnú teplotu, pri dotyku 

s batériou sa nepopálite.

Termostatická - udržiava stálu 
vami nastavenú teplotu vody 

aj pri zmene tlaku.

Extra tenká sprchová 
hlavica s hrúbkou 

len 2,5mm

Špeciálne zakončenie hadice, 
ktoré zabraňuje jej 

zamotávaniu či zlomeniu.

MAGIC CLICK - Ovládanie 
funkcií sprchy pomocou tlačidla 

priamo na ručnej sprche.

Variabilná inštalácia
na šírku/na výšku.

Ochrana proti korózii 
zabraňujúca oxidácii skla.

Vyhrievanie skla 
proti zahmlievaniu.

Sprcha so špeciálnym 
systémom proti usadzovaniu 

vodného kameňa.

Dizajn batérie je navrhnutý 
pre komfortné používanie 

a efektívne využitie prúdu vody.

Reliéfny povrch 
vaničky AntiSlip

Závesné WC 
bez splachovacieho 

okruhu PureRim

WC sedadlo s 
pozvoľným sklápaním

Matný povrch Lesklý povrchPololesklý povrch

Mrazuvzdornosť Rektifikácia

Protišmykovosť 
R9

Dlažba
s hrúbkou 2 cm

Vybrané produkty sú 
dostupné skladom.

Vybraný produkt je 
dostupný skladom.

Protišmykovosť 
R10

Oteruvzdornosť 
PEI-3

Obklad

Oteruvzdornosť 
PEI-4

Dlažba

Oteruvzdornosť 
PEI-5

Obklad / dlažba

Odporučená
impregnácia

Lappato 
povrch

Gres

G
GRES

Tonalita V1

Tonalita V2 Tonalita V3 Tonalita V4

2 cm
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Ceny uvedené v katalógu sú odporúčané MOC s DPH, platné od 11.10.2021 do odvolania alebo do vypredania 
zásob. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho upozornenia. 

Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. 
Za prípadné tlačové chyby neručíme. 

Verzia LOTOSAN 20211208

Váš autorizovaný predajca LOTOSAN

www.lotosan.sk

SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originálna slovenská značka kúpeľní,

v ktorej sa premieta 30 rokov skúseností. 

Výrobu nám zastrešujú moderné závody po celom svete.

ŠIROKÝ VÝBER PRE VÁŠ ŠTÝL
Či viete presne, čo chcete, alebo potrebujete načerpať 

inšpiráciu, u nás nájdete bohatú ponuku 

kúpeľňového sortimentu. 

Vzhľadom na meniacu sa situáciu na trhu si aktuálne ceny preverte u vášho predajcu.

Novinky
Dostupné od 8. 12. 2021


